



سرکاری رپورٹ

# صوبائی اسمبلی پنجاب

مباحثات 2015

جمعۃ المبارک، 27- فروری 2015  
(یوم الجمع، 7- جمادی الاول 1436ھ)

سولہویں اسمبلی: بارہواں اجلاس

جلد 12: شماره 10

885

ایجنڈا

## برائے اجلاس صوبائی اسمبلی پنجاب

منعقدہ 27-فروری 2015

تلاوت قرآن پاک و ترجمہ اور نعت رسول مقبول ﷺ

سوالات

(محکمہ جات زکوٰۃ و عشر اور قانون و پارلیمانی امور)

نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

سرکاری کارروائی

عام بحث

- 1- گنے کے کاشتکاروں کی شکایات سمیت خوراک پر عام بحث  
ایک وزیر گنے کے کاشتکاروں کی شکایات سمیت خوراک پر عام بحث شروع کرنے کی تحریک  
پیش کریں گے۔
- 2- زراعت سے متعلق مسائل پر عام بحث  
ایک وزیر زراعت سے متعلق مسائل پر عام بحث شروع کرنے کی تحریک پیش کریں گے۔

887

## صوبائی اسمبلی پنجاب

سولہویں اسمبلی کا بارہواں اجلاس

جمعۃ المبارک، 27- فروری 2015

(یوم الجمع، 7- جمادی الاول 1436ھ)

صوبائی اسمبلی پنجاب کا اجلاس اسمبلی چیمبرز، لاہور میں شام 5 بج کر 35 منٹ پر زیر

صدارت جناب قائم مقام سپیکر سردار شیر علی گورچانی منعقد ہوا۔

تلاوت قرآن پاک و ترجمہ قاری سید صداقت علی نے پیش کیا۔

اعوذ باللہ من الشیطن الرجیم

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

إِذَا الشَّمْسُ كُوِّرَتْ ۝ وَإِذَا النُّجُومُ انْكَدَرَتْ ۝ وَإِذَا الْجِبَالُ  
سُيِّرَتْ ۝ وَإِذَا الْعِشَارُ عُطِّلَتْ ۝ وَإِذَا الْوُحُوشُ حُشِرَتْ ۝  
وَإِذَا الْبِحَارُ سُجِّرَتْ ۝ وَإِذَا النُّفُوسُ زُوِّجَتْ ۝ وَإِذَا  
الْمُوءَدَّةُ سُوِّجَتْ ۝ بِأَيِّ ذَنْبٍ قُتِلَتْ ۝ وَإِذَا الصُّحُفُ  
نُشِرَتْ ۝ وَإِذَا السَّمَاءُ كُشِطَتْ ۝ وَإِذَا الْجَحِيمُ سُعِّرَتْ ۝  
وَإِذَا الْجَنَّةُ أُنزِلَتْ ۝ عَلِمَتْ نَفْسٌ مَّا أَحْضَرَتْ ۝

سورة التکویر آیات 1 تا 14

جب سورج لپیٹ لیا جائے گا (1) اور جب تارے بے نور ہو جائیں گے (2) اور جب پہاڑ چلائے جائیں گے (3) اور جب بیانے والی اونٹنیاں بے کار ہو جائیں گی (4) اور جب وحشی جانور جمع کئے جائیں گے (5) اور جب دریا آگ ہو جائیں گے (6) اور جب روہیں (بدنوں سے) ملادی جائیں گی (7) اور جب اُس لڑکی سے جو زندہ دفنادی گئی ہو پوچھا جائے گا (8) کہ وہ کس گناہ پر ماری گئی؟ (9) اور جب (عملوں کے) دفتر کھولے جائیں گے (10) اور جب آسمانوں کی کھال کھینچ لی جائے گی (11) اور جب دوزخ (کی آگ) بھڑکائی جائے گی (12) اور بہشت جب قریب لائی جائے گی (13) تب ہر شخص معلوم کر لے گا کہ وہ کیا لے کر آیا ہے (14)

وما علینا الالبلاغ

نعت رسول مقبول ﷺ الحاج اختر حسین قریشی نے پیش کی۔

نعت رسول مقبول ﷺ

لمحہ لمحہ شمار کرتے ہیں  
 آپ کا انتظار کرتے ہیں  
 اُس پہ راضی خدا کی ذات ہوئی  
 مُصطفیٰ سے جو پیار کرتے ہیں  
 میں خطا بار بار کرتا ہوں  
 وہ کرم بار بار کرتے ہیں  
 مدحت مُصطفیٰ ہے سرمایہ  
 ہم یہی کاروبار کرتے ہیں

## سوالات

(محکمہ جات زکوٰۃ و عشر اور قانون و پارلیمانی امور)

## نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

جناب قائم مقام سپیکر: بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ اب وقفہ سوالات شروع ہوتا ہے۔ آج کے ایجنڈا پر محکمہ جات زکوٰۃ و عشر اور قانون و پارلیمانی امور سے متعلق سوالات پوچھے جائیں گے اور ان کے جوابات دیئے جائیں گے۔

ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، ڈاکٹر سید وسیم اختر صاحب پوائنٹ آف آرڈر پر ہیں۔

ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! آج خیریت تھی کہ میرے خیال میں تاریخ بن گئی ہے کہ آج اجلاس ساڑھے تین گھنٹے تاخیر سے شروع ہو رہا ہے۔ ہم تو ٹائم پر یہاں آکر پریشان تھے کہ جناب سپیکر سمیت ساری اسمبلی کو کہیں طالبان اغواء کر کے تو نہیں لے گئے۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، ڈاکٹر صاحب! شکریہ۔ پہلا سوال نمبر 2110 محترمہ ناہیدہ نعیم صاحبہ کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس سوال کو pending کیا جاتا ہے اگلا سوال نمبر 2117 ڈاکٹر نوشین حامد صاحبہ کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس سوال کو بھی pending کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال نمبر 2118 بھی ڈاکٹر نوشین حامد صاحبہ کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس سوال کو بھی pending کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال نمبر 2691 محترمہ نبیلہ حاکم علی خان صاحبہ کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس سوال کو pending کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال نمبر 2692 بھی محترمہ نبیلہ حاکم علی خان صاحبہ کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس سوال کو بھی pending کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال نمبر 2021 محترمہ فوزیہ ایوب قریشی صاحبہ کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس سوال کو dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال ڈاکٹر سید وسیم اختر صاحبہ کا ہے۔

ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! سوال نمبر 2464 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

ہائیکورٹ میں ججز کی تعداد اور خالی اسامیاں و دیگر تفصیلات

\*2464: ڈاکٹر سید وسیم اختر: کیا وزیر قانون و پارلیمانی امور ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) پنجاب ہائیکورٹ میں اس وقت کتنے جج تعینات ہیں اور کتنی اسامیاں کتنے عرصہ سے خالی ہیں؟

(ب) پنجاب کی عدالت عالیہ میں اس وقت زیر سماعت مقدمات کی تعداد کیا ہے اور ان میں کتنے ایسے مقدمات ہیں جو گزشتہ ایک سال سے معرض التواء میں پڑے ہیں؟

(ج) پنجاب ہائیکورٹ میں ایڈووکیٹ جنرل کے ساتھ ایڈیشنل ایڈووکیٹس جنرل اور اسٹنٹ ایڈووکیٹس جنرل کی تعداد کیا ہے ان کے تقرر کا کیا معیار ہے یکم جولائی 2012 سے 30 جون 2013 تک ایڈووکیٹس جنرل، ایڈیشنل ایڈووکیٹس جنرل اور اسٹنٹ ایڈووکیٹس جنرل کو کتنا معاوضہ پنجاب حکومت نے ادا کیا؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے قانون و پارلیمانی امور (جناب نذر حسین):

(الف، ب) سوال ہذا محکمہ ایس اینڈ جی اے ڈی سے متعلقہ ہے کیونکہ عدالت عالیہ اسی محکمہ کا (خاص ادارہ) سپیشل انسٹیٹیوشن ہے یہ دونوں جزویات مذکورہ محکمہ کو بذریعہ چھٹی نمبری-Admn 2014/275-1/7-III مورخہ 2014-01-16 کو ارسال کر دیئے گئے ہیں تاکہ محکمہ سوالات کی بابت جوابات دے سکے۔

(ج) ایڈووکیٹ جنرل آفس میں مندرجہ ذیل اسامیاں ہیں۔

ایڈووکیٹ جنرل	101
ایڈیشنل ایڈووکیٹ جنرل	22
اسٹنٹ ایڈووکیٹ جنرل	45

ایڈووکیٹ جنرل کی پوسٹ آئینی ہے جس کی تقرری آئین کے آرٹیکل 140 کے تحت کی جاتی ہے جس کے مطابق امیدوار کی اہلیت اور کوالیفیکیشن وہی ہے جو ہائیکورٹ کے جج کے لئے مقرر ہے۔

ایڈیشنل اور اسٹنٹ ایڈووکیٹ جنرل کی تقرری محکمہ قانون کے مینول کے رول 1.18 کے تحت کی جاتی ہے تفصیل تتمہ (الف) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔ جس کے مطابق ضروری ہے کہ ایڈیشنل ایڈووکیٹ جنرل کی پوسٹ کے لئے امیدوار ایڈووکیٹ سپریم کورٹ

ہو اور اس نے سپریم کورٹ / ہائیکورٹ میں کم از کم 30 کیسز conduct کئے ہوں یا پھر وہ اسٹنٹ ایڈووکیٹ جنرل کے عہدہ پر تعینات ہو جبکہ اسٹنٹ ایڈووکیٹ جنرل کا بطور ایڈووکیٹ ہائیکورٹ سات سالہ تجربہ اور 20 کیسز conduct کرنا ضروری ہے مذکورہ دورانیہ کے دوران ایڈووکیٹس جنرل کو مبلغ 99 لاکھ روپے ادا کئے گئے ہیں تاہم ایڈیشنل ایڈووکیٹ جنرل جناب مصطفیٰ رمدے رضا کارانہ طور پر بغیر معاوضہ کے اپنے فرائض سرانجام دے رہے ہیں، ایڈیشنل ایڈووکیٹس جنرل کو مبلغ 5 کروڑ 28 لاکھ روپے اور اسٹنٹ ایڈووکیٹس جنرل کو مبلغ 7 کروڑ 83 لاکھ روپے معاوضہ ادا کیا جا چکا ہے۔ ان کی Terms & conditions کا تعین حکومت کرتی ہے تفصیل تتمہ (ب) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔ حال ہی میں جو افسران ایڈووکیٹ جنرل آفس میں کام کر رہے ہیں ان کی تفصیل تتمہ (ج) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! میرے سوال کے جز (الف) کو تو وزیر قانون و پارلیمانی امور نے محکمہ ایس اینڈ جی اے ڈی کی طرف refer کر دیا ہے تو میں پارلیمانی سیکرٹری سے یہ پوچھنا چاہتا ہوں کہ انہوں نے میرا جو سوال ایس اینڈ جی اے ڈی کی طرف refer کر دیا ہے اس کا جواب کب تک موصول ہو جائے گا؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری صاحب!

پارلیمانی سیکرٹری برائے قانون و پارلیمانی امور (جناب نذر حسین): جناب سپیکر! شکریہ۔ ایس اینڈ جی اے ڈی کا 36-First Schedule Rule کے مطابق ہائیکورٹ کے ججز کے جتنے بھی معاملات ہیں وہ ایس اینڈ جی اے ڈی کے متعلق specified ہیں تو میں آپ سے گزارش کروں گا کہ یہ سوال ایس اینڈ جی اے ڈی کو بھیج دیں تو انشاء اللہ اس کا جواب جلدی منگوا لیں گے۔

جناب قائم مقام سپیکر: ڈاکٹر صاحب! ٹھیک ہے؟

ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! شکریہ۔ میرا دوسرا ضمنی سوال یہ ہے کہ ایڈووکیٹ جنرل، ایڈیشنل ایڈووکیٹس جنرل اور اسٹنٹ ایڈووکیٹس جنرل پر اس غریب عوام کے خزانے سے کروڑوں روپیہ لگتا ہے اور صورتحال یہ ہے کہ ہمارے دیوانی مقدمات ہائیکورٹ اور سپریم کورٹ کے اندر کوئی دس دس

سال تک رُلتے رہتے ہیں۔ میں پارلیمانی سیکرٹری موصوف سے یہ سوال کرنا چاہتا ہوں کہ ہم ان کی جو سیاسی appointments کرتے ہیں تو نتیجے کے طور پر یہ اس حوالہ سے کوئی کارکردگی نہیں دکھاتے تو کیا ان کی کارکردگی کو ماپنے کا کوئی پیمانہ بھی مقرر ہے یا بس ایسے ہی نوازنے کے لئے یہ سب کچھ ہوتا ہے؟  
جناب قائم مقام سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری صاحب!

پارلیمانی سیکرٹری برائے قانون و پارلیمانی امور (جناب نذر حسین): جناب سپیکر! اس ضمن میں عرض یہ ہے کہ پنجاب میں ایڈووکیٹ جنرل کی ایک اسامی ہے، ایڈیشنل ایڈووکیٹ جنرل کی 22 اور اسٹنٹ ایڈووکیٹ جنرل کی 45 اسامیاں ہیں۔ ان تمام ایڈووکیٹس کو گورنمنٹ کے behalf پر مقدمات کی پیروی کے لئے مقرر کیا جاتا ہے تو اس کا criteria مقرر ہے۔ اس کے ضمنی رول 1.18 کے تحت ان کی qualification مقرر ہے اُس qualification کے مطابق ان کی تقرری کی جاتی ہے۔ اس میں ایک qualification ہے اور اس کے ساتھ ساتھ یہ بھی دیکھنا ہوتا ہے کہ ان پر اس لحاظ سے گورنمنٹ کا trust کتنا ہے چونکہ انہوں نے گورنمنٹ کے behalf پر عدالتوں میں بیان بھی دینے ہوتے ہیں اور کارروائی بھی کرنی ہوتی ہے تو جو رولز کے مطابق qualification پوری کرتا ہو، ہائیکورٹ اور سپریم کورٹ کی practice اور اُس پر گورنمنٹ کا trust بھی ہو تو اُس کے مطابق تقرری کی جاتی ہے۔ ایسا نہیں ہے کہ وہ qualify نہ کرتا ہو اور اُس کا تقرر کر دیا جائے۔ گورنمنٹ کے behalf پر وہ تمام مقدمات کی پیروی کرتے ہیں اور اگر کوئی ایڈووکیٹ معیار پر پورا نہیں اُترتا تو اُسے تبدیل بھی کیا جاتا ہے۔ اگر کوئی ایسی بات ہو تو میں اپنے فاضل دوست سے یہ عرض کروں گا کہ وہ محکمہ کے علم میں لائیں تو محکمہ اُس کو دیکھ لے گا۔

ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! میں یہ آخری ضمنی سوال کرنا چاہتا ہوں۔ آپ بھی جانتے ہیں اور یہ ہاؤس بھی جانتا ہے کہ پوری عوام اس مسئلہ کو face کرتی ہے۔ اس وقت صورتحال یہ ہے کہ ہمارا سول جج پہلے دن جب عدالت کے اندر آتا ہے اور ایک مہینے بعد جو تنخواہ وصول کرتا ہے وہ ایک لاکھ روپیہ سے اوپر ہوتی ہے اور یہ بھی شنید ہے کہ گورنمنٹ سول ججز کو گاڑیاں دینے پر بھی غور و خوض کر رہی ہے۔ ہماری higher judiciary تو آٹھ آٹھ، نو نو لاکھ روپیہ تنخواہیں لیتے ہیں اور پنشن کے علاوہ بھی اُن کی بہت ساری مراعات ہیں لیکن صورتحال یہ ہے کہ 35/35,40/40 سال سول مقدمات چلتے ہیں اور 10/10,15/15 سال فوجداری مقدمات کسی نتیجے پر نہیں پہنچ پاتے ہیں تو اُس کے نتیجے میں معاشرے کے اندر ایک unrest پیدا ہوتی ہے اور ہم دیکھتے ہیں کہ بالخصوص فوجداری مقدمات جیسے کسی واردات



میں کسی کا قتل عمد کیا جاتا ہے اور میں خود بھی ایسے کیسوں کو جانتا ہوں کہ جن کا قتل ہو گیا تو انہوں نے کہا کہ ہم اپنا کیس تھانہ یا عدالت میں درج نہیں کرانا چاہتے، ہم اپنا فیصلہ خود کر لیں گے تو اُس کے نتیجے کے اندر جب انہوں نے بدلہ لیا تو ایک کی بجائے چار نعشیں گرا دیں۔۔۔

جناب قائم مقام سپیکر: ڈاکٹر صاحب! آپ کا ضمنی سوال کیا ہے؟

ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! اس تمہید کے ساتھ میرا ضمنی سوال یہ ہے کہ ہمارا Judicial System بروقت انصاف دینے سے قاصر ہے۔ Justice delayed is justice denied۔ میں پارلیمانی سیکرٹری صاحب سے پوچھنا چاہتا ہوں کہ اس سارے سسٹم کو renovate کرنے کے لئے آیا گورنمنٹ کوئی منصوبہ بندی رکھتی ہے یا ہمارے ملک کے اندر اسی طرح گدھی گیر چلتا رہے گا؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری صاحب!

پارلیمانی سیکرٹری برائے قانون و پارلیمانی امور (جناب نذر حسین): جناب سپیکر! فاضل دوست کے خدشات اپنی جگہ لیکن الحمد للہ پنجاب گورنمنٹ اپنے تمام معاملات کو بہتر طریقے سے سمجھتی ہے۔ قاعدہ و قانون کے مطابق تقرری کی جاتی ہے اور قاعدہ و قانون کے مطابق ہی اُن کو معاوضات دیئے جاتے ہیں اور جہاں مناسب ہو وہاں تبدیلی بھی کر دی جاتی ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: بہت شکریہ۔ جی، ڈاکٹر صاحب!

ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! محترم پارلیمانی سیکرٹری نے میرے سوال کا جواب نہیں دیا میں صرف یہ پوچھ رہا ہوں کہ غریب عوام کا اتنا خرچہ ہوتا ہے لیکن مقدمات کے فیصلے بہت delay ہوتے ہیں تو کیا حکومت اس سسٹم میں کوئی تبدیلی لانے کے حوالہ سے کسی منصوبہ بندی پر سوچ رہی ہے کہ عوام کو بروقت انصاف میسر آسکے؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری صاحب!

پارلیمانی سیکرٹری برائے قانون و پارلیمانی امور (جناب نذر حسین): جناب سپیکر! مقدمات کی سماعت میں جو تاخیر ہوتی ہے اُس کی وجہ صرف ہمارے ایڈووکیٹ جنرل یا اسسٹنٹ ایڈووکیٹس نہیں ہے۔ تمام وکلاء برادری کا اپنا اپنا input ہے، ہمارے ایڈووکیٹس انشاء اللہ vigilant ہیں، ہر جگہ درست طور پر کام کر رہے ہیں اور کہیں پر کسی ایسی خامی کی نشاندہی نہیں ہوئی۔ اگر ایسی کوئی بات آئی تو ہم ترمیم بھی کریں گے اور درست اقدامات بھی اٹھائیں گے۔

جناب قائم مقام سپیکر: شکریہ۔ اگلا سوال نمبر 2693 محترمہ نبیلہ حاکم علی خان صاحبہ کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس سوال کو pending کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال میاں طاہر صاحب کا ہے۔ جی، میاں صاحب! میاں طاہر: جناب سپیکر! میرا سوال نمبر 3082 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔  
جناب قائم مقام سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

ضلع فیصل آباد: ایڈووکیٹ جنرل کے دفتر میں ملازمین کی تعداد دیکر تفصیلات

\*3082: میاں طاہر: کیا وزیر قانون و پارلیمانی امور ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) ضلع فیصل آباد میں ایڈووکیٹ جنرل پنجاب کا کوئی ذیلی دفتر ہے تو کہاں ہے؟  
(ب) اس دفتر کو سال 2012-13 اور 2013-14 کے دوران کتنی رقم حکومت نے فراہم کی؟  
(ج) اس دفتر میں کتنے ملازم کام کرتے ہیں، تفصیل عمدہ اور گریڈ وار بتائیں؟  
(د) اس دفتر نے یکم جنوری 2013 سے آج تک کتنے مقدمہ جات کی پیروی کی ہے؟  
(ه) اس دفتر سے عوام کو کیا کیا سہولیات فراہم کی جا رہی ہیں؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے قانون و پارلیمانی امور (جناب نذر حسین):

(الف) ضلع فیصل آباد میں ایڈووکیٹ جنرل پنجاب کا کوئی ذیلی دفتر نہ ہے۔

(ب) چونکہ جز (الف) کا جواب اثبات میں نہ ہے

لہذا جز ہائے (ب) تا (ه) غیر متعلقہ ہیں۔

جناب قائم مقام سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

میاں طاہر: جناب سپیکر! میرا سوال یہ تھا کہ ضلع فیصل آباد میں ایڈووکیٹ جنرل پنجاب کا کوئی ذیلی دفتر ہے اگر ہے تو کہاں ہے؟ جواب میں کہا گیا ہے کہ کوئی ذیلی دفتر موجود نہ ہے۔ میرا آپ کی وساطت سے پارلیمانی سیکرٹری صاحب سے ضمنی سوال ہے کہ کیا ایڈووکیٹ جنرل کا کوئی ملازم فیصل آباد میں کام کر رہا ہے اگر کر رہا ہے تو اس کا گریڈ یا عمدہ کیا ہے؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری صاحب!

پارلیمانی سیکرٹری برائے قانون و پارلیمانی امور (جناب نذر حسین): جناب سپیکر! ایڈووکیٹ جنرل یا ایڈیشنل ایڈووکیٹ جنرل یا اسٹنٹ ایڈووکیٹ جنرل وہاں کام کرتے ہیں جہاں ہائیکورٹ کی پرنسپل

سیٹ ہے یا ان کے بچے ہیں۔ فیصل آباد میں چونکہ ہائیکورٹ کانچ نہیں ہے اس لئے وہاں پرائیڈو کیٹ جنرل کا عملہ تعینات نہیں ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: شکریہ۔ اگلا سوال نمبر 2694 محترمہ نبیلہ حاکم علی خان صاحبہ کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس سوال کو pending کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال میاں طاہر صاحب کا ہے۔ جی، میاں صاحب! میاں طاہر: جناب سپیکر! میرا سوال نمبر 3083 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔ جناب قائم مقام سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

### فیصل آباد: محکمہ قانون کے دفاتر و دیگر تفصیلات

\*3083: میاں طاہر: کیا وزیر قانون و پارلیمانی امور ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) ضلع فیصل آباد میں محکمہ کے کون کون سے دفاتر کہاں کہاں چل رہے ہیں؟  
(ب) ان دفاتر کو سال 2012-13 اور 2013-14 کے دوران کتنی رقم فراہم کی گئی، تفصیل سال اور مدوار بتائیں؟

(ج) ان دفاتر میں کتنے ملازم کام کر رہے ہیں، تفصیل عمدہ اور گریڈ وار بتائیں؟

(د) ان دفاتر کے سال 2012-13 کے اخراجات بتائیں؟

(ہ) ان دفاتر میں عوام کو کیا سہولیات فراہم کی جاتی ہیں یا قانونی مشورہ جات دیئے جاتے ہیں؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے قانون و پارلیمانی امور (جناب نذر حسین):

(الف) ضلع فیصل آباد میں محکمہ ہذا کا ایک ہی دفتر ہے جو کہ ڈسٹرکٹ اٹارنی آفس کے نام سے کام کر رہا ہے۔ اس دفتر ایک ڈسٹرکٹ اٹارنی دو ڈپٹی ڈسٹرکٹ اٹارنی پانچ اسٹنٹ ڈسٹرکٹ اٹارنی متعین ہیں جو کہ دیوانی مقدمہ جات میں قانونی مشورہ جات دیتے ہیں اور حکومت کی طرف سے مقدمات کی پیروی کرتے ہیں۔

(ب) اس دفتر کو سال 2012-13 اور 2013-14 کے دوران جو رقم فراہم کی گئی ہے اس کی تفصیل تہہ (الف) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ج) دفتر ڈسٹرکٹ اٹارنی فیصل آباد میں جو ملازمین کام کر رہے ہیں ان کے عمدہ اور گریڈ کی تفصیل تہہ (ب) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(د) اس دفتر کے سال 2012-13 کے اخراجات کی تفصیل تتمہ (ج) ایوان کی میر: پر رکھ دی گئی ہے۔

(ه) اس دفتر میں گورنمنٹ کے سول مقدمہ جات کی پیروی کی جاتی ہے اس وقت گورنمنٹ کے جو سول مقدمات سول کورٹس اور ایڈیشنل ڈسٹرکٹ اینڈ سیشن جج صاحبان کے پاس زیر سماعت ہیں ان کی تعداد 571 ہے جن کی پیروی کی جاتی ہے اور ان کے متعلق قانونی مشورہ جات بھی دیئے جاتے ہیں کیونکہ یہ ادارہ حکومت کی طرف سے مقدمات کی پیروی کرتا ہے اس لئے کسی پرائیویٹ شخص کو کوئی مشورہ دیا جاتا ہے اور نہ ہی یہ محکمہ پبلک ڈیلنگ کرتا ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

میاں طاہر: جناب سپیکر! جز (الف) میں جواب دیا گیا ہے کہ ضلع فیصل آباد میں محکمہ ہذا کا ایک ہی دفتر ہے جو کہ ڈسٹرکٹ انارنی آفس کے نام سے کام کر رہا ہے۔ ابھی پچھلے سوال میں یہ کہا گیا ہے کہ کوئی آفس موجود نہیں ہے اور اس سوال میں یہ جواب دیا جا رہا ہے کہ محکمہ ہذا کا ایک ہی دفتر ہے۔ اس میں ملازمین کی تعداد چار ہے جو حکومت پنجاب کی جانب سے تعینات ہیں۔

جناب قائم مقام سپیکر: میاں صاحب! آپ نے پہلے ایڈووکیٹ جنرل کا پوچھا تھا اور اس سوال میں ڈسٹرکٹ انارنی کے بارے میں پوچھا ہے۔

میاں طاہر: جناب سپیکر! ایڈووکیٹ جنرل کے چار ملازمین اسی دفتر میں بیٹھ کر کام کر رہے ہیں میں ان کی نشاندہی پارلیمانی سیکرٹری صاحب سے کرنا چاہتا ہوں۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری صاحب!

پارلیمانی سیکرٹری برائے قانون و پارلیمانی امور (جناب نذر حسین): جناب سپیکر! میں یہ عرض کرتا ہوں کہ پہلے سوال میں ایڈووکیٹ جنرل یا ان کے ماتحت عملہ کے متعلق سوال پوچھا گیا تھا اور اس سوال میں ڈسٹرکٹ انارنی، ڈپٹی ڈسٹرکٹ انارنی اور اسسٹنٹ ڈسٹرکٹ انارنی کے متعلق پوچھا گیا ہے۔ ڈسٹرکٹ انارنی اور ان کے ماتحت ہمارے لاء ڈیپارٹمنٹ سے متعلقہ ہیں۔ ہم نے درست جواب دیا ہے کہ ایک ڈسٹرکٹ انارنی، دو ڈپٹی ڈسٹرکٹ انارنی اور پانچ اسسٹنٹ ڈسٹرکٹ انارنی ہیں جن کے وہاں دفاتر ہیں اور وہ وہاں کام کر رہے ہیں۔ ایڈووکیٹ جنرل یا ان کے عملہ کا وہاں بیٹھنے کا کام ہی نہیں ہے کیونکہ

وہاں ہائیکورٹ کا بیج نہیں ہے اور کسی مقدمہ کی پیروی نہیں کرنی۔ اس کے علاوہ انہوں نے اخراجات کی تفصیل پوچھی تھی تو میرے پاس فہرست ہے جس وقت کہیں گے انشاء اللہ ان کو بتادیں گے کہ ڈسٹرکٹ اٹارنی کے دفتر میں کتنا خرچ ہوا، کس کس مد میں ہوا اور کب ہوا۔

میاں طاہر: جناب سپیکر! میرا دوسرا ضمنی سوال یہ ہے کہ ڈسٹرکٹ اٹارنی کس کے ماتحت کام کرتا ہے اور اس کی ACR کون لکھتا ہے؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری صاحب!

پارلیمانی سیکرٹری برائے قانون و پارلیمانی امور (جناب نذر حسین): جناب سپیکر! ڈسٹرکٹ اٹارنی لاء ڈیپارٹمنٹ کے ماتحت ہوتے ہیں۔ ہمارے لاء سیکرٹری ان کے سارے معاملات deal کرتے ہیں یعنی ان کی transfer and posting کرتے ہیں اور وہی ان کی ACR لکھتے ہیں۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، وہ لاء سیکرٹری کے ماتحت ہوتے ہیں۔

میاں طاہر: جناب سپیکر! جز (ب) کے حوالے سے میرا ضمنی سوال ہے کہ ان کو جو فنڈز دیئے جاتے ہیں جن کی تفصیل بھی دی گئی ہے کیا ان فنڈز کا کوئی آڈٹ بھی کرایا جاتا ہے؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری صاحب!

پارلیمانی سیکرٹری برائے قانون و پارلیمانی امور (جناب نذر حسین): جناب سپیکر! ظاہر ہے کہ گورنمنٹ کے فنڈز جہاں کہیں بھی خرچ ہوتے ہیں تو اس کو مکمل طور پر چیک کیا جاتا ہے۔ میرے پاس تمام عملہ اور ان کے تمام اخراجات کی مکمل تفصیل موجود ہے۔ حسب ضابطہ گورنمنٹ کے mechanism کے مطابق ان کا بھی آڈٹ ہوتا ہے اور پوری جانچ پڑتال کی جاتی ہے۔

میاں طاہر: جناب سپیکر! جن سرکاری مقدمات میں ان کے دفتر کے ملازمین پیش ہوتے ہیں کیا اس کا ان کو TA/DA بھی دیا جاتا ہے۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے قانون و پارلیمانی امور (جناب نذر حسین): جناب سپیکر! یہ اسی دفتر میں کام کرتے ہیں اور وہاں ان کی تعیناتی ہوتی ہے۔ میرے پاس اخراجات کی مکمل تفصیل ہے جس میں ان کی تنخواہیں، ماتحت عملہ کی تنخواہیں، کرایہ مکان، کنوینس الاؤنس، میڈیکل الاؤنس، انٹرٹینمنٹ الاؤنس، سبیش الاؤنس، میڈیکل چارجز، سروس ٹکٹ، ٹیلیفون، ٹیلی گراف، بجلی اور TA/DA بھی ہے۔ یہ جب کسی دوسری جگہ جاتے ہیں تو ان کو TA/DA بھی دیا جاتا ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: بہت شکریہ۔ اگلا سوال نمبر 2785 محترمہ مدیجہ رانا صاحبہ کا ہے۔ ان کی request آئی ہے اس لئے ان کا سوال pending کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال نمبر 3110 جناب احسن ریاض فقیانہ صاحبہ کا ہے ان کی بھی request آئی ہوئی ہے اس سوال کو بھی pending کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال نمبر 2786 محترمہ مدیجہ رانا صاحبہ کا ہے۔ ان کی request آئی ہے لہذا اس سوال کو بھی pending کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال باؤ اختر علی صاحبہ کا ہے۔ جی، باؤ اختر علی صاحبہ! باؤ اختر علی: جناب سپیکر! میرا سوال نمبر 3002 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔ جناب قائم مقام سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

ضلع لاہور: پنجاب وو کیشنل ٹریننگ کونسل کے تحت

چلنے والے اداروں کی تعداد دیگر تفصیلات

\*3002: باؤ اختر علی: کیا وزیر کوٹہ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) ضلع لاہور میں پنجاب وو کیشنل ٹریننگ کونسل کے تحت کوئی ادارے چل رہے ہیں اگر ہاں

تو یہ ادارہ جات کہاں کہاں چل رہے ہیں؟

(ب) کیا یہ درست ہے کہ شمالی لاہور میں مذکورہ کونسل کے تحت کوئی بھی ادارہ نہ ہے اگر ہاں تو اس

کی کیا وجوہات ہیں اور کیا حکومت اس علاقہ میں کوئی ادارہ کھولنے کا ارادہ رکھتی ہے؟

وزیر کوٹہ و عشر (ملک ندیم کامران):

(الف) ضلع لاہور میں پنجاب وو کیشنل ٹریننگ کونسل کے تحت دس فنی تعلیمی ادارہ جات چل

رہے ہیں جن کے نام و پتاجات کی تفصیل حسب ذیل ہے:

نام ادارہ	
1- وو کیشنل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ سمن آباد	2- وو کیشنل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ شادمان
3- وو کیشنل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ گورنر ہاؤس	4- وو کیشنل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ نین سکھ
5- وو کیشنل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ سیشل ہاؤس	6- وو کیشنل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ مانگا
7- وو کیشنل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ کاہنہ نو	8- وو کیشنل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ والٹن
9- وو کیشنل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ گرین ٹاؤن	10- وو کیشنل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ ٹاؤن شپ

(ب) جی ہاں! یہ درست ہے کہ شمالی لاہور میں پنجاب ووکیشنل ٹریننگ کونسل کے تحت کوئی ادارہ نہ ہے جس کی وجہ سرکاری عمارت کی عدم دستیابی ہے لیکن پنجاب ووکیشنل ٹریننگ کونسل شمالی لاہور میں ووکیشنل ٹریننگ کا ادارہ کھولنے کا ارادہ رکھتی ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

باؤ اختر علی: جناب سپیکر! جز: (ب) جواب میں محکمہ نے کہا ہے کہ:

"جی ہاں! یہ درست ہے کہ شمالی لاہور میں پنجاب ووکیشنل ٹریننگ کونسل کے تحت کوئی ادارہ نہ ہے جس کی وجہ سرکاری عمارت کی عدم دستیابی ہے لیکن پنجاب ووکیشنل ٹریننگ کونسل شمالی لاہور میں ووکیشنل ٹریننگ کا ادارہ کھولنے کا ارادہ رکھتی ہے۔"

میرا وزیر موصوف سے یہ ضمنی سوال ہے کہ اس پر documentary کام ہو رہا ہے یا صرف

زبانی جمع خرچ ہے؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! ان کا یہ سوال relevant ہے۔ ہم نے اس پر تفصیلی رپورٹ طلب کی تھی۔ ان کے لئے اور ایوان کے لئے عرض ہے کہ ہمیں سرکاری عمارت ڈی سی او یا کمشنر کے ذریعے ملتی ہیں تو ہم نے اس علاقہ کے لئے already letter لکھ کر request بھیج دی ہے جیسے ہی ہمیں کوئی سکول کی یا کوئی اور عمارت ملتی ہے تو ہم ارادہ رکھتے ہیں کہ وہاں پر ووکیشنل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ کھولیں۔ میرے پاس letter کی کاپی موجود ہے جو ہم نے forward کر دی ہے۔ اس کے علاوہ معزز ممبر صاحب کا یہاں بہت تعلق ہے اور ان کا حلقہ بھی ہے اگر یہ بھی ہمیں اس میں help out کریں تو یقیناً اس میں بہت جلد پیشرفت ہو جائے گی۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، باؤ صاحب!

باؤ اختر علی: جناب سپیکر! جیسا کہ وزیر موصوف نے کہا ہے تو میرا دوسرا ضمنی سوال ہے کہ اگر میں کسی سرکاری جگہ کی نشاندہی کر دوں تو پھر یہ ہاؤس کو یقین دلا سکتے ہیں کہ یہ وہاں پر دو ووکیشنل انسٹیٹیوٹ کھول دیں گے؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! یہ جگہ کی نشاندہی کر دیں گے تو ہم پوری کوشش کریں گے اور ہم جو legal procedure ہے اس کو adopt کر کے اس میں پیشرفت کر سکتے ہیں۔  
جناب قائم مقام سپیکر: شکریہ۔ اگلا سوال جناب محمد ارشد ملک صاحب کا ہے۔ جی، ملک صاحب!  
جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! سوال نمبر 3546 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔  
جناب قائم مقام سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

ضلع ساہیوال: ہسپتالوں کو زکوٰۃ فنڈ سے فراہم کردہ رقم سے متعلقہ تفصیلات

- \*3546: جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-  
(الف) ضلع ساہیوال میں واقع ہسپتالوں کو سال 2010 سے آج تک کتنی رقم زکوٰۃ کی مد میں ادا کی گئی، تفصیل ہسپتال وار فراہم کریں؟  
(ب) اس رقم سے کن کن مریضوں کا فری علاج کیا گیا؟  
(ج) اس رقم سے علاج کے لئے مریضوں کا چناؤ کس طریق کار کے تحت کیا جاتا ہے؟  
(د) مذکورہ بالا ہسپتالوں کو فراہم کردہ کتنی رقم کے دوران آڈٹ خورد برد کرنے کا انکشاف ہوا؟  
(ه) جو ملازمین اس خورد برد میں ملوث پائے گئے ان کے خلاف کیا کارروائی عمل میں لائی گئی؟

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران):

(الف) ضلع ساہیوال میں واقع ہسپتالوں کو سال 2010 سے آج تک جتنی رقم تقسیم کی گئی ہے اس کی سال وار تفصیل حسب ذیل ہے:

2014-15	2013-14	2012-13	2011-12	2010-11	نام ہسپتال
40 لاکھ روپے	30 لاکھ روپے	15 لاکھ 06 ہزار 720 روپے	16 لاکھ 38 ہزار 120 روپے	24 لاکھ 87 ہزار 840 روپے	DHQ ساہیوال
04 لاکھ 14 ہزار روپے	4 لاکھ 10 ہزار 625 روپے	1 لاکھ 95 ہزار 750 روپے	2 لاکھ 11 ہزار 500 روپے	3 لاکھ 19 ہزار 500 روپے	گورنمنٹ حاجی عبدالقیم ہسپتال
05 لاکھ 96 ہزار 160 روپے	02 لاکھ 98 ہزار 80 روپے	0	1 لاکھ 69 ہزار 200 روپے	2 لاکھ 55 ہزار 600 روپے	THQ خضیب وطن
50 لاکھ 10 ہزار 160 روپے	37 لاکھ 08 ہزار 705 روپے	17 لاکھ 02 ہزار 470 روپے	20 لاکھ 18 ہزار 820 روپے	30 لاکھ 62 ہزار 940 روپے	میران

(ب) اس رقم سے جن مریضوں کا فری علاج معالجہ کیا گیا ان کی تفصیل تتمہ (الف) تا (ج) ایوان کی میر پور رکھ دی گئی ہے۔



(ج) مستحق مریض اپنے علاقہ کی مقامی زکوٰۃ کمیٹی سے اپنے استحقاق کا تعین کرانے کے بعد استحقاق فارم ہسپتال میں قائم ہیلتھ ویلفیئر کمیٹی کو جمع کرواتا ہے جس پر اسے زکوٰۃ فنڈ سے علاج معالجہ کی سہولت بہم پہنچائی جاتی ہے۔

(د) مذکورہ بالا ہسپتالوں میں دوران آڈٹ کسی خورد برد کا انکشاف نہ ہوا ہے۔

(ہ) جواب جز (د) میں دیا جا چکا ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! جز (الف) میں پوچھا گیا تھا کہ ضلع ساہیوال میں واقع ہسپتالوں کو سال 2010 سے آج تک کتنی رقم زکوٰۃ کی مد میں ادا کی گئی، تفصیل ہسپتال وار فراہم کریں؟ اس کے جواب میں بتایا گیا ہے کہ 14-2013 میں ڈی ایچ کیو ساہیوال کو 30 لاکھ روپے دیئے گئے اور گورنمنٹ حاجی عبدالقیوم ہسپتال کو 4 لاکھ 10 ہزار 625 روپے دیئے گئے۔ اسی طرح 15-2014 میں ڈی ایچ کیو ساہیوال کو 40 لاکھ روپے اور گورنمنٹ حاجی عبدالقیوم ہسپتال کو 4 لاکھ 14 ہزار روپے دیئے گئے۔ الحمد للہ میرا تعلق اور منسٹر صاحب کا تعلق بھی ساہیوال سے ہے تو میرا آپ کے توسط سے جناب منسٹر سے یہ سوال ہے کہ یہ discrimination کیوں ہے کہ ڈی ایچ کیو کو زیادہ پیسے دیئے گئے اور حاجی عبدالقیوم ہسپتال جس میں زیادہ دیہی آبادی آتی ہے اسے وہی پچھلے سال والی رقم دی گئی اس کی کیا وجہ ہے؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! انہوں نے جو نشانہ ہی کی ہے اس میں، میں تھوڑی سی تصحیح کرنا چاہتا ہوں کہ ڈی ایچ کیو ہسپتال دیہی آبادی کی طرف ہے اور گورنمنٹ حاجی عبدالقیوم ہسپتال شہر کے وسط میں ہے۔ اس کے علاوہ میں یہ بتانا چاہتا ہوں کہ 40 لاکھ روپے دیئے گئے ہیں اور اضافہ کیا گیا ہے۔ ساہیوال میں جب میڈیکل کالج بنا تو اسے ڈی ایچ کیو کے ساتھ attach کر دیا گیا ہے۔ اسی طرح ہم نے پورے پنجاب میں 44 ہسپتال ایسے ہیں جن کو بڑا ہسپتال consider کر کے یا صوبائی سطح کے ہسپتال consider کیا ہے اور جن میں خصوصاً میڈیکل کالجوں کے ساتھ منسلک ہسپتال ہیں۔ ان کے فنڈز ہم ایک سٹیبل فنڈ سے دیتے ہیں تاکہ ان کو زیادہ سے زیادہ سہولیات مل سکیں۔ اس کے علاوہ وہاں میڈیکل کے students بھی آتے ہیں اور وہاں بستروں کی تعداد کو بھی مد نظر رکھا جاتا ہے۔ اس لحاظ

سے یہ 40 لاکھ روپے دیئے گئے ہیں تاکہ وہاں سے لوگ مستفید ہو سکیں۔ وہ جگہ علاج معالجہ کے لئے بہترین ہے اس لئے وہاں زیادہ فنڈز کی ضرورت ہے جو دیئے جاتے ہیں۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! بہت شکریہ۔ منسٹر صاحب کی مہربانی انہوں نے بتایا ہے لیکن مجھے یہ پتا ہے کہ دیہی علاقہ جو کہ عارف والا کی side پر ہے یہ تمام MLCs، عبد القیوم ہسپتال میں آتے ہیں اور ڈی ایچ کیو میں city کے یادوسرے علاقے آتے ہیں تو یہ تھوڑی سی تصحیح کر لیں۔ میری اس سے ہٹ کر یہ submission ہے کہ حاجی عبد القیوم ہسپتال ساہیوال میں بہت اچھا علاج ہو رہا ہے اور اس کی نسبت ڈی ایچ کیو میں حالت بہت خستہ ہے۔ میری آپ کے توسط سے منسٹر صاحب سے یہ گزارش ہوگی کہ حاجی عبد القیوم ہسپتال کو بھی اتنا ہی فنڈ دیا جائے کیا یہ ایسا ارادہ رکھتے ہیں؟

جناب قائم مقام سپیکر: منسٹر صاحب! ملک صاحب اور آپ بھی ساہیوال کے رہائشی ہیں تو اس کو آپس میں ہی بیٹھ کر طے کر لیں تو زیادہ بہتر ہے۔

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! میں ضرور چیک کروں گا اور دو تین چیزیں بہت اہم ہیں جو کہ بتانے والی ہیں۔ ہمارے محکمہ زکوٰۃ پر لاگو نہیں کہ ٹی ایچ کیو اور ڈی ایچ کیو ہسپتال کے لئے ہم فنڈز فراہم کریں، ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ ان کا سارا بوجھ اٹھاتا ہے اور ان کو پیسے بھی دیتا ہے۔ ہم کچھ نہ کچھ پیسے chip in کرتے ہیں جو کہ ہم نے زکوٰۃ کی مد میں رکھے ہوتے ہیں تاکہ اس کو ہم cater کر سکیں اور وہاں پر لوگوں کو کوئی فائدہ پہنچ سکے لہذا میں یہ پھر repeat کرنا چاہتا ہوں کہ یہ جو معزز ممبر نے عارف والا کی بات کی ہے تو عارف والا وہاں سے تیس چالیس کلو میٹر دور ہے اور حاجی عبد القیوم ہسپتال شہر کے سنٹر میں واقع ہے اور سب سے زیادہ یہاں پر ہی شہر کے لوگ مستفید ہوتے ہیں اس کا زیادہ بوجھ ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ اٹھاتا ہے۔ ہم نے ایک پالیسی بنائی ہوئی ہے ٹی ایچ کیو اور ڈی ایچ کیو ہسپتال یہ All over Punjab ہیں۔

(اذان مغرب)

جناب قائم مقام سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! میں یہ بتا رہا تھا کہ ٹی ایچ کیو اور ڈی ایچ کیو ہسپتال کے لئے ہمارا طریق کار الگ ہے جس سے ہم اس کو cater کرتے ہیں چونکہ یہ دونوں ہسپتال میرے ہی شہر

میں اور میرے ہی حلقے میں موجود ہیں اس لئے ان کو جس طریقے سے ہم چلاتے آرہے ہیں اسی طریقے سے آگے بھی لے کر جا رہے ہیں۔ ڈی ایچ کیو ہسپتال چونکہ teaching hospital کے ساتھ منسلک ہو گیا ہے جب teaching hospital کے ساتھ کوئی بھی hospital منسلک ہوتا ہے تو اس کے لئے فنڈز جتنے بھی زیادہ دے دیئے جائیں وہ کم ہی ہوتے ہیں اور ڈی ایچ کیو پورے ڈسٹرکٹ کا ہسپتال کہلاتا ہے اور سب سے زیادہ وہ ہی مریضوں کو cater کرتا ہے اس لحاظ سے وہاں پر زیادہ فنڈز دیئے جاتے ہیں۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، بیس منٹ کے لئے نماز مغرب کا وقفہ کیا جاتا ہے۔

(اس مرحلہ پر نماز مغرب کے لئے اجلاس کی کارروائی 20 منٹ کے لئے ملتوی کی گئی)

(نماز مغرب کے وقفہ کے بعد جناب قائم مقام سپیکر شام 6 بج کر 25 منٹ پر

کرسی صدارت پر متمکن ہوئے)

جناب قائم مقام سپیکر: جی، ملک صاحب! آخری ضمنی سوال کا جواب منسٹر صاحب دے رہے تھے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! منسٹر صاحب نے جواب دینا ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: میرا خیال ہے کہ انہوں نے سوال کا جواب مکمل دے دیا تھا۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! نہیں۔ ابھی اس کا ایک point رہتا ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، فرمائیں!

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! سوال کے جز (ج) میں ہے کہ اس رقم سے علاج کے لئے مریضوں کا چناؤ کس طریق کار کے تحت کیا جاتا ہے تو بتایا گیا ہے کہ مستحق مریض اپنے علاقے کی مقامی زکوٰۃ کمیٹی سے اپنے استحقاق کا تعین کرانے کے بعد استحقاق فارم ہسپتال میں جمع کرواتے ہیں۔ اس میں میری ایک گزارش یہ ہے کہ منسٹر صاحب اپنے جواب میں بتا رہے تھے کہ عارف والا 30/40 کلو میٹر دور نہیں ہے، وہ کمیر والا جو میرے حلقے کا end ہے اس کے بعد عارف والا شروع ہوتا ہے جو کہ ساہیوال سے 35 کلو میٹر دور ہے اور وہ حاجی عبدالقیوم ہسپتال میں fall کرتا ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: ملک صاحب! آپ کا ضمنی سوال کیا ہے؟

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! میرا ضمنی سوال یہ ہے کہ چونکہ جیسے دیہاتوں میں لوگوں کو awareness نہیں ہوتی کہ زکوٰۃ کیسے ملتی ہے تو کیا وزیر صاحب مہربانی کریں گے کہ وہاں پر زکوٰۃ کے out let یا ہسپتال میں لوگوں کو awareness کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! یقیناً یہ بڑی اچھی تجویز ہے اور ہم پہلے ہی اس پر کام کر رہے ہیں۔ بہت سے لوگوں کو اس کی awareness نہیں ہے کہ کیسے زکوٰۃ وہاں سے حاصل کی جاسکتی ہے اور زکوٰۃ کے ذریعے علاج کروایا جاسکتا ہے۔ ہم نے پورے پنجاب میں جہاں پر بھی ہم ہسپتالوں میں یہ رقم فراہم کر رہے ہیں تو وہاں پر کاؤنٹرز بنا رہے ہیں اور پہلے ہی ایم ایس کے دفتر کے ساتھ ایک سوشل ویلفیئر کا دفتر ہوتا ہے جہاں پر تین نمائندگان ہوتے ہیں جو verification کے بعد علاج کرواتے ہیں لیکن اس کی ایڈورٹائزمنٹ یا وہاں پر proper arrangement نہیں ہے تو میں ensure کرتا ہوں کہ انشاء اللہ کوشش کریں گے کہ ہر جگہ پر ایسے کاؤنٹرز بنا دیئے جائیں جہاں پر ہسپتالوں میں داخل ہوتے ہی انہیں پتا چلے کہ وہ یہاں سے مستفید ہو سکتے ہیں اور طریق کار کے مطابق انشاء اللہ کام شروع کر دیا جائے گا۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! بہت بہت شکریہ

جناب قائم مقام سپیکر: اگلا سوال امجد علی جاوید صاحب کا ہے۔

جناب امجد علی جاوید: شکریہ۔ جناب سپیکر! سوال کا نمبر 3982 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ میں محکمہ زکوٰۃ کے عارضی ملازمین سے متعلقہ تفصیلات

\*3982: جناب امجد علی جاوید: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ محکمہ زکوٰۃ میں عارضی / ڈیلی ویجرز پر کام کرنے والے ملازمین کی تفصیل

سے آگاہ کیا جائے یہ ملازمین کس کس عہدہ پر اور کب سے کام کر رہے ہیں؟

(ب) کیا یہ درست ہے کہ حکومت پنجاب وزیر اعلیٰ پنجاب کے اعلان کے مطابق دیگر محکمہ کے

ملازمین کو مستقل کر چکی ہے؟

(ج) اگر جز (ب) کا جواب اثبات میں ہے تو کیا حکومت ان ملازمین کو بھی مستقل کرنے کا ارادہ

رکھتی ہے اگر رکھتی ہے تو کب تک؟

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران):

(الف) محکمہ زکوٰۃ ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ میں ڈیلی ویجرز پر کوئی ملازم کام نہ کر رہا ہے البتہ عارضی معاہدہ ملازمت پر درج ذیل زکوٰۃ پیڈ سٹاف جس کی تعداد اٹھانوے کام کر رہا ہے جس کو زکوٰۃ فنڈ سے تنخواہ ادا کی جاتی ہے۔ اس سٹاف کے نام، عمدہ اور عرصہ کی تفصیل تتر (الف) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

تعداد	عمدہ
01	آڈٹ آفیسر
02	آڈیٹر
01	آڈٹ اسٹنٹ
48	فیلڈ زکوٰۃ کلرک
52	کل تعداد

(ب) جی ہاں! وزیر اعلیٰ پنجاب کے اعلان کے مطابق کنٹریکٹ پالیسی 2004 کے تحت محکمہ زکوٰۃ و عشر میں بھرتی کئے گئے ملازمین کو مستقل کیا جا چکا ہے۔

(ج) جی نہیں۔ کیونکہ محکمہ زکوٰۃ میں غیر مستقل بنیادوں پر کام کرنے والے ملازمین (زکوٰۃ پیڈ سٹاف) کی بھرتی عارضی معاہدہ ملازمت پر کی جاتی ہے۔ معاہدہ ملازمت کی شرائط کے مطابق زکوٰۃ پیڈ سٹاف کی ملازمت مکمل طور پر عارضی، غیر سرکاری، ناقابل پشن اور کسی بھی وقت ختم کی جاسکتی ہے۔ بھرتی کے وقت یہ شرائط شام پیپر پر تحریر کی جاتی ہیں اور متعلقہ اہلکار ان شرائط کو قبول کرتے ہوئے اس معاہدہ ملازمت پر دستخط کرتا ہے۔ اس سٹاف کو حکومت کی منظور شدہ اسامیوں پر بھرتی کیا جاتا ہے اور نہ ہی انہیں حکومتی فنڈ سے تنخواہیں دی جاتی ہیں۔ جیسا کہ اوپر وضاحت پیش کی جا چکی ہے کہ یہ سٹاف مکمل طور پر عارضی اور مجوزہ طے شدہ شرائط پر بھرتی اور زکوٰۃ فنڈ سے ان کو تنخواہ کی ادائیگی کی جاتی ہے لہذا اس سٹاف کو ریگولر کرنا ممکن نہ ہے۔ مزید برآں سپریم کورٹ آف پاکستان نے اس معاملہ کا از خود نوٹس (کیس نمبر 15/2010) میں مورخہ 2012-11-21 کو فیصلہ کرتے ہوئے زکوٰۃ پیڈ سٹاف کو ریگولر ملازمین کا درجہ دینے کی تمام درخواستیں مسترد کر دیں۔ مزید برآں صوبائی محتسب پنجاب نے بھی اپنے فیصلہ مورخہ 31-اکتوبر 2013 کے تحت زکوٰۃ پیڈ سٹاف کی طرف سے دائر کردہ شکایت نمبر 13/2013 Adv-LA-238/09/13 T کو اس بنیاد پر داخل دفتر کر دیا کہ عدالت عظمیٰ کی طرف سے ایسی درخواست مسترد کی جا چکی ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

جناب امجد علی جاوید: جناب سپیکر! انہوں نے جز (ب) میں کہا ہے کہ جی ہاں! وزیر اعلیٰ پنجاب کے اعلان کے مطابق کنٹریکٹ پالیسی 2004 کے تحت محکمہ زکوٰۃ و عشر میں بھرتی کئے گئے ملازمین کو مستقل کیا جا چکا ہے۔ وزیر موصوف سے یہ سوال ہے کہ وہ کون سے ملازم ہیں اور ان لوگوں کا گریڈ کیا تھا جن لوگوں کو آپ نے پالیسی کے تحت مستقل کیا ہے؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! اس سلسلے میں 2004 کی پالیسی کے مطابق ضلعی زکوٰۃ کمیٹی کے 2253 فیلڈ کلر کس کو مستقل کیا گیا اور اس کے علاوہ ایک کمپیوٹر پروگرامر گریڈ 17 کو مستقل کیا گیا ہے، آڈٹ آفیسر گریڈ 17، اسٹنٹ سیکرٹری، گریڈ 14 کے تین اسٹنٹ، 18 سٹینڈنگ آفسرز، گریڈ 11 کے 6 اکاؤنٹنٹ، 18 جو نیئر کلرک گریڈ 7، 26 ڈرائیور، مشین آپریٹر، 26 نائب قاصد، ایک اردلی ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: منسٹر صاحب! انہیں تفصیل دے دینا۔

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! ٹھیک ہے۔ میں انہیں تفصیل دے دوں گا۔

جناب امجد علی جاوید: جناب سپیکر! میرا ضمنی سوال یہ ہے کہ جب پہلے فیلڈ کلرکوں کو مستقل کیا گیا ہے تو اب کیا مارجن ہے کہ باقی ماندہ لوگوں کو کیوں مستقل نہیں کیا جا رہا ہے؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! جو باقی ماندہ لوگ ہیں وہ کنٹریکٹ پر رکھے جاتے ہیں اور جب ان کو رکھا جاتا ہے تو ان کو تنخواہ زکوٰۃ سے دی جاتی ہے اور جن کو مستقل کیا گیا ہے ان کو گورنمنٹ تنخواہ pay کرتی ہے اور جو کنٹریکٹ پر ہوتے ہیں ان کا کنٹریکٹ ہم sign کرتے ہیں وہ کنٹریکٹ خاص پیریڈ کے لئے لکھا جاتا ہے اس میں ہم ان کو پہلے بتا دیتے ہیں کہ آپ کو اتنے عرصہ کے لئے کنٹریکٹ پر رکھا جا رہا ہے۔ اس سلسلے میں متعدد بار یہ سوال بھی اٹھا گیا اور اس کے لئے پس رفت بھی کی گئی لیکن میں بتانا چاہتا ہوں کہ اس سلسلے میں 2012-11-21 کو سپریم کورٹ آف پاکستان نے از خود نوٹس لیا تھا اور اس نوٹس کے بعد ان کی جو درخواست تھی یا جو issue تھا اس کو reject کر دیا گیا ہے۔ اس کے بعد سپریم کورٹ کے decision کے مطابق ہم اس کو آگے لے کر چل رہے ہیں ابھی تک اس فیصلے کو کسی نے چیلنج نہیں کیا ہے۔

جناب امجد علی جاوید: جناب سپیکر! میرا ضمنی سوال یہ ہے کہ اس کو سپریم کورٹ کی طرف سے reject کیا گیا تھا یا محکمہ کی طرف refer کیا گیا تھا اس مسئلہ کو حل کرنے کے لئے اس کی وضاحت فرمادیں؟ وزیرزکوٹہ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! اس کو ایک لحاظ سے refer کیا گیا تھا کہ آپ پر بہتر فیصلہ کر سکیں کیونکہ میں یہ بتانا بھی ضروری سمجھتا ہوں کہ یہ جتنے بھی ملازمین ہوتے ہیں یہ full time job نہیں کرتے اور اس لحاظ سے ان کے لئے وہ مراعات نہیں دی جا سکتیں جو دیگر ملازمین کے لئے دی جاتی ہیں اس لحاظ سے اس کو محکمہ اور پنجاب حکومت نے defer کر دیا تھا اور رٹ کو dismiss کر دیا تھا۔

جناب امجد علی جاوید: جناب سپیکر! منسٹر صاحب نے خود ہی فرمادیا ہے کہ یہ full time job نہیں کرتے تو یہ full time job کی explanation کر دیں کہ full time job سے ان کا کیا مطلب ہے؟ وزیرزکوٹہ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! full time کا مسئلہ یہ ہے کہ ان کے لئے دس کیٹیوں کے اوپر ایک فیلڈ کلرک کو لگایا جاتا ہے اور وہ ان کے لئے کام کرتے ہیں اور یہ daily basis پر کام نہیں ہوتا ان کا بہت مختصر سا کام ہوتا ہے جو مہینے کا کام ہوتا ہے وہ چار پانچ روز میں بھی کر سکتے ہیں اگر وہ delay کریں تو delay بھی کر سکتے ہیں اس لئے یہ full time نہیں ہوتا کہ یہ صبح سے لے کر شام تک یا آٹھ گھنٹے جو ڈیوٹی کا ٹائم ہوتا ہے اتنا ٹائم ان سے نہیں لیا جاتا بلکہ وہ ایک مختصر وقت میں یہ اپنا کام کر سکتے ہیں چونکہ یہ کنٹریکٹ sign کر کے آتے ہیں اس پر واضح ہوتا ہے اس لئے ان کو خود پتا ہے کہ ہماری job اسی طرح چلے گی اس کے علاوہ نہیں چلے گی۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، آخری ضمنی سوال۔

جناب امجد علی جاوید: جناب سپیکر! اس پر ابھی میں نے بات مکمل کرنی ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: نہیں۔ آخری ضمنی سوال کریں آپ کا چوتھا ضمنی سوال ہے۔

جناب امجد علی جاوید: جناب سپیکر! منسٹر صاحب نے خود فرمایا ہے کہ یہ چونکہ full time job نہیں ہوتی یہ پورا ہفتہ کام نہیں کرتے تو یہ فیلڈ کلرک ہوتے ہیں اس میں دو category ہیں فیلڈ کلرک اکیلا نہیں ہے یہ Audit Officers ہیں Auditors ہیں Audit Assistants ہیں یہ پورے تیس دن آفس میں ہوتے ہیں ہفتہ کے سات دن ہوتے ہیں اور یہ مستقل ملازمین کی طرح پورا کام کرتے ہیں۔ منسٹر صاحب نے دوسرا یہ فرمایا ہے کہ چونکہ ان کا کنٹریکٹ ہوتا ہے اور جو پہلے مستقل کئے گئے تھے کیا انہیں مستقل کرنے کے وعدہ پر رکھا گیا تھا یا وہ بھی اسی طرح کنٹریکٹ پر تھے؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، منسٹر صاحب! ان دونوں کا detail میں جواب دے دیں۔  
وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! میں یہ بتانا چاہتا ہوں کہ یہ اسی طرح ان کا کنٹریکٹ چلتا آ رہا ہے اور جس طرح میرے دوست معزز ممبر نے یہ فرمایا ہے کہ اس کو already دو تین دفعہ take up کیا گیا ہے سپریم کورٹ کے level پر بھی take up کیا گیا ہے وفاقی محتسب کے level پر بھی take up کیا گیا ہے اور اس کو پنجاب حکومت کے level پر بھی take up کیا گیا ہے تو جو پالیسی بنتی تھی اُس کے مطابق ہی اس کو چلایا جاتا ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، شکریہ

جناب امجد علی جاوید: جناب سپیکر! تمام مرتبہ ان چیزوں کو mix کیا جاتا ہے وہ فیلڈ کلرک کو آگے رکھ کر اُس کو بنیاد بنا کر دوسروں کا بھی حق غضب کیا جاتا ہے تو میری یہ گزارش ہے کہ ان کی category کو الگ کریں جو اتنے سالوں سے سارا دن اور پورا مہینہ کام کرتے ہیں اُن کو تو مہربانی کر کے مستقل کریں۔۔۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، منسٹر صاحب! ان کی تجویز کو نوٹ کریں اور اگر ہو سکتا ہے تو اس کو کریں۔

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! میں نوٹ کر لیتا ہوں۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، اگلا سوال محترمہ کنول نعمان صاحبہ کا ہے۔ سوال نمبر بولیں۔

محترمہ کنول نعمان: جناب سپیکر! سوال نمبر 4195 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

لاہور: سرکاری ہسپتالوں میں زکوٰۃ فنڈز سے مریضوں کے علاج معالجہ

کے لئے مختص رقم سے متعلقہ تفصیلات

\*4195: محترمہ کنول نعمان: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) گنگارام ہسپتال، جنرل ہسپتال، سروسز ہسپتال اور میو ہسپتال لاہور میں زکوٰۃ فنڈز سے

کتنی رقم غریب مریضوں کے علاج کے لئے کس فارمولے کے تحت مختص کی جاتی ہے؟

(ب) ہسپتالوں میں زکوٰۃ کی مدد سے غریب مریضوں کے علاج کا طریقہ علاج کیا ہے؟

(ج) کیا مذکورہ ہسپتالوں میں ہر ڈیپارٹمنٹ کے لئے زکوٰۃ سے علیحدہ علیحدہ رقم مختص کی جاتی ہے؟



(د) مستحق غریب مریضوں کے لئے زکوٰۃ کی ایک مخصوص رقم مختص کی جاتی ہے یا بیماری کے مطابق رقم دی جاتی ہے؟  
وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران):

(الف) ان ہسپتالوں کو سال 2014-15 کے دوران حسب ذیل رقم جاری کی گئی:

نام	جاری کردہ رقم
1- گنگرام ہسپتال	35 لاکھ روپے
2- جنرل ہسپتال	65 لاکھ روپے
3- سروسز ہسپتال	60 لاکھ روپے
4- میو ہسپتال	2 کروڑ 10 لاکھ روپے

ان ہسپتالوں کا شمار صوبائی سطح کے ہسپتالوں میں ہوتا ہے جنہیں مستحق مریضوں کے علاج معالجہ کے لئے فنڈز کے اجراء کے لئے کوئی خاص فارمولا وضع نہیں کیا گیا بلکہ مریضوں کی تعداد، بیماری کی نوعیت اور محکمہ کے پاس دستیاب فنڈز کو مد نظر رکھتے ہوئے رقم جاری کی جاتی ہے۔ ہاں البتہ ضلعی اور تحصیل سطح کے ہسپتالوں کو بستروں کی تعداد کی بنیاد پر فنڈز مہیا کئے جاتے ہیں۔

(ب) ہسپتالوں / طبی ادارہ جات میں زیر علاج مستحق مریض اپنے علاقہ کی مقامی زکوٰۃ کمیٹی سے استحقاق کا تعین کروانے کے بعد، استحقاق فارم ہسپتال میں قائم ہیلتھ ویلفیئر کمیٹی کو جمع کرواتا ہے جس پر ہسپتال میں قائم ہیلتھ ویلفیئر کمیٹی مستحق مریضوں کو علاج معالجہ کی سہولت بہم پہنچاتی ہے۔

(ج) مذکورہ ہسپتالوں کو زکوٰۃ کی رقم کا اجراء کسی مخصوص شعبہ یا ڈیپارٹمنٹ کے لئے نہیں کیا جاتا بلکہ متعلقہ ہسپتال کی ہیلتھ ویلفیئر کمیٹی زکوٰۃ کی جاری کردہ رقم ہسپتال میں دستیاب مختلف شعبہ جات میں داخل مستحق مریضوں کے علاج معالجہ پر خرچ کر سکتی ہے۔

(د) جواب جز (ج) میں دے دیا گیا ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

محترمہ کنول نعمان: جناب سپیکر! میں اس سوال کے جواب سے مطمئن ہوں۔

میاں نصیر احمد: جناب سپیکر! ضمنی سوال۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، میاں صاحب! محترمہ مطمئن ہیں۔  
 میاں نصیر احمد: جناب سپیکر! ان کا مطمئن ہونا اپنی جگہ لیکن میرا تو سوال موجود ہے۔  
 جناب قائم مقام سپیکر: میاں صاحب! آپ بھی مطمئن ہو جائیں۔

میاں نصیر احمد: جناب سپیکر! سوال کے اندر جس طرح بتایا گیا ہے کہ گنگارام ہسپتال، جنرل ہسپتال، سر وسز ہسپتال میں علاج کی مد میں جو رقم مختص کی جاتی ہے اور بارہ دفعہ منسٹر صاحب نے فرمایا کہ علاج کے لئے specially پیسے مختص کرنا ان کے ڈیپارٹمنٹ کی ذمہ داری نہیں ہے اس میں کوئی شک نہیں ہے جتنے بھی اس کے اندر جواب آئے ہیں اُس کے اندر انہوں نے دو تین گرانٹس دی ہیں جس میں گزارہ الاؤنس ہے، عید گرانٹ ہے، شادی گرانٹ ہے، اور ایک ٹیکنیکل گرانٹ ہے میری گزارش ہے کہ 35 سال پہلے ضیاء الحق صاحب نے زکوٰۃ کمیٹیاں بنائی تھیں issue یہ ہے کہ جب آپ گزارہ الاؤنس دیتے ہیں تو وہ پانچ سو روپے فی بندہ دیا جاتا ہے اس کے لئے وہ بنک بھی جاتے ہیں، اکاؤنٹ بھی کھلواتے ہیں اور ایک لمبی پریکٹس ہے لین میں بھی لگتے ہیں اور ان کو خجل خواری بھی ہوتی ہے اور پھر پانچ سو یا چھ سو روپیہ ملتا ہے۔ یہ پچھلی دفعہ بھی بحث ہوئی تھی کہ کیا یہ ممکن ہے کہ یہ زکوٰۃ کمیٹیاں براہ راست پانچ سو روپے دینے کی بجائے ان کو علاج کی فری سہولت مہیا کر دی جائے پیسہ دینے کی بجائے کہ یہ ہسپتال جائیں اور اپنا علاج کروالیں کیونکہ اگر آپ پورے سوالوں کا جواب پڑھیں تو ہیلتھ کیئر کے لئے جتنے پیسے مختص کئے جاتے ہیں وہ صرف پانچ فیصد ہیں اس میں شادی گرانٹ اور عید گرانٹ بھی ہیلتھ کیئر گرانٹ سے زیادہ ہے تو کیا یہ ممکن ہے کہ جو ہم ساٹھ فیصد پیسے گزارہ الاؤنس میں دیتے ہیں وہ براہ راست کیش دینے کی بجائے ان غریب لوگوں کو علاج کروانے کے لئے دے دیں؟

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! اس سلسلہ میں عرض یہ ہے کہ انہوں نے چند ایک چیزوں کی نشاندہی کی ہے حقیقت یہ ہے کہ ہم مختلف جگہ پر بہت پیسے دیتے ہیں اور ہمارا ایک طریق کار ہے۔ جب ہمارا بجٹ بنتا ہے تو اس میں رکھا ہوا ہوتا ہے کہ آٹھ فیصد اس جگہ میں ہم نے صرف کرنا ہے دو فیصد اس جگہ پر صرف کرنا ہے اور مختلف جگہوں پر ہم یہ پیسے دیتے ہیں۔ اگر میں تھوڑی سی ان کو تفصیل بتا دوں تو انہوں نے صرف عید گرانٹ کی بات کی ہے یا گزارہ الاؤنس کی بات کی ہے تو پہلے میں یہ clear کرنا چاہتا ہوں کہ گزارہ الاؤنس جو پانچ سو روپیہ رکھا گیا تھا ابھی recently ہم نے اُس کو پانچ سو

روپے سے بڑھا کر ایک ہزار روپے کر دیا ہے اور اس سے ہم تقریباً 82 ہزار کے قریب لوگوں کو مستفید کر رہے ہیں۔

جناب سپیکر! دوسری بات جو انہوں نے کہا ہے کہ یہ بڑی مشکل سے پیسے پہنچتے ہیں تو اس کے لئے بھی ہمارے ڈیپارٹمنٹ نے ایک revolutionary step اٹھایا ہے کہ ہم نے Telenor کے ساتھ سمجھوتہ کر کے Easy Paisa کے message کے ذریعے نیا سسٹم شروع کر دیا ہے۔ پرانا سسٹم ختم کر دیا ہے کہ پہلے چیک بنا کر دیا جائے، پھر وہ چیک بنک لے جائیں بنک میں اکاؤنٹ کھولوائیں اور اُس کے بعد وہ پیسا حاصل کریں۔ آج بھی اتفاق سے ہماری ایک مینٹنگ تھی ہم نے اس کو پائلٹ پراجیکٹ کے طور پر تین اضلاع سے شروع کیا تھا لیکن الحمد للہ کامیابی کی وجہ سے اٹھارہ اضلاع تک چلا گیا ہے اور ہم باقی اضلاع تک بھی اسی طریقے سے اس کو بڑھانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ پھر میں بتانا چاہتا ہوں کہ یہ جو ہیلتھ کا معاملہ ہے میں نے پہلے سوال میں بھی یہ بات کی تھی کہ یہ responsibility زکوٰۃ ڈیپارٹمنٹ کی نہیں ہے کہ وہ ہسپتال کو چلائے یا وہاں پر مریضوں کو سو فیصد مستفید کرے۔ یہ ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ کا کام ہے کہ وہ ضرورت کے مطابق پیسے دے لیکن چونکہ ہم نے زکوٰۃ کے پیسوں کو صحیح استعمال کرنا ہے اور غریب لوگوں کے لئے استعمال کرنا ہے تو ہم مختلف ہسپتالوں میں کچھ نہ کچھ رقم chip in کرتے ہیں تاکہ اس رقم سے علاج ہو سکے۔

جناب سپیکر! تیسری بات یہ ہے کہ یہ رقم ہر مریض پر استعمال نہیں کی جاسکتی یہ صرف اس مریض کے لئے استعمال کی جاسکتی ہے جو خود اپنے آپ کو پیش کرے کہ میں نے زکوٰۃ کے پیسوں سے اپنا علاج کروانا ہے جو اس کو accept کرے گا وہی ان پیسوں سے علاج کروانے کا مستحق ہوگا۔ ہمارا بجٹ اور بہت سی جگہوں پر لگ رہا ہے چونکہ یہاں پر صرف لاہور کے چار ہسپتالوں کا پوچھا گیا تھا اس لئے چار ہسپتالوں کا ہی بتایا گیا ہے جبکہ ہم یہ بجٹ 44 ہسپتالوں کو دے رہے ہیں۔ تقریباً 25 کروڑ روپے کا ہمارا ایک فنڈ ہے اس کے علاوہ 10 کروڑ روپے کا ایک اور فنڈ ہے یہ تقریباً 35 کروڑ روپے کے لگ بھگ پیسا ہے جو ہم مختلف ہسپتالوں کو دیتے ہیں۔ یہ پیسا تقریباً پورے پنجاب کے ہسپتالوں میں جاتا ہے۔ یہ پیسا رحیم یار خان، بہاولپور، فیصل آباد، سرگودھا اور مختلف شہروں کے ہسپتالوں میں جاتا ہے جہاں لوگ اس سے مستفید ہوتے ہیں۔

جناب سپیکر! میں ایک اور بات بتانا ضروری سمجھتا ہوں کہ ایک بہت بڑا کام زکوٰۃ ڈیپارٹمنٹ یہ کر رہا ہے کہ ہمارے VTIs ہیں جہاں پر بچوں اور بچیوں کو برابری کی سطح پر داخلہ دیتے ہیں، انہیں ہنر

سکھایا جاتا ہے اور پھر ان کو قیمتی سرمایہ بنا کر معاشرے کا حصہ بنایا جاتا ہے۔ چونکہ وہ skilled ہوتے ہیں اس لئے انہیں نوکری بھی مل سکتی ہے، اگر وہ اپنا کاروبار کرنا چاہیں تو ہنر ہونے کی وجہ سے وہ اپنا کاروبار بھی comfortable طریقے سے کر سکتے ہیں اس کے لئے بھی ہم ایک ارب 5 کروڑ دیتے ہیں اور یہ رقم مختلف جگہ پر دی جاتی ہے۔ اسی طرح شادی گرانٹ ہے جس کے لئے پہلے ہم دس ہزار روپیہ دیتے تھے لیکن اب ہم نے بڑھا کر 20 ہزار روپے کر دیا ہے۔ بہت سے ایسے کام ہیں جو ہم ان پیسوں سے کر رہے ہیں۔

جناب قائم مقام سپیکر: بہت شکریہ۔ اگلا سوال نمبر 4212 چودھری اشرف علی انصاری کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس سوال کو dispose of کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال ڈاکٹر سید وسیم اختر کا ہے۔ ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! میرا سوال نمبر 5413 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔ جناب قائم مقام سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

### وزیر زکوٰۃ کے صوابدیدی فنڈز اور تقسیم زکوٰۃ کی تفصیلات

\*5413: ڈاکٹر سید وسیم اختر: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) وزیر زکوٰۃ کی صوابدیدی پر کتنا فنڈ رکھا گیا اور ان کی ڈائریکشن پر کتنے لوگوں کو کتنی رقم زکوٰۃ فنڈ میں سے ادا کی گئی؟

(ب) مالی سال 2013-14 میں محکمہ کے پاس کتنی رقم زکوٰۃ کی مد میں اکٹھی ہوئی، کیا یہ درست ہے کہ زکوٰۃ اضلاع کو آبادی کی بنیاد پر تقسیم کی جاتی ہے، مالی سال 2013-14 میں محکمہ نے ہر ضلع کی کتنی کتنی آبادی طے کی اور کتنی کتنی رقم ہر ضلع کو دی گئی، تفصیل بیان فرمائیں؟

(ج) مالی سال 2013-14 میں کس کس ضلع میں، کتنی کتنی رقم خرچ نہ کی جاسکی اور کیوں؟

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران):

(الف) وزیر زکوٰۃ و عشر کی صوابدیدی پر کوئی فنڈ نہ تو رکھا گیا اور نہ ہی قانون و قواعد کے تحت وزیر زکوٰۃ و عشر کی ڈائریکشن / ہدایت پر لوگوں کو زکوٰۃ فنڈ سے ادائیگی کی جاسکتی ہے۔

(ب) مالی سال 2013-14 کے دوران محکمہ کو وفاقی حکومت کی جانب سے مبلغ 2 ارب 16 کروڑ 23 لاکھ 68 ہزار روپے موصول ہوئے جس میں مبلغ 72 کروڑ 23 لاکھ 49 ہزار روپے شامل

کر کے 2- ارب 88 کروڑ 47 لاکھ 17 ہزار روپے کا بجٹ مرتب کیا گیا۔ یہ درست ہے کہ زکوٰۃ فنڈز اضلاع کو آبادی کی بنیاد پر جاری کئے جاتے ہیں۔ محکمہ اضلاع کی آبادی کا خود تعین نہیں کرتا بلکہ 1998 کی مردم شماری کی بناء پر آبادی کے لحاظ سے فنڈز کا اجراء کیا جاتا ہے۔ ہر ضلع کو جاری کردہ فنڈز اور آبادی کی شرح کی تفصیل تتمہ (الف) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ج) مالی سال 14-2013 میں اضلاع کی جانب سے خرچ نہ ہونے والی رقم کی تفصیل تتمہ (ب) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔ جس کی بنیاد وجوہات مقامی زکوٰۃ کمیٹیوں کی تین سالہ مدت کار کی تکمیل، ان کی دوبارہ تشکیل کا عمل اور چیئرمین ضلعی زکوٰۃ کمیٹی ہائے کے استعفیاجات وغیرہ ہیں۔

جناب قائم مقام سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! میں ضمنی سوال کرنے سے پہلے یہ عرض کروں گا کہ یہ جو تبدیلیاں محکمے میں ہوئی ہیں اور جو انہوں نے محکمے کے ذریعے بہتری لانے کی کوشش کی ہے کہ انہوں نے پانچ سو روپے سے بڑھا کر ایک ہزار روپے کر دیا ہے یہ خوش آئند ہے لیکن اس کو مزید بھی بڑھنا چاہئے کیونکہ ایک ہزار روپے سے بھی گزارہ نہیں ہوتا۔ انہوں نے یہ بھی اچھا کیا کہ شادی گرانٹ کے لئے دس ہزار روپے سے بڑھا کر بیس ہزار روپے کر دیا۔ منسٹر صاحب نے یہ اچھا قدم اٹھایا ہے میں اس کی تحسین کرتا ہوں۔ میرا ضمنی سوال یہ ہے کہ انہوں نے جو 14-2013 کی تفصیل دی ہے میں نے اس میں تین چار اضلاع کو نوٹ کیا ہے۔ انک میں 4 کروڑ 31 لاکھ روپے میں سے ایک کروڑ 8 لاکھ روپے lapse ہو گیا، بہاولپور میں 20 لاکھ روپے lapse ہو گیا، ملتان میں ایک کروڑ 8 لاکھ روپے lapse ہو گیا اور راولپنڈی کا ایک کروڑ روپے lapse ہو گیا۔ اس میں محکمے نے اپنی reasons تو دی ہوئی ہیں کہ کسی چیئرمین نے استعفی دے دیا یا کمیٹیاں بنانے میں دیر ہوئی۔

جناب سپیکر! گزارش یہ ہے کہ اس طرح کی جو ناکر نیاں ہیں کیا یہ سب کچھ غریبوں کے لئے ہے، مجھے بتایا جائے کہ کیا کبھی سیکرٹری صاحب اور افسران کی تنخواہوں میں بھی delay ہوا ہے؟

جناب قائم مقام سپیکر: ڈاکٹر صاحب! ان سے جواب تو لے لیں۔۔

ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! اس حوالے سے محکمے کی طرف سے lapse ہے، غریبوں کے حقوق پر ڈاکا ہے۔ مجھے بتایا جائے کہ۔۔۔

جناب قائم مقام سپیکر: ڈاکٹر صاحب! ان کا جواب تو سن لیں۔ جی، منسٹر صاحب!  
 ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! میرا ضمنی سوال یہ ہے کہ منسٹر صاحب نے اس کے آئندہ سدباب  
 کے لئے کیا اقدامات سوچے ہیں تاکہ غریبوں کا پیسا اس طرح lapse نہ ہو؟  
 جناب قائم مقام سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! میں بتانا چاہتا ہوں کہ انہوں نے جو نشانہ ہی کی ہے  
 اس کے مطابق ہم نے جواب حاضر کر دیا ہے۔ اس میں یقیناً بہت سا پیسا ایسا تھا جو کہ استعمال ہو سکتا تھا  
 لیکن وہ واپس چلا گیا۔ میں یہ بتانا ضروری سمجھتا ہوں کہ یہ پیسا اس طرح سے lapse نہیں ہوتا جس  
 طرح گورنمنٹ کے پیسے lapse ہو جاتے ہیں کہ دوبارہ استعمال کے قابل نہیں ہوتے بلکہ یہ پیسے ہمارے  
 پاس ہی آتے ہیں اور ہم دوبارہ ان کو جاری کر دیتے ہیں۔ اس لحاظ سے یہ lapse نہیں ہوئے لیکن اس  
 میں یہ ہے کہ یہ پیسے اُس وقت خرچ ہونے چاہئیں جب خرچ ہو رہے ہوں۔ اس میں چند ایک  
 reasons ہیں جو ہم نے یہاں پر بیان بھی کی ہیں۔ یہاں پر جو انک اور دیگر اضلاع کے بارے میں ذکر کیا  
 گیا تو جب یہ کمیٹیاں بنتی ہیں اور ان کو ٹائم پر پیسے نہیں جاتے تو یقیناً اُس وقت یہ مسئلہ پیدا ہوتا ہے۔ انشاء  
 اللہ اب ہم ان تمام معاملات کو computerized کر رہے ہیں جیسے ایزی پیسے کے ذریعے کر رہے ہیں۔  
 آج ہی ہم نے اس کی ویب سائٹ بھی launch کر دی ہے۔ اس طرح کے steps اٹھائے جا رہے ہیں  
 جن کو ڈاکٹر صاحب نے بتایا ہے۔ یہ computerized ہوں گے جب ایک دفعہ click کریں گے  
 تو سارا کچھ پتا چل جائے گا کہ کہاں پر delay ہو رہا ہے اور کیوں ہو رہا ہے؟ ہم کوشش کریں گے کہ آئندہ  
 ایسی چیزیں نہ ہوں۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، ڈاکٹر صاحب!

ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! میرا اس حوالے سے ضمنی سوال یہ ہے کہ پنجاب کے اندر جتنے بھی  
 بنک ہیں وہ زکوٰۃ کی کٹوتی کرتے ہیں لیکن یہ رقم بہت تھوڑی ہے جو ان غربا کے لئے آرہی ہے اور یہ  
 2- ارب روپے کے قریب ہے جو پورے پنجاب میں تقسیم ہوتی ہے۔ میں ان سے یہ پوچھنا چاہتا ہوں  
 کہ پنجاب کے بنکوں کے اندر جو زکوٰۃ کٹتی ہے کیا وہ ساری کی ساری محکمہ زکوٰۃ کی disposal پر آتی ہے یا  
 اس میں کوئی کٹوتی لگتی ہے اور یہ کسی دوسری جگہ بھی چلی جاتی ہے؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! اس کا طریق کار ایسا ہے کہ یکم رمضان کو صرف پنجاب میں نہیں بلکہ پورے پاکستان میں تمام بینک اڑھائی فیصد کے حساب سے زکوٰۃ کاٹتے ہیں اور وہ سٹیٹ بینک کے پاس چلی جاتی ہے۔ سٹیٹ بینک سے پنجاب کا حصہ جو آبادی کے حساب سے بنتا ہے وہ رقم ہمارے پاس آتی ہے، نہ کہ وہ رقم ہمارے پاس آتی ہے جو پنجاب میں کاٹی جاتی ہے۔ اس پر ہمارا آپس میں issue چل رہا ہے کہ جتنی رقم صوبہ کاٹے اتنی ہی رقم صوبہ procure کر لے لیکن اس میں ابھی تین جگہ سے resentment آرہی ہے کیونکہ اس میں گلگت بلتستان کو بھی حصہ جاتا ہے، آزاد کشمیر کو بھی حصہ جاتا ہے اور فائنا کو بھی حصہ جاتا ہے۔ جب یہ issue وہاں پر common interest meeting میں آیا تو انہوں نے کہا کہ ہمارے ہاں تو پیسے ہی نہیں کاٹے جاتے تو اس کا مطلب ہے کہ جو ہمیں دو، چار یا سات فیصد ملتا ہے وہ بھی بند ہو جائے گا۔ اس لحاظ سے تمام صوبوں نے ابھی یہ فیصلہ کیا ہے کہ 2015 تک اسی طرح collection کرتے جائیں تاکہ وہ لوگ جو وہاں سے مستفید ہو رہے ہیں وہ اس support سے محروم نہ ہو جائیں۔ یہ ابھی چل رہا ہے جب common interest کی میٹنگ میں فیصلہ ہو جائے گا تو جو صوبہ اپنے پیسے کاٹے گا وہ یقیناً اسی کے پاس ہوں گے اور وہ خود ہی اس کو استعمال کرے گا۔ یہ ابھی ہمیں تھوڑا سا delay کرنا پڑے گا جیسے ہی سارے consensus build ہو جائیں گے اس کے بعد اس پر عملدرآمد کیا جائے گا۔

ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! میں آخری ضمنی سوال یہ پوچھنا چاہتا ہوں، چلیں اس کو تو انہوں نے explain کر دیا لیکن پنجاب کے اندر بہت سارے اہل خیر، سرمایہ دار، کاروباری، کارخانہ دار اور زمیندار ایسے ہیں جو بنکوں کے علاوہ زکوٰۃ نکالتے ہیں۔ میں یہ پوچھنا چاہتا ہوں کہ کیا محکمہ زکوٰۃ بنکوں کے علاوہ بھی اس طرح کے اہل خیر سے کوئی زکوٰۃ اکٹھی کر کے غریبوں تک پہنچانے کے لئے کوئی campaign launch کرتا ہے، اگر نہیں کرتا تو کیا ایسی campaign کو ڈیزائن کرنے کا ارادہ رکھتا ہے؟

جناب قائم مقام سپیکر: جی، منسٹر صاحب!

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! جو بات ڈاکٹر صاحب نے کی ہے وہ بڑی صحیح ہے۔ ہم نے پچھلے سال اس پر ورکنگ کی تھی کیونکہ بہت کم لوگوں کو پتا ہے کہ یہ محکمہ کہاں کہاں پیسے استعمال کرتا ہے۔ ہم نے پچھلے ایک سال میں لوگوں کو اس کا knowledge دیا، لوگوں کے ساتھ meetings کی ہیں اور ہر ڈویژنل ہیڈ کوارٹر پر میں خود گیا ہوں۔ ہم وہاں جا کر چیئرمین کے لوگوں، ٹریڈرز اور دیگر صاحب

حیثیت لوگوں کے ساتھ میٹنگ کر رہے ہیں، ہم نے یہ کام پچھلے سال شروع کر دیا تھا۔ میں یہ بتانا ضروری سمجھتا ہوں کہ ہم نے پچھلے سال یکم رمضان سے آٹھ دن فیصلہ کیا اور آٹھ دن کے اندر اندر 14 لاکھ روپے کی رقم ہمارے پاس آئی، اس کے لئے ایک علیحدہ account بنا دیا گیا اور website launch کرنے کا مقصد ہی یہ ہے کہ جو شخص اس کٹوتی کے علاوہ اس میں پیسے ڈالے گا تو وہ ہمارا ایک account خود چیک کر سکتا ہے، اس بارے میں پوچھ گچھ کر سکتا ہے اور سوال کر سکتا ہے۔ اب ہم نے یہ campaign پورے پنجاب میں launch کر دی ہے۔ انشاء اللہ تعالیٰ ہم اس کو move کر رہے ہیں اس میں سب لوگوں کو شامل ہونے کی request کر رہے ہیں کہ ہم جہاں جہاں پیسا خرچ کر رہے ہیں تو آپ دیکھیں کہ یہ صحیح جگہ استعمال ہو رہا ہے کیونکہ جس طرح ڈاکٹر صاحب نے کہا ہے کہ دینے والے لوگ بہت ہیں لیکن ان کو اعتماد ہونا چاہئے تو ہم نے اس اعتماد کی بحالی اور اس کی proper جگہ پر utilization کے لئے already campaign کو launch کر دیا ہے اور انشاء اللہ بہت جلد اس کا اچھا رزلٹ آئے گا۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، بہت شکریہ۔ اگلا سوال نمبر 5562/رانا لیاقت علی صاحب کا ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس سوال کو dispose of کیا جاتا ہے۔ تمام سوالات مکمل ہو گئے ہیں۔

### نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

(جو ایوان کی میز پر رکھے گئے)

ضلع گوجرانوالہ: زکوٰۃ کمیٹیوں کی تعداد و دیگر تفصیلات

\*2110: محترمہ ناہیدہ نعیم: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) زکوٰۃ کمیٹیاں بنانے کا کیا طریقہ کار ہے اور زکوٰۃ کے مستحقین کو کس طرح اہل قرار دیا جاتا ہے؟
- (ب) ضلع گوجرانوالہ میں کل کتنی زکوٰۃ کمیٹیاں ہیں؟
- (ج) زکوٰۃ کی مد میں رقم کی تقسیم کا کیا طریقہ کار ہے؟
- (د) ضلع گوجرانوالہ سال 2012-13 میں زکوٰۃ کی مد میں کتنی رقم تقسیم کی گئی، ایوان کو تفصیلات سے آگاہ کیا جائے؟



وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران):

(الف) ضلع زکوٰۃ کمیٹی تین یا زیادہ اشخاص جن میں کم از کم ایک گزیٹڈ آفیسر، ایک عالم دین اور ایک ضلع کمیٹی کا ممبر شامل ہوتے ہیں پر مشتمل ایک چناؤ ٹیم تشکیل دیتی ہے، ضلع زکوٰۃ کمیٹی کے جاری کردہ شیڈول کے مطابق یہ ٹیم مقامی زکوٰۃ کمیٹی کی حدود میں مرد و خواتین کے علیحدہ علیحدہ اجتماعات کا انعقاد کر کے سات مرد اور تین خواتین کا انتخاب کرتی ہے جو اپنے میں سے کسی ایک شخص کو چیئر مین منتخب کرتے ہیں جبکہ قواعد و ضوابط کے تحت کسی بھی مستحق شخص کے استحقاق کا تعین اس کے رہائشی علاقہ کی مقامی زکوٰۃ کمیٹی کرتی ہے۔

(ب) ضلع گوجرانوالہ میں کل 1302 مقامی زکوٰۃ کمیٹیاں ہیں۔

(ج) زکوٰۃ کی مختلف مدت میں تقسیم کا طریق کار تتمہ (الف) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(د) ضلع گوجرانوالہ میں سال 2012-13 کے دوران زکوٰۃ کی مد میں مبلغ 12 کروڑ 54 لاکھ

8 ہزار 402 روپے تقسیم کئے گئے جس کی مدوار تفصیل حسب ذیل ہے:

نمبر شمار	مد	تقسیم کردہ رقم
1	گزارہ الاؤنس	6 کروڑ 49 لاکھ 43 ہزار 500 روپے
2	ناینا الاؤنس	70 لاکھ 32 ہزار 564 روپے
3	تعلیمی وظائف (جنرل)	1 کروڑ 87 ہزار 416 روپے
4	دینی مدارس	45 لاکھ 77 ہزار 850 روپے
5	ہیلتھ کیمز	34 لاکھ 34 ہزار 104 روپے
6	شادی گرانٹ	45 لاکھ 70 ہزار روپے
7	عید گرانٹ	91 لاکھ 15 ہزار 468 روپے
8	تعلیمی وظائف (فنی)	2 کروڑ 16 لاکھ 47 ہزار 500 روپے
	میزان	12 کروڑ 54 لاکھ 08 ہزار 402 روپے

محکمہ زکوٰۃ و عشر کے ملازمین سے متعلقہ تفصیلات

\*4212: چودھری اشرف علی انصاری: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ محکمہ زکوٰۃ و عشر میں تمام فیلڈ کلرکس 1983 سے اور آڈٹ سٹاف 1990 سے کنٹریکٹ پر کام کر رہے ہیں؟

(ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ کیٹ ڈویژن اسلام آباد کے نوٹیفیکیشن نمبری IIR-2008 مورخہ 29-08-2008 کے تحت گلگت بلتستان میں محکمہ ہذا کے 25 اپریل ڈی سی اور 9 دوسرے افسران و اہلکاران کو مذکورہ نوٹیفیکیشن کے مطابق ریگولر کر دیا گیا ہے؟

- (ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ سپریم کورٹ آف پاکستان مورخہ 21- نومبر 2012 کو پنجاب کے تمام فیلڈ کلرکس، آڈٹ افسران و اہلکاران کے مسئلہ کو حل کرنے کا حکم دے چکی ہے؟
- (د) اگر جزبائے بالا کا جواب اثبات میں ہے تو کیا حکومت مذکورہ فیلڈ کلرکس اور آڈٹ افسران و اہلکاران کو گلگت بلتستان کی طرح ریگولر کرنے اور مذکورہ کینٹ ڈویژن کے نوٹیفیکیشن پر عملدرآمد کروانے کا ارادہ رکھتی ہے، اگر ہاں تو کب تک، نہیں تو اس کی وجوہات کیا ہیں؟
- وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران):

(الف) جی ہاں! یہ درست ہے کہ محکمہ زکوٰۃ و عشر میں فیلڈ کلرکس اور آڈٹ سٹاف عارضی معاہدہ ملازمت پر کام کر رہے ہیں۔ ان کے معاہدہ جات قطعی عارضی، ناقابل ہیمنشن اور تین سالہ مدت کے لئے شام پیپر پر کئے جاتے ہیں جن کی باقاعدہ حاضری اور تسلی بخش کارکردگی کی صورت میں تجدید کی جاتی ہے۔

(ب) کینٹ ڈویژن کے جس نوٹیفیکیشن کا سوال میں حوالہ دیا گیا ہے وہ صوبہ پنجاب میں زکوٰۃ فنڈ سے بھرتی شدہ زکوٰۃ پیڈ سٹاف سے متعلق نہ ہے۔ صوبہ پنجاب میں صرف ڈویژن کی سطح پر جو نیئر کلرک کام کر رہے ہیں۔ بادی النظر میں متعلقہ cadre یا اہلکاران کا پنجاب کے زکوٰۃ پیڈ سٹاف سے کوئی تعلق نظر نہیں آتا اور نہ ہی پنجاب کے علاوہ کسی دیگر صوبے میں زکوٰۃ پیڈ سٹاف کو ریگولر کیا گیا ہے نیز اس سے یہ بات بھی عیاں نہ ہوتی ہے کہ یہ نوٹیفیکیشن زکوٰۃ پیڈ سٹاف کے متعلق ہے یا ایسے ملازمین کے متعلق ہے جن کو حکومتی فنڈ Consolidated Fund سے تنخواہ دی جاتی ہے۔

(ج) جی ہاں! یہ درست ہے کہ سپریم کورٹ آف پاکستان کے از خود نوٹس (کیس نمبر 15/2010) کے تحت زکوٰۃ پیڈ سٹاف کی regularization کا معاملہ زیر سماعت آیا اور سپریم کورٹ نے تمام درخواستوں کو اپنے فیصلہ مورخہ 21.11.12 کے تحت خارج کر دیا تھا۔ مزید برآں صوبائی سطح پر بھی اس معاملہ کے حوالہ سے ضروری کارروائی کی گئی لیکن چونکہ اس سٹاف کو Contract Appointment Policy, 2004 کے تحت بھرتی کیا جاتا ہے اور نہ ہی انہیں تنخواہ صوبائی Consolidated Fund سے دی جاتی ہے اس لئے حکومت پنجاب بھی ان کو ریگولر کرنے کا معاملہ مسترد کر چکی ہے۔

(د) جواب جز (ج) میں دیا جا چکا ہے۔

ضلع سیالکوٹ میں زکوٰۃ و عشر کمیٹیوں سے متعلقہ تفصیلات

\*5562: رانا لیاقت علی: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) ضلع سیالکوٹ میں کتنی زکوٰۃ و عشر کمیٹیاں کام کر رہی ہیں؟  
 (ب) کمیٹیوں کو بنانے کا طریق کار کیا ہے نیز ممبران کی تعداد کتنی ہے؟  
 (ج) ضلع سیالکوٹ میں زکوٰۃ و عشر کے کتنے ملازم ہیں، ملازموں کی تعداد نیز کتنے مستقبل ملازم ہیں اور کتنے عارضی ملازم ہیں، جو عارضی ہیں کب تک مستقبل ہوں گے؟

وزیر زکوٰۃ و عشر (ملک ندیم کامران):

- (الف) ضلع سیالکوٹ میں 852 مقامی زکوٰۃ کمیٹیاں کام کر رہی ہیں۔  
 (ب) ضلع زکوٰۃ کمیٹی تین یا زیادہ اشخاص جن میں کم از کم ایک گزیٹڈ آفیسر، ایک عالم دین اور ایک ضلع کمیٹی کا ممبر شامل ہوتے ہیں پر مشتمل ایک چناؤ ٹیم تشکیل دیتی ہے، ضلع زکوٰۃ کمیٹی کے جاری کردہ شیڈول کے مطابق یہ ٹیم مقامی زکوٰۃ کمیٹی کی حدود میں مرد و خواتین کے علیحدہ علیحدہ اجتماعات کا انعقاد کر کے سات مرد اور تین خواتین کا انتخاب کرتی ہے جو اپنے میں سے کسی ایک شخص کو چیئر مین منتخب کرتے ہیں جبکہ قواعد و ضوابط کے تحت کسی بھی مستحق شخص کے استحقاق کا تعین اس کے رہائشی علاقہ کی مقامی زکوٰۃ کمیٹی کرتی ہے۔  
 (ج) ضلع سیالکوٹ میں سات مستقل جبکہ 91 عارضی (زکوٰۃ پیڈ سٹاف) ملازمین ہیں جن کی عمدہ وار تفصیل تتمہ (الف) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے

مزید برآں محکمہ میں غیر مستقل بنیادوں پر کام کرنے والے ملازمین (زکوٰۃ پیڈ سٹاف) کی بھرتی عارضی معاہدہ ملازمت پر کی جاتی ہے۔ معاہدہ ملازمت کی شرائط کے مطابق زکوٰۃ پیڈ سٹاف کی ملازمت مکمل طور پر عارضی، غیر سرکاری، ناقابل پنشن اور کسی بھی وقت ختم کی جاسکتی ہے۔ بھرتی کے وقت یہ شرائط شام بیپر پر تحریر کی جاتی ہیں اور متعلقہ اہلکار ان شرائط کو قبول کرتے ہوئے اس معاہدہ ملازمت پر دستخط کرتا ہے۔ اس سٹاف کو نہ ہی حکومت کی منظور شدہ اسامیوں پر بھرتی کیا جاتا ہے اور نہ ہی انہیں حکومتی فنڈ سے تنخواہیں دی جاتی ہیں۔ جیسا کہ اوپر وضاحت پیش کی جا چکی ہے کہ یہ سٹاف مکمل طور پر عارضی اور مجوزہ طے شدہ شرائط پر بھرتی اور زکوٰۃ فنڈ سے ان کو تنخواہ کی ادائیگی کی جاتی ہے لہذا اس سٹاف کو ریگولر کرنا ممکن نہ ہے۔ مزید برآں سپریم کورٹ آف پاکستان نے اس معاملہ کا از خود نوٹس (کیس نمبر

15/2010) میں مورخہ 21.11.12 کو فیصلہ کرتے ہوئے زکوٰۃ ہیڈ سٹاف کو ریگولر ملازمین کا درجہ دینے کی تمام درخواستیں مسترد کر دیں۔ مزید برآں صوبائی محتسب پنجاب نے بھی اپنے فیصلہ مورخہ 31- اکتوبر 2013 کے تحت زکوٰۃ ہیڈ سٹاف کی طرف سے دائر کردہ شکایت نمبری 238/2013 Adv-LA-18607/09/13 T کو اس بنیاد پر داخل دفتر کر دیا کہ عدالت عظمیٰ کی طرف سے ایسی درخواست مسترد کی جا چکی ہے۔

### تحریر استحقاق

(کوئی تحریک پیش نہ ہوئی)

جناب قائم مقام سپیکر: اب ہم تحریک استحقاق لیتے ہیں۔ تحریک استحقاق محترمہ راحیلہ خادم حسین صاحبہ کی ہے اس تحریک استحقاق کو pending کیا جاتا ہے۔

### رپورٹیں

(جو پیش ہوئیں)

جناب قائم مقام سپیکر: مخدوم سید محمد مسعود عالم مجلس قائمہ برائے امور داخلہ کی رپورٹیں ایوان میں پیش کرنا چاہتے ہیں میں انہیں دعوت دیتا ہوں کہ وہ رپورٹیں پیش کریں۔

مسودات قانون غیر محفوظ اداروں کی سکیورٹی پنجاب 2015،

آرڈیننس عارضی رہائش پذیر افراد کی معلومات پنجاب 2015 اور آرڈیننس

(ریگولیشن) ساؤنڈ سسٹمز پنجاب 2015 کے بارے میں

مجلس قائمہ برائے امور داخلہ کی رپورٹوں کا ایوان میں پیش کیا جانا

مخدوم سید محمد مسعود عالم: بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ جناب سپیکر! میں

"1. The Punjab Security of Vulnerable Establishments Bill 2015 (Bill No.1 of 2015)

2. The Information of Temporary Residents Bill  
2015(Bill No.2 of 2015) and
3. The Punjab Sound Systems (Regulation) Bill  
2015(Bill No.5 of 2015)

کے بارے میں مجلس قائمہ برائے امور داخلہ کی رپورٹیں ایوان میں پیش کرتا ہوں۔"

(رپورٹیں پیش ہوئیں)

رپورٹیں

(میعاد میں توسیع)

جناب قائم مقام سپیکر: رپورٹیں پیش کر دی گئی ہیں۔ اب میاں طارق محمود صاحب پبلک اکاؤنٹس کمیٹی نمبر-II کی رپورٹ ایوان میں پیش کرنے کی میعاد میں توسیع لینا چاہتے ہیں میں انہیں دعوت دیتا ہوں کہ وہ توسیع کی تحریک پیش کریں۔

حکومت پنجاب کے حسابات برائے سال 2004-05، 2005-06 اور 2007-08 اور ان پر آڈیٹر جنرل آف پاکستان کی رپورٹیں برائے سال 2003-04، 2005-06 اور 2007-08 کے بارے میں پبلک اکاؤنٹس کمیٹی-II کی رپورٹیں ایوان میں پیش کرنے کی میعاد میں توسیع میاں طارق محمود: جناب سپیکر! میں یہ تحریک پیش کرتا ہوں کہ:

"حکومت پنجاب کے حسابات برائے سال 2004-05، 2005-06 اور 2007-08 اور ان پر آڈیٹر جنرل آف پاکستان کی رپورٹیں برائے سال 2003-04، 2005-06 اور 2007-08 کے بارے میں پبلک اکاؤنٹس کمیٹی-II کی رپورٹیں ایوان میں پیش کرنے کی میعاد میں مورخہ 13۔ دسمبر 2014 سے ایک سال کی توسیع کر دی جائے۔"

جناب قائم مقام سپیکر: یہ تحریک پیش کی گئی ہے کہ:

"حکومت پنجاب کے حسابات برائے سال 05-2004، 06-2005، 08-2007 اور ان پر آڈیٹر جنرل آف پاکستان کی رپورٹس برائے سال 04-2003، 06-2005 اور 08-2007 کے بارے میں پبلک اکاؤنٹس کمیٹی-II کی رپورٹس ایوان میں پیش کرنے کی میعاد میں مورخہ 13- دسمبر 2014 سے ایک سال کی توسیع کر دی جائے۔"

یہ تحریک پیش کی گئی ہے اور اب سوال یہ ہے کہ:

"حکومت پنجاب کے حسابات برائے سال 05-2004، 06-2005، 08-2007 اور ان پر آڈیٹر جنرل آف پاکستان کی رپورٹس برائے سال 04-2003، 06-2005 اور 08-2007 کے بارے میں پبلک اکاؤنٹس کمیٹی-II کی رپورٹس ایوان میں پیش کرنے کی میعاد میں مورخہ 13- دسمبر 2014 سے ایک سال کی توسیع کر دی جائے۔"

(تحریک منظور ہوئی)

جناب قائم مقام سپیکر: اب میاں نصیر احمد صاحب مجلس قائمہ برائے ٹرانسپورٹ کی رپورٹ ایوان میں پیش کرنے کی میعاد میں توسیع لینا چاہتے ہیں میں انہیں دعوت دیتا ہوں کہ وہ توسیع کی تحریک پیش کریں۔

سوال نمبر 14/2338 کے بارے میں مجلس قائمہ برائے ٹرانسپورٹ

کی رپورٹ ایوان میں پیش کرنے کی میعاد میں توسیع

میاں نصیر احمد: جناب سپیکر! میں یہ تحریک پیش کرتا ہوں کہ:

"Question No. 2338/2014 moved by Mian Tariq

Mehmood, MPA (PP-113)

کے بارے میں مجلس قائمہ برائے ٹرانسپورٹ کی رپورٹ ایوان میں پیش کرنے

کی میعاد میں دو ماہ کی توسیع کر دی جائے۔"

جناب قائم مقام سپیکر: یہ تحریک پیش کی گئی ہے کہ:

"Question No. 2338/2014 moved by Mian Tariq  
Mehmood, MPA (PP-113)

کے بارے میں مجلس قائمہ برائے ٹرانسپورٹ کی رپورٹ ایوان میں پیش کرنے  
کی میعاد میں دو ماہ کی توسیع کر دی جائے۔"

یہ تحریک پیش کی گئی ہے اور اب سوال یہ ہے کہ:

"Question No. 2338/2014 moved by Mian Tariq  
Mehmood, MPA (PP-113)

کے بارے میں مجلس قائمہ برائے ٹرانسپورٹ کی رپورٹ ایوان میں پیش کرنے  
کی میعاد میں دو ماہ کی توسیع کر دی جائے۔"

(تحریک منظور ہوئی)

تحریک استحقاق بابت سال 14-2013 اور 2015 کے بارے میں

مجلس استحقاقات کی رپورٹیں ایوان میں پیش کرنے کی میعاد میں توسیع

جناب قائم مقام سپیکر: اب چودھری محمد اقبال صاحب تحریک استحقاق کے بارے میں مجلس  
استحقاقات کی رپورٹیں ایوان میں پیش کرنے کی میعاد میں توسیع لینا چاہتے ہیں میں انہیں دعوت دیتا  
ہوں کہ وہ توسیع کی تحریک پیش کریں۔

چودھری محمد اقبال: جناب سپیکر! میں یہ تحریک پیش کرتا ہوں کہ:

"تحریک استحقاق نمبر 12 بابت سال 2013، 15، 20، 25، 26، 27، 32 بابت  
سال 2014 اور 1، 2 بابت سال 2015 کے بارے میں مجلس استحقاقات کی  
رپورٹیں ایوان میں پیش کرنے کی میعاد میں دو ماہ کی توسیع کر دی جائے۔"

جناب قائم مقام سپیکر: یہ تحریک پیش کی گئی ہے کہ:

"تحریک استحقاق نمبر 12 بابت سال 2013، 15، 20، 25، 26، 27، 32 بابت  
سال 2014 اور 1، 2 بابت سال 2015 کے بارے میں مجلس استحقاقات کی  
رپورٹیں ایوان میں پیش کرنے کی میعاد میں دو ماہ کی توسیع کر دی جائے۔"

یہ تحریک پیش کی گئی ہے اور اب سوال یہ ہے کہ:  
 "تحریک استحقاق نمبر 12 بابت سال 2013، 15، 20، 25، 26، 27، 32 بابت  
 سال 2014 اور 1، 2 بابت سال 2015 کے بارے میں مجلس استحقاقات کی  
 رپورٹیں ایوان میں پیش کرنے کی میعاد میں دو ماہ کی توسیع کر دی جائے۔"  
 (تحریک منظور ہوئی)

جناب امجد علی جاوید: جناب سپیکر!۔۔۔

شیخ علاؤ الدین: جناب سپیکر! پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، امجد علی جاوید صاحب اس کے بعد آپ کو ٹائم دیتا ہوں۔ شیخ صاحب! آپ  
 کو بھی ٹائم دیتا ہوں۔

ڈاکٹر سید وسیم اختر: جناب سپیکر! PAC کے بارے میں فیصلہ کب ہوگا؟

### تحریک التوائے کار

جناب قائم مقام سپیکر: جی، اس کا بھی کچھ کر دیتے ہیں۔ اب ہم تحریک التوائے کار لیتے ہیں۔ پہلی  
 تحریک التوائے کار نمبر 43/2015 چودھری عامر سلطان چیمہ، ڈاکٹر محمد افضل اور محترمہ خدیجہ عمر  
 صاحبہ کی طرف سے ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس تحریک التوائے کار کو dispose of کیا جاتا ہے۔  
 اگلی تحریک التوائے کار نمبر 44/2015 محترمہ حنا پرویز بٹ صاحبہ کی ہے۔

### بیرون ملک سے سمگل شدہ ایل پی جی میں زہریلے کیمیکلز کا انکشاف

محترمہ حنا پرویز بٹ: جناب سپیکر! میں یہ تحریک پیش کرتی ہوں کہ اہمیت عامہ رکھنے والے ایک  
 اہم اور فوری نوعیت کے مسئلہ کو زیر بحث لانے کے لئے اسمبلی کی کارروائی ملتوی کر دی جائے۔ مسئلہ یہ  
 ہے کہ روزنامہ "خبریں" مورخہ 19۔ جنوری 2015 کی اشاعت میں ہے کہ بیرون ملک سے سمگل شدہ  
 ایل پی جی میں زہریلے کیمیکلز کا انکشاف، تفتان کے راستے غیر قانونی طریقے سے لائی جانے والی گیس کی  
 سرعام فروخت جاری، گیس میں زہریلے کیمیکلز کے مضر اثرات کینسر سمیت دیگر ملک امراض بڑھنے  
 لگے۔ تفصیل یوں ہے کہ بلوچستان تفتان بارڈر کے راستے سے سمگل ہو کر ملک میں آنے والی ایل پی جی  
 گیس کالیبارٹری ٹیسٹ کرایا گیا جس کے زلٹ آنے پر معلوم ہوا کہ سمگل ہونے والی ایل پی جی گیس



در حقیقت گیس نہیں بلکہ زہریلے کیمیکلز ہیں جو کہ مضر صحت ہیں لیکن ان کو ایل پی جی سلنڈروں میں ڈال کر بیچا جا رہا ہے۔ اس بدبودار کیمیکل میں سب سے زیادہ سلفر کی مقدار استعمال کی جا رہی ہے اور اس زہریلے کیمیکل سے سب سے زیادہ کینسر کی بیماری پھیل رہی ہے۔ کچھ عناصر چند بیسوں کے عوض اس بدبودار زہریلے کیمیکل کو ایل پی جی کا نام دے کر سمگل کرتے ہیں اور مارکیٹ میں سستے داموں فروخت کر رہے ہیں اور اس زہریلے کیمیکل پر ٹیکس بھی چوری کر رہے ہیں۔ اس خبر کے مطابق چند مخصوص عناصر صرف اور صرف اپنی تجوریاں بھرنے کے لئے اس انتہائی مکروہ دھندے میں ملوث ہیں اور غریب عوام کو مختلف مسلک امراض میں مبتلا کرنے کا موجب ہیں۔ ایک طرف تو وہ انسانیت کے دشمن ہیں اور دوسری طرف وہ سمگلنگ کے ساتھ ساتھ ٹیکس چوری جیسے جرائم میں بھی ملوث ہیں لیکن افسوس کہ انہیں کوئی پوچھنے والا بھی نہیں جس سے ان کے حوصلے بڑھ چکے ہیں اور وہ کھلے عام اس گھناؤنے کاروبار میں مشغول ہیں۔ اس خبر سے عوام میں شدید بے چینی اور اضطراب پایا جاتا ہے لہذا استدعا ہے کہ میری تحریک کو باضابطہ قرار دے کر اس پر ایوان میں بحث کرنے کی اجازت دی جائے۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری!

پارلیمانی سیکرٹری برائے قانون و پارلیمانی امور (جناب نذر حسین): جناب سپیکر! اس تحریک التوائے کار کو next week تک کے لئے pending فرمادیں۔

جناب قائم مقام سپیکر: یہ تحریک التوائے کار next week تک pending کی جاتی ہے۔ اگلی تحریک التوائے کار نمبر 46/2015 چودھری عامر سلطان چیمبر، محترمہ خدیجہ عمر صاحبہ کی طرف سے ہے۔۔۔ موجود نہیں ہیں لہذا اس تحریک التوائے کار کو dispose of کیا جاتا ہے۔ اب ہم سرکاری کارروائی شروع کرتے ہیں۔ آج کے ایجنڈے پر پہلے گئے کے کاشتکاروں کے مسائل سمیت خوراک پر عام بحث ہے اور بحث کا آغاز متعلقہ وزیر یا پارلیمانی سیکرٹری کی تقریر سے ہو گا تاہم دیگر ممبران جو اس بحث میں حصہ لینا چاہتے ہیں وہ اپنے نام مجھے بھجوادیں۔

پوائنٹ آف آرڈر

شیخ علاؤ الدین: جناب سپیکر! پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب قائم مقام سپیکر: جی، شیخ صاحب! آپ بات کر لیں۔

ڈیوٹی فری شاپ لاہور سے ملحقہ رائٹرز گلڈ کی پراپرٹی پر

ایم پی اے ہاسٹل بنانے کا مطالبہ

شیخ علاؤ الدین: جناب سپیکر! شکریہ۔ میں آپ کی توجہ بہت مختصر الفاظ میں ایک اہم معاملے کی طرف کرانا چاہتا ہوں۔ یہ بالکل اسمبلی کی جو construction ہے اس کا تو ایک لمبا معاملہ ہے لیکن بات یہ ہے کہ سندھ اسمبلی ہمارے بعد شروع ہوئی اور بن گئی۔ آپ دیکھتے ہیں کہ وہاں پر کتنی اچھی اسمبلی بنی۔ یہ کوئی مشکل کام نہیں تھا اگر ہم اس پراجیکٹ کو trim کر کے چلا دیتے اور اسے ختم کر دیتے۔ اب ایک اہم مسئلہ جس پر آپ کی توجہ چاہتا ہوں اور اگر آپ مناسب سمجھیں تو اس پر کمیٹی بنادیں۔

جناب سپیکر! اسمبلی کے بالکل ساتھ ایک انتہائی اہم پراپرٹی ہے جو محترم قدرت اللہ شہاب صاحب نے Writer's Guild کو دی تھی۔ وہ پراپرٹی اس وقت بہت بُری حالت میں ہے۔ ادیبوں کے لئے وہ پراپرٹی تھی، آج بیشتر ادیب اس حالت میں ہیں کہ ان پر رحم آتا ہے اور ان کو وہاں سے کوئی مفاد نہیں ہے۔ میں یہ چاہتا ہوں کہ آپ ایک کمیٹی تشکیل دیں، وہ financially بھی viable project ہے۔ آپ کے تمام ایم پی ایز کی وہاں residence بن سکتی ہیں آپ جتنے چاہیں۔ وہ viable ہے، اس کا ایک حصہ ایک صاحب نے بیچ دیا تھا میں اس کا نام نہیں لوں گا اور بڑا ظلم کیا تھا اور وہاں پر ایک ڈیوٹی فری شاپ بنی۔ حالانکہ وہ ٹرسٹ پراپرٹی تھی۔۔۔

جناب قائم مقام سپیکر: اجلاس کا نائٹ پندرہ منٹ بڑھایا جاتا ہے۔

شیخ علاؤ الدین: جناب سپیکر! میں صرف یہ چاہتا ہوں کہ اگر آج نہیں تو کل کمیٹی میں ایک دو منسٹر صاحبان کو بٹھا کر اس کو خود Chair کریں اور اس میں چیف سیکرٹری صاحب کو بٹھائیں۔ آپ بے شک وہاں ایم پی ایز ہاسٹل اور باقی چیزیں بنالیں یہ بالکل آپ کی اسمبلی بلڈنگ کے ساتھ ہے اور یہ پراپرٹی اسی طرح کسی دن کوئی لے جائے گا۔

جناب قائم مقام سپیکر: شیخ صاحب! آپ سو موٹروں والے دن اجلاس کے بعد میرے چیمبر میں آجائیں اور میں متعلقہ منسٹر صاحب کو بھی بلا لوں گا اور اس پر بیٹھ کر بات کریں گے۔

شیخ علاؤ الدین: جناب سپیکر! بہت شکریہ

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب قائم مقام سپیکر: آپ دونوں میں سے پہلے کون بات کرنا چاہے گا؟

جناب امجد علی جاوید: جناب سپیکر! اگر اجازت ہو تو میں عرض کروں۔

جناب قائم مقام سپیکر: جناب امجد علی جاوید صاحب!

جناب امجد علی جاوید: جناب سپیکر! آپ متعدد مرتبہ ایوان میں یہ رولنگ دے چکے ہیں کہ اگر محکموں کی طرف سے سوالوں کے غلط جوابات آئیں تو ممبران اس پر تحریک استحقاق لے آئیں تاکہ کارروائی ہو سکے۔ میرا ایک سوال جس میں state کے اربوں روپے کا معاملہ تھا، وہ میں نے point out کیا ہے، متعلقہ محکمہ نے اس پر اپرٹی کی قیمت آٹھ کروڑ روپے لگائی جبکہ میں نے اسے prove کیا کہ یہ کوئی 5- ارب روپے کی پراپرٹی ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: جہاں تک مجھے یاد پڑتا ہے ہم نے آپ کے اس سوال کو pending کر دیا تھا؟

جناب امجد علی جاوید: جناب سپیکر! نہیں۔ وہ سوال pending نہیں ہوا تھا۔

جناب قائم مقام سپیکر: آپ کی اس سوال پر تحریک استحقاق آج آئی تھی، آپ میرے پاس چیئرمین تشریف لے آئیں پھر اس پر بات کرتے ہیں۔ ملک ارشد صاحب! آپ فرمائیں۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): شکریہ۔ جناب سپیکر! میں اپنی بات کو مختصر کرتے ہوئے عرض کروں گا کہ پشاور سانحہ کے بعد میں نے اپنے حلقہ کے سکولوں کا visit کیا۔ جب میں گورنمنٹ گرلز پرائمری سکول 57 جی۔ ڈی گیا تو وہاں پر میں نے دیکھا کہ بچیوں کے کھیلنے اور اسمبلی کی جو جگہ ہے، اسے محکمہ تعلیم کے ذمہ داران نے ٹھیکے پر چڑھایا ہوا ہے۔ اسی طرح میرے حلقہ میں، چھینا کرم علی گاؤں میں ایک گرلز پرائمری سکول ہے، محکمہ تعلیم کے افسران نے وہاں سرے سے کسی استاد یا استانی کو appoint تک نہیں کیا اور وہ سکول کافی عرصہ سے بند پڑا ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: ملک صاحب! بات یہ ہے کہ۔۔۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! آخری بات عرض کروں گا کہ خادم اعلیٰ پنجاب میاں محمد شہباز شریف کا جو وژن ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: آپ اس پر تحریک التوائے کار لے آئیں۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! میاں محمد شہباز شریف کا وژن پڑھا لکھا پنجاب ہے۔

جناب قائم مقام سپیکر: آپ اس پر تحریک التوائے کار لے آئیں اس کو take up کر لیں گے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! آپ خود دیکھیں کہ یہ ان کے وژن پڑھا لکھا پنجاب کے ساتھ کیا کر رہے ہیں؟

جناب قائم مقام سپیکر: اب ہم سرکاری کارروائی شروع کرتے ہیں۔ جی، منسٹر صاحب!

**MINISTER FOR LABOUR AND HUMAN RESOURCES**

**(Raja Ashfaq Sarwar):** Mr Speaker! I was supposed to move for general discussion on Agriculture and Food including Grievances of Sugarcane Growers. Sir, both the Honourable Ministers are present. They have agreed and so as the Opposition. We would request you that because of the constraint of the time and attendance we would like to have more members to be present because both the subjects of Agriculture and Food are very important. So we request you to fix another day for the discussion.

جناب قائم مقام سپیکر: راجہ صاحب! آپ کی بات بالکل ٹھیک ہے بلکہ اپوزیشن کی request پر ہی آج کا دن ہم نے مختص کیا تھا لیکن مجھے افسوس ہو رہا ہے کہ آج ان کی جو حاضری ہے، بہر حال اب ان کی طرف سے یہ request آگئی ہے، میرے خیال میں اس کو ہم سو مووار تک pending کر دیتے ہیں۔

جناب احسن ریاض فنیانہ: جناب سپیکر! میں نے تو کوئی request نہیں کی۔

جناب قائم مقام سپیکر: آج کے اجلاس کا وقت ختم ہو گیا ہے لہذا اب اجلاس بروز سوموار مورخہ 2- مارچ 2015 دوپہر 2:00 بجے تک کے لئے ملتوی کیا جاتا ہے۔

**INDEX**

	PAGE NO.
<b>A</b>	
<b>AAMIR SULTAN CHEEMA, CH.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTIONS regarding-</b>	
-Anxiety amongst people due to not starting projects of Health Insurance and improvement of health facilities in the province by Health Department	870
-Disclosure of recruitments against policy in Provincial Buildings Division Sargodha	516
<b>BILLS (Discussed upon)-</b>	
-The Punjab Curriculum and Text Book Board Bill, 2015	639
-The Punjab Strategic Coordination (Amendment) Bill 2015	542
questions REGARDING-	
-Details about age limit for admission in 9 <sup>th</sup> & 10 <sup>th</sup> classes ( <i>Question No. 256</i> )	717 620
-Details about crimes during 2012-13 in Sargodha ( <i>Question No. 42</i> )	621
-Details about Police Line Sargodha ( <i>Question No. 55</i> )	592
-Fixing time for deposit of traffic challans till 5:00 PM and other details ( <i>Question No. 3075*</i> )	592
<b>QUORUM-</b>	
<b>INDICATION OF QUORUM OF THE HOUSE DURING SESSIONS HELD ON-</b>	552 640
<b>-19<sup>TH</sup> FEBRUARY, 2015</b>	
-20 <sup>th</sup> February, 2015	875
Resolution REGARDING-	
-Demand for stoppage of increase in fee of private schools in the name of security charges	
<b>ABDUL ALEEM, SYED</b>	
point of order REGARDING-	722
<b>-DEMAND FOR BRINGING THE SALARY OF MEMBERS OF PUNJAB ASSEMBLY EQUAL TO THE SALARY OF MEMBERS OF OTHER ASSEMBLIES</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTIONS regarding-</b>	
-Anxiety amongst applicants due to vacant posts in office of	

	PAGE
	NO.
Anti Corruption Gujranwala Region	734
-Anxiety amongst local people due to not starting Government Technical Institute Noshehra Kakey Zaez despite of completion of building	636, 867
-Anxiety amongst people due to not starting projects of Health Insurance and improvement of health facilities in the province by Health Department	870
-Compulsion of lady teachers to receive less salary than fixed for labourers	871
-Continuous increase in number of deaths due to drinking on the eve of new year night in Lahore	738
-Continuously increase in deaths due to openly drinking on the eve of new year night in Lahore	518
-Demand for registration of case and taking action against responsables for death of girl fallen from third floor of Zinwa Mall, Hussain Chowk Gulberg Lahore	736
-Demand for regularization of teachers recruited at contract basis	519
-Deprivation of students from basic educational facilities due to carelessness of Education Department	520
-Discovery of poisonous chemicals in smuggled LPG	924
-Dilapidation of machinery in government hospitals of Lahore	634
-Disclosure of recruitments against policy in Provincial Buildings Division Sargodha	516
-Non-availability of facilities in government hospitals of Lahore according to number of patients	632
-Over charging by transporters at Bund Road Lahore despite of decrease in fares by Government	515
-Sale of meat of dead donkeys in Pattoki and Mandi Usmanwala district Kasur	868
<b>AGENDAS FOR THE SESSIONS HELD ON-</b>	
-19 <sup>th</sup> February, 2015	443
-20 <sup>th</sup> February, 2015	555
-23 <sup>rd</sup> February, 2015	669
-24 <sup>th</sup> February, 2015	795
-27 <sup>th</sup> February, 2015	885
<b>AHMAD ALI KHAN DRESHAK, MR.</b>	
questions REGARDING-	
-Details about Anti Corruption Department in district D.G Khan ( <i>Question No. 118</i> )	499
-Number of posts of Border Military Police in Dera Ghazi Khan and Rajanpur and other details ( <i>Question No. 116</i> )	622
<b>AHMAD SHAH KHAGGA, MR.</b>	
Call attention Notice REGARDING	

	PAGE
	NO.
-Gang rape of orphan girl student of 10 <sup>th</sup> class who lost her mental balance in Ahmedpur Sharqia	511
questions REGARDING-	850
-Details about sewerage system from Scheme Morr to Sodiwal Lahore ( <i>Question No. 135</i> )	841
-Details about worst condition of parks of Jinnah Garden Lahore ( <i>Question No. 1997*</i> )	605
-Number of employees in Police stations of PP-229 district Pakpattan and other details ( <i>Question No. 1445*</i> )	607
-Number of Police stations and check posts and registration of cases in district Pakpattan ( <i>Question No. 1446*</i> )	
<b>AHMED SAEED, QAZI</b>	
<b>BILL</b> ( <i>Discussed upon</i> )-	
-The Punjab Curriculum and Text Book Board Bill, 2015	643
question REGARDING-	
-Details about problems of Government Girls Primary School Sameer district Rajanpur ( <i>Question No. 2079*</i> )	711
<b>AKHTAR ALI, BAO</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Number of institutions running by Punjab Vocational Training Council in district Lahore ( <i>Question No. 3002*</i> )	898
<b>ALI ASGHAR MANDA, CH.</b> ( <i>Parliamentary Secretary for S &amp; GAD</i> )	
Answers to the questions REGARDING-	
-Details about collection of books in Civil Secretariat Lahore ( <i>Question No. 3591*</i> )	488
-Details about employees of Anti Corruption Department Lahore ( <i>Question No. 3165*</i> )	479
-Details about officers illegally occupying over government residences in Lahore ( <i>Question No. 363*</i> )	460
-Details about steps taken for vacation of government residences from illegal occupant government servants ( <i>Question No. 3334*</i> )	481
-Out of turn allotment of government residences in Lahore and other details ( <i>Question No. 3054*</i> )	476
<b>ALI RAZA KHAN DRESHAK, SARDAR</b>	
question REGARDING-	
-Number of vehicles in the use of Police Department Rajanpur and expenditures incurred thereupon ( <i>Question No. 56</i> )	621
<b>ALI RAZA SHAH, MAKHDOOM SYED</b>	
-Leave of absence	858

	PAGE NO.
<b>ALIA AFTAB, DR.</b>	
Resolution REGARDING-	
-Declaring the special blood test for six month pregnant women as mandatory	877
<b>ALLAUDDIN, SHEIKH</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Continuously increase in deaths due to openly drinking on the eve of new year night in Lahore	518
points of order REGARDING-	
	926
<b>-DEMAND FOR CONSTRUCTION OF MPAS HOSTEL AT THE LAND OF WRITERS GUILD LAHORE</b>	626
-Demand for issuance of Assembly Question List one day earlier as per tradition of the Assembly	833
questions REGARDING-	832
-Approval of water supply and sewerage projects for PP-181 Kasur ( <i>Question No. 684*</i> )	615
-Break down of tube wells in Shahdara and other details ( <i>Question No. 1350*</i> )	487
-Details about cases of car theft and recovery during 2012-13 in Lahore ( <i>Question No. 2911*</i> )	705
-Details about collection of books in Civil Secretariat Lahore ( <i>Question No. 3591*</i> )	706
-Details about provision of furniture etc. to schools of PP-181 Kasur ( <i>Question No. 1452*</i> )	709
-Details about regularization of teachers working on contract basis in district Kasur ( <i>Question No. 1453*</i> )	840
-Details about shortage of teachers in schools of district Kasur ( <i>Question No. 1455*</i> )	707
-Number of water filtration plants installed in Lahore and other details ( <i>Question No. 1964*</i> )	832
-Ratio of result of schools in district Kasur and other details ( <i>Question No. 1454*</i> )	
-Repair of sewerage system in New Hamza Town, Ratta Bajwa Gujranwala ( <i>Question No. 1757*</i> )	
<b>AMJAD ALI JAVAID, MR.</b>	
questions REGARDING-	471



	PAGE
	NO.
-Details about loans issued to Cooperative Societies in district Toba Tek Singh ( <i>Question No. 4895*</i> )	465
-Details about performance of Cooperatives Department in district Toba Tek Singh ( <i>Question No. 4894*</i> )	826
-Details about water supply scheme in Toba Tek Singh ( <i>Question No. 2193*</i> )	904
-Details about temporary employees of Zakat Department in district Toba Tek Singh ( <i>Question No. 3982*</i> )	
<b>ASHRAF ALI ANSARI, CH.</b>	
questions REGARDING-	
-Details about complaints received in Anti Corruption Office Gujranwala ( <i>Question No. 451</i> )	507
-Details about employees of Zakat & Ushr Department ( <i>Question No. 4212*</i> )	917 800
-Details about machinery with WASA Gujranwala ( <i>Question No. 1881*</i> )	508
-Details about offices of Anti Corruption Department in Gujranwala Division ( <i>Question No. 452</i> )	813
-Number of tube wells installed in Gujranwala city and other details ( <i>Question No. 2143*</i> )	710
-Sanction of projects of Schools Education in Gujranwala and other details ( <i>Question No. 2035*</i> )	
<b>AWAIS QASIM KHAN, MR.</b>	
question REGARDING-	
-Details about upgradation of schools in district Narowal ( <i>Question No. 2791*</i> )	712
<b>AYESHA JAVED, MRS.</b>	
point of order REGARDING-	630
-Demand for increase in salary of MPAs as provided in the Privileges Act	
questions REGARDING-	559
-Details about action taken against illegal cafe's and night clubs in posh areas of Lahore ( <i>Question No. 353*</i> )	459
-Details about officers illegally occupying over government residences in Lahore ( <i>Question No. 363*</i> )	561
-Details about shisha smoking in clubs and restaurants of Lahore ( <i>Question No. 355*</i> )	562
-Incidents of throwing acid on women in Lahore and other details ( <i>Question No. 356*</i> )	
<b>AZAD ALI TABASSUM, MR.</b>	
question REGARDING-	

	PAGE
	NO.
-Details about starting Rescue 1122 service at tehsil level ( <i>Question No. 262</i> )	623
<b>AZMA ZAHID BUKHARI, MRS.</b>	
question REGARDING-	
-Details about steps taken for vacation of government residences from illegal occupant government servants ( <i>Question No. 3334*</i> )	480
<b>B</b>	
<b>BILLS</b> ( <i>Considered and passed by the House</i> )-	
-The NUR International University Lahore Bill, 2015	766-791
-The Parks and Horticulture Authority (Amendment) Bill 2015	521-531
-The Punjab Curriculum and Text Book Board Bill, 2015	637, 739-766
-The Punjab Strategic Coordination (Amendment) Bill 2015	532-550
<b>C</b>	
Call attention Notices REGARDING	729
-Details about murder of a citizen during robbery in Kasur	728
-Details about suicide blast at the gate of Police Line Lahore	
-Gang rape of orphan girl student of 10 <sup>th</sup> class who lost her mental balance in Ahmedpur Sharqia	511
<b>CHIEF MINISTER OF THE PUNJAB</b>	
- <i>See under Muhammad Shahbaz Sharif, Mian</i>	
Condolence-	
-One minute silence on the sad demise of Ex. Chief Justice Supreme Court of Pakistan Rana Bhagwan Das	726
-On martyrdom of citizens in incident of Police Line Lahore and Rawalpindi	449
<b>COOPERATIVES DEPARTMENT-</b>	
questions REGARDING-	
-Details about Cooperative Housing Societies in Faisalabad ( <i>Question No. 378</i> )	501
-Details about embezzlements in Cooperative banks in district Lahore ( <i>Question No. 1420*</i> )	464
-Details about loans issued to Cooperative Societies in district Toba Tek Singh ( <i>Question No. 4895*</i> )	471
-Details about offices of Cooperatives Department in district Bahawalnagar ( <i>Question No. 362</i> )	499

	PAGE
	NO.
-Details about performance of Cooperatives Department in district Toba Tek Singh ( <i>Question No. 4894*</i> )	465
-Details about Provincial Cooperative Bank Faisalabad ( <i>Question No. 379</i> )	504
-Details about Wyeth Employees Cooperative Housing Society Lahore ( <i>Question No. 3870*</i> )	452
-Establishment of Olympians Cooperative Housing Society Lahore and other details ( <i>Question No. 2476*</i> )	495
-Provision of loans to farmers by Cooperative Banks in district Multan and other details ( <i>Question No. 1346*</i> )	494
<b>E</b>	
<b>EHSAN RIAZ FATYANA, MR.</b>	
<b>BILLS</b> ( <i>Discussed upon</i> )-	
	768,768,776
<b>-THE NUR INTERNATIONAL UNIVERSITY LAHORE BILL, 2015</b>	660, 747,749,757
<b>-THE PUNJAB CURRICULUM AND TEXT BOOK BOARD BILL, 2015</b>	448
point of order REGARDING-	679
-Demand for implementation upon privileges of MPAs provided in the Provincial Assembly of the Punjab Privileges Act, 1972	503
	608
questions REGARDING-	682
-Details about missing facilities in girls schools of PP-58 Faisalabad ( <i>Question No. 1834*</i> )	
-Details about package for EST teachers ( <i>Question No. 365</i> )	767
-Details about Police encounters in district Faisalabad ( <i>Question No. 1918*</i> )	
-Number of schools in PP-58 Faisalabad and other details ( <i>Question No. 1835*</i> )	
<b>QUORUM-</b>	
-Indication of quorum of the House during session held on 23 <sup>rd</sup> February, 2015	
<b>EXTENSION IN PERIOD FOR SUBMISSION OF REPORTS regarding-</b>	
-Accounts of Government of the Punjab for the years 2004-05, 2005-06 and 2007-08 and reports of Auditor General of Pakistan thereupon	921
-Privilege Motions No. 12 of 2012,15,20,25,26,27 and 32 of 2014 and No.1 & 2 of 2015	923
-Report regarding Question No. 2338 moved by Mian Tariq Mehmood, MPA (PP-113)	922

	PAGE NO.
f	
<b>FAISAL FAROOQ CHEEMA, CH.</b>	
question REGARDING-	
-Details about incidents of theft and robbery in district Sargodha ( <i>Question No. 3223*</i> )	595
<b>FAIZA AHMED MALIK, MRS.</b>	
Call attention Notice REGARDING	728
-Details about suicide blast at the gate of Police Line Lahore	
questions REGARDING-	834
-Construction of road in Chowk of New Shadbagh Lahore ( <i>Question No. 1134*</i> )	478
-Details about employees of Anti Corruption Department Lahore ( <i>Question No. 3165*</i> )	675
-Details about Government Girls High School Chak 388 G.B Faisalabad ( <i>Question No. 1821*</i> )	505
-Details about grant of Benevolent Fund in district Khanewal ( <i>Question No. 381</i> )	600
-Details about illegal recruitments in Police Training School Chung, Lahore ( <i>Question No. 1478*</i> )	834
-Details about reconstruction of Cooper Road Lahore ( <i>Question No. 1237*</i> )	575
-Details about termination from service of 279 Traffic Wardons ( <i>Question No. 2642*</i> )	452
-Details about Wyeth Employees Cooperative Housing Society Lahore ( <i>Question No. 3870*</i> )	610
-Number of Police employees posted in Police Station Hanjarwal and Check Post Maraghzar Lahore and other details ( <i>Question No. 2144*</i> )	685
-Provision of funds to Comprehensive Girls High School Wahdat Road Lahore and utilization of the funds ( <i>Question No. 2304*</i> )	476
-Out of turn allotment of government residences in Lahore and other details ( <i>Question No. 3054*</i> )	
<b>FAIZAN KHALID VIRK, MR.</b>	
Privilege motion REGARDING-	731
<b>-INSULTING BEHAVIOUR OF ADDITIONAL I.G WITH MPA</b>	601

	PAGE
	NO.
questions REGARDING-	603
-Details about SHOs posted in Police stations of district Sheikhpura ( <i>Question No. 488*</i> )	
-Number of centres of civil defence in Sheikhpura and other details ( <i>Question No. 1197*</i> )	
<b>FOZIA AYUB QURESHI, MRS.</b>	
-Leave of absence	863
questionS REGARDING-	
-Number of water supply schemes of Bahawalpur and other details ( <i>Question No. 2024*</i> )	806
-Sanction of water supply and sewerage projects for PP-271 Bahawalpur ( <i>Question No. 2023*</i> )	804
h	
<b>HINA PERVAIZ BUTT, MISS.</b>	
-Leave of absence	857,871,872
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Discovery of poisonous chemicals in smuggled LPG	924
questionS REGARDING-	838
-Condition of parks in Jinnah Garden Lahore ( <i>Question No. 1896*</i> )	837
-Details about expenditures incurred upon tubewells installed in Lahore ( <i>Question No. 1659*</i> )	721
-Details about posting of male employees in female educational institutions/offices ( <i>Question No. 318</i> )	617
-Details about prohibition of tyre burning ( <i>Question No. 3041*</i> )	710
-Details about the same uniform in all schools of the province ( <i>Question No. 1951*</i> )	

	PAGE NO.
Home Department-	
questions REGARDING-	609
-Details about action taken against constable selling motorcycles discovered from thieves in Lahore ( <i>Question No. 2059*</i> )	559
-Details about action taken against illegal cafe's and night clubs in posh areas of Lahore ( <i>Question No. 353*</i> )	615
-Details about cases of car theft and recovery during 2012-13 in Lahore ( <i>Question No. 2911*</i> )	598 602
-Details about cases of robbery in district Lahore ( <i>Question No. 171*</i> )	620
-Details about construction of new check posts ( <i>Question No. 701*</i> )	
-Details about crimes during 2012-13 in Sargodha ( <i>Question No. 42</i> )	612
-Details about death of nineteen persons due to drinking poisonous wine in Faisalabad ( <i>Question No. 2160*</i> )	565
-Details about Head Constables deprived of promotion ( <i>Question No. 2239*</i> )	600
-Details about illegal recruitments in Police Training School Chung, Lahore ( <i>Question No. 1478*</i> )	618
-Details about incidents of robbery in Rawalpindi during 2012-13 ( <i>Question No. 28</i> )	595
-Details about incidents of theft and robbery in district Sargodha ( <i>Question No. 3223*</i> )	619
-Details about Model Police Stations in Gujranwala ( <i>Question No. 30</i> )	580
-Details about non-payment of three months salary to employees of Rescue 1122 in district Rajanpur ( <i>Question No. 2730*</i> )	605
-Details about offices of Child Protection Bureau Lahore its budget and expenditures ( <i>Question No. 1422*</i> )	608
-Details about Police encounters in district Faisalabad ( <i>Question No. 1918*</i> )	621 623
-Details about Police Line Sargodha ( <i>Question No. 55</i> )	617
-Details about Police stations of the province ( <i>Question No. 280</i> )	
-Details about prohibition of tyre burning ( <i>Question No. 3041*</i> )	599
-Details about reinstatement of Police Check Post Bhangoon, Toba Tek Singh ( <i>Question No. 1113*</i> )	561
-Details about shisha smoking in clubs and restaurants of Lahore ( <i>Question No. 355*</i> )	601
-Details about SHOs posted in Police stations of district Sheikhpura ( <i>Question No. 488*</i> )	623
-Details about starting Rescue 1122 service at tehsil level ( <i>Question No. 262</i> )	575
-Details about termination from service of 279 Traffic Wardons ( <i>Question No. 2642*</i> )	592
-Fixing time for deposit of traffic challans till 5:00 PM and other	567

	PAGE
	NO.
details ( <i>Question No. 3075*</i> )	562
-Incidents of kidnap against ransom and other details ( <i>Question No. 2438*</i> )	
-Incidents of throwing acid on women in Lahore and other details ( <i>Question No. 356*</i> )	611
-Number of cases against "Qabza Groups" registered in Faisalabad and other details ( <i>Question No. 2145*</i> )	577
-Number of cases registered in Police Station Dinga district Gujrat ( <i>Question No. 2721*</i> )	607
-Number of cases registered regarding sale of Hashish and other details ( <i>Question No. 1696*</i> )	614
-Number of centres of Child Protection Bureau and other details ( <i>Question No. 2278*</i> )	603
-Number of centres of civil defence in Shekhupura and other details ( <i>Question No. 1197*</i> )	582
-Number of employees in Police Check Post Riwarz Garden Lahore and other details ( <i>Question No. 2899*</i> )	588
-Number of employees in Police Station Satrah district Sialkot and other details ( <i>Question No. 3018*</i> )	605
-Number of employees in Police stations of PP-229 district Pakpattan and other details ( <i>Question No. 1445*</i> )	610
-Number of Police employees posted in Police Station Hanjarwal and Check Post Maraghzar Lahore and other details ( <i>Question No. 2144*</i> )	607
-Number of Police stations and check posts and registration of cases in district Pakpattan ( <i>Question No. 1446*</i> )	622
-Number of posts of Border Military Police in Dera Ghazi Khan and Rajanpur and other details ( <i>Question No. 116</i> )	621
-Number of vehicles in the use of Police Department Rajanpur and expenditures incurred thereupon ( <i>Question No. 56</i> )	
<b>HOUSING, URBAN DEVELOPMENT &amp; PUBLIC HEALTH</b>	
<b>ENGINEERING DEPARTMENT-</b>	
questions REGARDING-	
-Approval of private housing schemes and other details ( <i>Question No. 2170*</i> )	817
-Approval of water supply and sewerage projects for PP-181 Kasur ( <i>Question No. 684*</i> )	833
-Break down of tube wells in Shahdara and other details ( <i>Question No. 1350*</i> )	832
-Condition of parks in Jinnah Garden Lahore ( <i>Question No. 1896*</i> )	838
-Construction of road in Chowk of New Shadbagh Lahore ( <i>Question No. 1134*</i> )	834
-Details about action taken against government departments defaulters of WASA ( <i>Question No. 2061*</i> )	811
	842

	PAGE
	NO.
-Details about blockage of sewerage system of Syedwala village district Nankana Sahib ( <i>Question No. 2000*</i> )	847
-Details about construction and repair of roads of Samanabad, Lahore ( <i>Question No. 9</i> )	855
-Details about construction of Sattokatla Drain in Lahore ( <i>Question No. 229</i> )	837
-Details about expenditures incurred upon tubewells installed in Lahore ( <i>Question No. 1659*</i> )	848
-Details about installation of water filtration plant in tehsil Daska, Sialkot ( <i>Question No.40</i> )	844
-Details about Low Income Housing Scheme in PP-284 district Bahawalnagar ( <i>Question No. 2005*</i> )	800
-Details about machinery with WASA Gujranwala ( <i>Question No. 1881*</i> )	851
-Details about out falls of sewerage of district Lahore ( <i>Question No. 217</i> )	815
-Details about plantation by PHA Faisalabad ( <i>Question No. 2161*</i> )	850
-Details about plot allocated for cinema in Karim Block, Allama Iqbal Town Lahore ( <i>Question No. 91</i> )	834
-Details about reconstruction of Cooper Road Lahore ( <i>Question No. 1237*</i> )	847
-Details about sewerage lines in UC-88 Multan road Lahore ( <i>Question No. 23</i> )	850
-Details about sewerage system from Scheme Morr to Sodiwal Lahore ( <i>Question No. 135</i> )	840
-Details about water supply and sewerage in UCs No. 45 & 46 Lahore ( <i>Question No. 1963*</i> )	845
-Details about water supply and sewerage system in PP-284 Bahawalnagar ( <i>Question No. 2006*</i> )	849
-Details about water supply lines of UC-88 Samanabad Town Lahore ( <i>Question No. 77</i> )	853
-Details about water supply schemes in Lahore ( <i>Question No. 218</i> )	826
-Details about water supply scheme in Toba Tek Singh ( <i>Question No. 2193*</i> )	841
-Details about worst condition of parks of Jinnah Garden Lahore ( <i>Question No. 1997*</i> )	835
-Matter about laying water supply and sewerage pipes in Haveli Lakha, Okara ( <i>Question No. 1546*</i> )	846
-Number of employees of PHA Faisalabad and other details ( <i>Question No. 2162*</i> )	813
-Number of tube wells installed in Gujranwala city and other details ( <i>Question No. 2143*</i> )	840
-Number of water filtration plants installed in Lahore and other details ( <i>Question No. 1964*</i> )	806
-Number of water supply schemes of Bahawalpur and other details ( <i>Question No. 2024*</i> )	832
-Repair of sewerage system in New Hamza Town, Ratta Bajwa Gujranwala ( <i>Question No. 1757*</i> )	804



	PAGE NO.
-Sanction of water supply and sewerage projects for PP-271 Bahawalpur ( <i>Question No. 2023*</i> )	
<b>I</b>	
<b>IFTIKHAR HASSAN GILLANI, MAKHDOOM, SYED</b>	
-Leave of absence	871
<b>IRFAN DAULTANA, MIAN</b>	
question REGARDING-	
-Details about government primary schools in PP-234 Vehari ( <i>Question No. 236</i> )	714
<b>J</b>	
<b>JAMIL HASSAN KHAN, MR.</b>	
questions REGARDING-	
-Details about blockage of sewerage system of Syedwala village district Nankana Sahib ( <i>Question No. 2000*</i> )	842
-Details about schools without boundary wall in PP-174 Nankana Sahib ( <i>Question No. 2001*</i> )	706
<b>JAVED AKHTAR, MR.</b>	
question REGARDING-	
-Provision of loans to farmers by Cooperative Banks in district Multan and other details ( <i>Question No. 1346*</i> )	494
<b>JOYCE RUFIN JULIUS, MRS.</b> ( <i>Parliamentary Seceretary for Schools Education</i> )	
Answers to the questions REGARDING-	
-Details about action taken against teacher of Government High School Barnali ( <i>Question No. 2818*</i> )	702
-Details about canal water of Government Boys High School Chak 388 G.B Faisalabad ( <i>Question No. 1823*</i> )	678
-Details about Government Girls High School Chak 388 G.B Faisalabad ( <i>Question No. 1821*</i> )	676
-Details about land allotted to Johar Public School in Johar Town (G-I) Lahore ( <i>Question No. 2416*</i> )	691
-Details about missing facilities in girls schools of PP-58 Faisalabad ( <i>Question No. 1834*</i> )	679
-Details about missing facilities in schools of PP-130 Daska, Sialkot ( <i>Question No. 2713*</i> )	694
-Details about number of students and teachers in schools of	697

	PAGE NO.
Toba Tek Singh ( <i>Question No. 2799*</i> )	
-Details about provision of missing facilities in schools of PP-143,144 & 145 Lahore ( <i>Question No. 2302*</i> )	684
-Matter about establishment of girls high school in UC Ahmedabad district Jhelum ( <i>Question No. 655*</i> )	674
-Matter about vacation of land of Government High School Babakwal Sheikhpura ( <i>Question No. 2583*</i> )	692
-Number of schools in PP-58 Faisalabad and other details ( <i>Question No. 1835*</i> )	682
-Provision of funds to Comprehensive Girls High School Wahdat Road Lahore and utilization of the funds ( <i>Question No. 2304*</i> )	686
-Utilization of residences of Government Girls/Boys Pilot High Schools Lahore as offices and other details ( <i>Question No. 2414*</i> )	688
<b>K</b>	
<b>KANEEZ AKHTAR, MRS.</b>	
-Leave of absence	856
<b>KANJI RAM, MR.</b>	
Condolence-	
-One minute silence on the sad demise of Ex. Chief Justice Supreme Court of Pakistan Rana Bhagwan Das	726
<b>KANWAL NAUMAN, MRS.</b>	
question REGARDING-	
-Details about treatment of patients by Zakat Funds in Government Hospitals of Lahore ( <i>Question No. 4195*</i> )	908
<b>KHADIJA UMAR, MRS.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTIONS regarding-</b>	
-Deprivation of students from basic educational facilities due to carelessness of Education Department	520
-Dilapidation of machinery in government hospitals of Lahore	634
-Non-availability of facilities in government hospitals of Lahore according to number of patients	632
-Over charging by transporters at Bund Road Lahore despite of decrease in fares by Government	515
<b>BILLS (Discussed upon)-</b>	
-The NUR International University Lahore Bill, 2015	780,784
-The Parks and Horticulture Authority (Amendment) Bill 2015	522
-The Punjab Curriculum and Text Book Board Bill, 2015	637, 652,756
Call attention Notice REGARDING	729
-Details about murder of a citizen during robbery in Kasur	

	PAGE NO.
<b>QUORUM-</b>	
-Indication of quorum of the House during session held on 23 <sup>rd</sup> February, 2015	740
<b>KHOLA AMJAD, BEGUM</b>	
-Leave of absence	857
<b>KHURRAM JAHANGIR WATTOO, MIAN</b>	
<b>BILL (Discussed upon)-</b>	
-The Punjab Curriculum and Text Book Board Bill, 2015	664
<b>QUORUM-</b>	
-Indication of quorum of the House during session held on 20 <sup>th</sup> February, 2015	665
<b>KIRAN IMRAN, MRS.</b>	
Resolution REGARDING-	
-Demand for posting of lady Labour Inspectors in all Industrial Zones of the province	881
<b>L</b>	
<b>LAW &amp; PARLIAMENTARY AFFAIRS DEPARTMENT-</b>	
questions REGARDING-	
-Number of employees in the office of Advocate General in district Faisalabad and other details ( <i>Question No. 3082*</i> )	894
-Number of Judges and vacant posts in Lahore High Court and other details ( <i>Question No. 2464*</i> )	890
-Number of offices of Law Department in Faisalabad and other details ( <i>Question No. 3083*</i> )	895
<b>LEAVE OF ABSENCE OF-</b>	
-Ali Raza Shah, Makhdoom Syed	858
-Fozia Ayub Qureshi, Mrs.	863
-Hina Pervaiz Butt, Miss.	857,871,872
-Iftikhar Hassan Gillani, Makhdoom, Syed	871
-Kaneez Akhtar, Mrs.	856
-Khola Amjad, Begum	857
-Manan Khan, Mr.	860
-Muhammad Ali Khokhar, Malik	859
-Muhammad Naeem Anwar, Mr.	859
-Muhammad Umar Jaffar, Mr.	861
-Muhammad Zahoor Anwar, Malik	856
-Najma Afzal Khan, Dr.	856,861,862
-Nasim Lodhi, Mrs.	859
-Shunila Ruth, Ms.	860
	861

	PAGE
	NO.
-Tariq Mehmood, Mian	862
-Waseem Akhtar, Dr Syed	863
-Zeb-un-Nisa Awan, Mrs.	
<b>LIAQAT ALI, RANA</b>	
question REGARDING-	
-Details about Zakat & Ushr Committees in district Sialkot ( <i>Question No. 5562*</i> )	919
<b>LUBNA FAISAL, MRS.</b>	
question REGARDING-	
-Number of employees in Police Check Post Riwarz Garden Lahore and other details ( <i>Question No. 2899*</i> )	582
<b>LUBNA REHAN, MRS.</b>	
questions REGARDING-	
-Details about uniformity of syllabus in schools of the province ( <i>Question No. 1459*</i> )	709
-Matter about laying water supply and sewerage pipes in Haveli Lakha, Okara ( <i>Question No. 1546*</i> )	835
<b>M</b>	
<b>MADIHA RANA, MRS.</b>	
question REGARDING-	
-Details about staff of Anti Corruption Department in Faisalabad ( <i>Question No. 305</i> )	501
<b>MANAN KHAN, MR.</b>	
-Leave of absence	860
<b>MASHHOOD AHMAD KHAN, RANA</b> ( <i>Minister for Schools Education Additional Charge of Higher Education, Youth Affairs, Sports, Archeology and Tourism</i> )	
Answers to the questions REGARDING-	
-Details about age limit for admission in 9 <sup>th</sup> & 10 <sup>th</sup> classes ( <i>Question No. 256</i> )	717
-Details about allocation of funds for repair and construction of government schools in district Sahiwal ( <i>Question No. 267</i> )	719
-Details about Government Girls High School Walton Road Lahore ( <i>Question No. 228</i> )	714
-Details about government primary schools in PP-234 Vehari ( <i>Question No. 236</i> )	715
	717

	PAGE
	NO.
-Details about government schools in Wahdat Colony Lahore ( <i>Question No. 243</i> )	722
-Details about posting of male employees in female educational institutions/offices ( <i>Question No. 318</i> )	711
-Details about problems of Government Girls Primary School Sameer district Rajanpur ( <i>Question No. 2079*</i> )	705
-Details about provision of furniture etc. to schools of PP-181 Kasur ( <i>Question No. 1452*</i> )	706
-Details about regularization of teachers working on contract basis in district Kasur ( <i>Question No. 1453*</i> )	706
-Details about schools without boundary wall in PP-174 Nankana Sahib ( <i>Question No. 2001*</i> )	709
-Details about shortage of teachers in schools of district Kasur ( <i>Question No. 1455*</i> )	715
-Details about students and teachers in government schools of district Lahore ( <i>Question No. 241</i> )	710
-Details about the same uniform in all schools of the province ( <i>Question No. 1951*</i> )	710
-Details about uniformity of syllabus in schools of the province ( <i>Question No. 1459*</i> )	720
-Details about upgradation of middle schools of PP-222 district Sahiwal ( <i>Question No. 268</i> )	712
-Details about upgradation of schools in district Narowal ( <i>Question No. 2791*</i> )	713
-Details about 1246 vacant posts in girls schools of Lahore ( <i>Question No. 202</i> )	720
-Posting of Chowkidars in schools of Chiniot ( <i>Question No. 317</i> )	707
-Ratio of result of schools in district Kasur and other details ( <i>Question No. 1454*</i> )	711
-Sanction of projects of Schools Education in Gujranwala and other details ( <i>Question No. 2035*</i> )	
<b>MINISTER FOR COOPERATIVES</b>	
-See under Muhammad Iqbal Channer, Malik	
<b>MINISTER FOR ENVIRONMENT PROTECTION ADDITIONAL CHARGE OF HOME DEPARTMENT</b>	
-See under Shuja Khanzada, Col (Retd)	
<b>MINISTER FOR FINANCE ADDITIONAL CHARGE OF LAW &amp; PARLIAMENTARY AFFAIRS</b>	
-See under Mujtuba Shuja-ur-Rehman, Mian	
<b>MINISTER FOR HOUSING, URBAN DEVELOPMENT &amp; PUBLIC HEALTH ENGINEERING</b>	
-See under Tanveer Aslam Malik, Mr.	
<b>MINISTER FOR SCHOOLS EDUCATION ADDITIONAL CHARGE</b>	

	PAGE NO.
<b>OF HIGHER EDUCATION, YOUTH AFFAIRS, SPORTS, ARCHEOLOGY AND TOURISM</b> <i>-See under Mashhood Ahmad Khan, Rana</i>	
<b>MINISTER FOR ZAKAT &amp; USHR</b> <i>-See under Nadeem Kamran, Malik</i>	
<b>MUHAMMAD ALI KHOKHAR, MALIK</b> <i>-Leave of absence</i>	859
<b>MUHAMMAD ANEES QURESHI, MR.</b> <b>QUESTION regarding-</b> <i>-Approval of private housing schemes and other details (Question No. 2170*)</i>	817
<b>MUHAMMAD ARIF ABBASI, MR.</b>  question REGARDING- <i>-Details about incidents of robbery in Rawalpindi during 2012-13 (Question No. 28)</i>	618
<b>MUHAMMAD ARSHAD MALIK, ADVOCATE, MR.</b>  questions REGARDING- <i>-Details about allocation of funds for repair and construction of government schools in district Sahiwal (Question No. 267)</i> <i>-Details about funds granted to hospitals out of Zakat Fund in district Sahiwal (Question No. 3546*)</i> <i>-Details about upgradation of middle schools of PP-222 district Sahiwal (Question No. 268)</i>	719 900 719
<b>MUHAMMAD ASIF BAJWA, ADVOCATE, MR.</b>  questions REGARDING- <i>-Details about installation of water filtration plant in tehsil Daska, Sialkot (Question No.40)</i> <i>-Details about missing facilities in schools of PP-130 Daska, Sialkot (Question No. 2713*)</i> <i>-Number of employees in Police Station Satrah district Sialkot and other details (Question No. 3018*)</i>	848 693 588
<b>MUHAMMAD ASLAM IQBAL, MIAN</b>  question REGARDING- <i>-Details about construction and repair of roads of Samanabad, Lahore (Question No. 9)</i>	847
<b>MUHAMMAD AYUB KHAN, SARDAR, LT COL (RETD)</b>  questions REGARDING-	696

	PAGE
	NO.
-Details about number of students and teachers in schools of Toba Tek Singh ( <i>Question No. 2799*</i> )	599
-Details about reinstatement of Police Check Post Bhangoo, Toba Tek Singh ( <i>Question No. 1113*</i> )	
<b>MUHAMMAD ILYAS CHINIOTI, AL HAJ</b>	
question REGARDING-	720
-Posting of Chowkidars in schools of Chiniot ( <i>Question No. 317</i> )	
<b>MUHAMMAD IQBAL, CHAUDHARY</b>	
<b>EXTENSION IN PERIOD FOR SUBMISSION OF REPORT regarding-</b>	
-Privilege Motions No. 12 of 2012,15,20,25,26,27 and 32 of 2014 and No.1 & 2 of 2015	923
<b>MUHAMMAD IQBAL CHANNER, MALIK</b> ( <i>Minister for Cooperatives</i> )	
Answers to the questions REGARDING-	
-Details about Cooperative Housing Societies in Faisalabad ( <i>Question No. 378</i> )	502
-Details about embezzlements in Cooperative banks in district Lahore ( <i>Question No. 1420*</i> )	464
-Details about loans issued to Cooperative Societies in district Toba Tek Singh ( <i>Question No. 4895*</i> )	471
-Details about offices of Cooperatives Department in district Bahawalnagar ( <i>Question No. 362</i> )	500
-Details about performance of Cooperatives Department in district Toba Tek Singh ( <i>Question No. 4894*</i> )	465
-Details about Provincial Cooperative Bank Faisalabad ( <i>Question No. 379</i> )	505
-Details about Wyeth Employees Cooperative Housing Society Lahore ( <i>Question No. 3870*</i> )	453
-Establishment of Olympians Cooperative Housing Society Lahore and other details ( <i>Question No. 2476*</i> )	495
-Provision of loans to farmers by Cooperative Banks in district Multan and other details ( <i>Question No. 1346*</i> )	494
<b>MUHAMMAD MASOOD ALAM, MAKDUM, SYED</b>	
reports ( <b>LAI D IN THE HOUSE</b> ) REGARDING-	921
-The Information of Temporary Residents Bill 2015 (Bill No. 2 of 2015)	724
-The Punjab Arms (Amendment) Bill 2015 (Bill No.3 of 2015)	
-The Punjab Criminal Prosecution Service (Constitution, Functions and Powers) (Amendment) Bill 2015 (Bill No.7 of 2015)	725
-The Punjab Maintenance of Public Order (Amendment) Bill 2015 (Bill No.6 of 2015)	725
-The Punjab Prohibition of Expressing Matters on Walls (Amendment)	725

	PAGE
	NO.
Bill 2015 (Bill No.4 of 2015)	
-The Punjab Security of Vulnerable Establishments Bill, 2015 (Bill No.1 of 2015)	920 921
-The Punjab Sound System (Regulation) Bill 2015 (Bill No.5 of 2015)	
<b>MUHAMMAD NAEEM ANWAR, MR.</b>	
-Leave of absence	859
questions REGARDING-	
-Details about Low Income Housing Scheme in PP-284 district Bahawalnagar ( <i>Question No. 2005*</i> )	844
-Details about offices of Cooperatives Department in district Bahawalnagar ( <i>Question No. 362</i> )	499
-Details about water supply and sewerage system in PP-284 Bahawalnagar ( <i>Question No. 2006*</i> )	845
<b>MUHAMMAD SHAHBAZ SHARIF, MIAN</b> ( <i>Chief Minister of the Punjab</i> )	
Answers to the questions REGARDING-	
-Details about Anti Corruption Department in district D.G Khan ( <i>Question No. 118</i> )	499
-Details about complaints received in Anti Corruption Office Gujranwala ( <i>Question No. 451</i> )	507 507
-Details about government residences in Lahore ( <i>Question No. 449</i> )	506
-Details about grant of Benevolent Fund in district Khanewal ( <i>Question No. 381</i> )	508
-Details about offices of Anti Corruption Department in Gujranwala Division ( <i>Question No. 452</i> )	504
-Details about package for EST teachers ( <i>Question No. 365</i> )	498
-Details about posting of Senior Technical Officers in Technical Departments ( <i>Question No. 2216*</i> )	501
-Details about staff of Anti Corruption Department in Faisalabad ( <i>Question No. 305</i> )	
<b>MUHAMMAD TAUFEEQ BUTT, MR.</b>	
question REGARDING-	619
-Details about Model Police Stations in Gujranwala ( <i>Question No. 30</i> )	
<b>MUHAMMAD UMAR JAFFAR, MR.</b>	
-Leave of absence	861
<b>MUHAMMAD WARIS KALLU, MALIK</b>	
Condolence ( <b>PRAY FOR FORGIVENESS</b> )-	
-On martyrdom of citizens in incident of Police Line Lahore and Rawalpindi	449
<b>MUHAMMAD YAQOOB NADEEM SETHI, MR.</b>	



	PAGE NO.
questions REGARDING-	
-Details about sewerage lines in UC-88 Multan road Lahore ( <i>Question No. 23</i> )	847
-Details about water supply lines of UC-88 Samanabad Town Lahore ( <i>Question No. 77</i> )	849
<b>MUHAMMAD ZAHOR ANWAR, MALIK</b>	
-Leave of absence	856
<b>MUJTUBA SHUJA-UR-REHMAN, MIAN</b> ( <i>Minister for Finance Additional Charge of Law &amp; Parliamentary Affairs</i> )	
<b>BILLS</b> ( <i>Discussed upon</i> )-	
-The NUR International University Lahore Bill, 2015	767,773,778,783
-The Parks and Horticulture Authority (Amendment) Bill 2015	525
-The Punjab Curriculum and Text Book Board Bill, 2015	630,642,650,654,657
-The Punjab Strategic Coordination (Amendment) Bill 2015	532,534, 538,541
Resolutions REGARDING-	
-Demand for grant of remission of Property Tax to five marla houses in Kachi Abadis	876
-Demand for taking necessary measures for shifting the fruit of price reduction of petroleum products to general public	879
<b>MURAD RAAS, DR.</b>	
questions REGARDING-	
-Details about out falls of sewerage of district Lahore ( <i>Question No. 217</i> )	851 853
-Details about water supply schemes in Lahore ( <i>Question No. 218</i> )	
-Details about 1246 vacant posts in girls schools of Lahore ( <i>Question No. 202</i> )	713
<b>N</b>	
Naat-e-Rasool-e-Maqbool (saw) Presented in the House in sessions held on-	
-19 <sup>th</sup> February, 2015	
-20 <sup>th</sup> February, 2015	
-23 <sup>rd</sup> February, 2015	<b>446</b>
-24 <sup>th</sup> February, 2015	
-27 <sup>th</sup> February, 2015	<b>558</b>
	672
	798
	888
<b>NABIRA INDLEEB, MRS.</b>	

	PAGE NO.
questions REGARDING-	
-Details about students and teachers in government schools of district Lahore ( <i>Question No. 241</i> )	715
-Details about Police stations of the province ( <i>Question No. 280</i> )	623
<b>NADEEM KAMRAN, MALIK</b> ( <i>Minister for Zakat &amp; Ushr</i> )	
Answers to the questions REGARDING-	
-Details about employees of Zakat & Ushr Department ( <i>Question No. 4212*</i> )	918
-Details about funds granted to hospitals out of Zakat Fund in district Sahiwal ( <i>Question No. 3546*</i> )	900
-Details about temporary employees of Zakat Department in district Toba Tek Singh ( <i>Question No. 3982*</i> )	904
-Details about treatment of patients by Zakat Funds in Government Hospitals of Lahore ( <i>Question No. 4195*</i> )	909
-Details about Zakat & Ushr Committees in district Sialkot ( <i>Question No. 5562*</i> )	919
-Discretionary Funds of Minister for Zakat and details about distribution of Zakat ( <i>Question No. 5413*</i> )	912
-Number of institutions running by Punjab Vocational Training Council in district Lahore ( <i>Question No. 3002*</i> )	898
-Number of Zakat Committees in district Gujranwala and other details ( <i>Question No. 2110*</i> )	917
<b>NAHEED NAEEM, MRS.</b>	
question REGARDING-	
-Number of Zakat Committees in district Gujranwala and other details ( <i>Question No. 2110*</i> )	916
<b>NAJMA AFZAL KHAN, DR.</b>	
-Leave of absence	856,861,862
<b>NASEER AHMAD, MIAN.</b>	
<b>EXTENSION IN PERIOD FOR SUBMISSION OF REPORT regarding-</b>	
-Report regarding Question No. 2338 moved by Mian Tariq Mehmood, MPA (PP-113)	
	<b>922</b>
<b>NASIM LODHI, MRS.</b>	
-Leave of absence	
	<b>859</b>

PAGE

NO.

**NASREEN JAWAID ALIAS NASREEN NAWAZ, MRS.**

question REGARDING-

-Details about government schools in Wahdat Colony Lahore  
(*Question No. 243*)

716

**NASRULLAH KHAN DRISHAK, SARDAR**

question REGARDING-

-Details about non-payment of three months salary to employees  
of Rescue 1122 in district Rajanpur (*Question No. 2730\**)

580

PAGE

NO.

Nazar Hussain, mr. (**PARLIAMENTARY SECRETARY FOR LAW & PARLIAMENTARY AFFAIRS**)

**ADJOURNMENT MOTIONS (Answers) regarding-**

- Anxiety amongst applicants due to vacant posts in office of Anti Corruption Gujranwala Region **734**
- Anxiety amongst local people due to not starting Government Technical Institute Noshehra Kakey Zaez despite of completion of building
- Anxiety amongst people due to not starting projects of Health Insurance and improvement of health facilities in the province by Health Department **734**
- Compulsion of lady teachers to receive less salary than fixed for labourers **867**
- Continuous increase in number of deaths due to drinking on the eve of new year night in Lahore
- Demand for registration of case and taking action against responsables for death of girl fallen from third floor of Zinwa Mall, Hussain Chowk Gulberg Lahore
- Demand for regularization of teachers recruited at contract basis **870**
- Deprivation of students from basic educational facilities due to carelessness of Education Department **872**
- Dilapidation of machinery in government hospitals of Lahore
- Non-availability of facilities in government hospitals of Lahore according to number of patients
- Over charging by transporters at Bund Road Lahore despite of decrease in fares by Government **738**
- Sale of meat of dead donkeys in Pattoki and Mandi Usmanwala district Kasur

**Answers to the questions REGARDING-**

- Number of employees in the office of Advocate General in district Faisalabad and other details (*Question No. 3082\**) **736**
- Number of Judges and vacant posts in Lahore High Court and other details (*Question No. 2464\**) **519**
- Number of offices of Law Department in Faisalabad and other details (*Question No. 3083\**) **520**
- 634**
- 633**
- 515**
- 869**

	PAGE
	NO.
	894
	890
	895
<b>NIGHAT SHEIKH, MS.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Compulsion of lady teachers to receive less salary than fixed for labourers	871
questions REGARDING-	
-Details about action taken against constable selling motorcycles discovered from thieves in Lahore ( <i>Question No. 2059*</i> )	609
-Details about action taken against government departments defaulters of WASA ( <i>Question No. 2061*</i> )	811
-Details about government residences in Lahore ( <i>Question No. 449</i> )	506
-Number of centres of Child Protection Bureau and other details ( <i>Question No. 2278*</i> )	614

## P

Parliamentary Secretary for Law & Parliamentary Affairs

**-SEE UNDER NAZAR HUSSAIN, MR.**

**PARLIAMENTARY SECRETARY FOR S & GAD**

*-See under Ali Asghar Manda, Ch.*

	PAGE NO.
Parliamentary Seceretary for Schools Education <i>-See under Joyce Rufin Julius, Mrs.</i>	
points of order REGARDING-	
	722
<b>-DEMAND FOR BRINGING THE SALARY OF MEMBERS OF PUNJAB ASSEMBLY EQUAL TO THE SALARY OF MEMBERS OF OTHER ASSEMBLIES</b>	550
	926
<b>-DEMAND FOR CONSTRUCTION OF A HOUSE COMMITTEE FOR SOLVING THE MATTER OF NON-PAYMENT TO FARMERS BY SUGAR MILLS OWNERS</b>	448
	630
	626
<b>-DEMAND FOR CONSTRUCTION OF MPAS HOSTEL AT THE LAND OF WRITERS GUILD LAHORE</b>	450
	874
<b>-DEMAND FOR IMPLEMENTATION UPON PRIVILEGES OF MPAS PROVIDED IN THE PROVINCIAL ASSEMBLY OF THE PUNJAB PRIVILEGES ACT, 1972</b>	
-Demand for increase in salary of MPAs as provided in the Privileges Act	
-Demand for issuance of Assembly Question List one day earlier as per tradition of the Assembly	
-Demand for laying bill in the House regarding increasing salary of MPAs	
-Demand for provision of facilities to senior citizens granted by Chief Minister	
Privilege motions REGARDING-	731
	864
<b>-INSULTING BEHAVIOUR OF ADDITIONAL I.G WITH MPA</b>	513
<b>-INSULTING BEHAVIOUR OF SECRETARY SCHOOLS EDUCATION WITH MPA</b>	
<b>-INSULTING BEHAVIOUR OF VICE CHANCELLOR GOVERNMENT COLLEGE UNIVERSITY FAISALABAD</b>	

	PAGE NO.
<b>Q</b>	
questions REGARDING-	
<b>COOPERATIVES DEPARTMENT-</b>	
-Details about Cooperative Housing Societies in Faisalabad ( <i>Question No. 378</i> )	501
-Details about embezzlements in Cooperative banks in district Lahore ( <i>Question No. 1420*</i> )	464
-Details about loans issued to Cooperative Societies in district Toba Tek Singh ( <i>Question No. 4895*</i> )	471
-Details about offices of Cooperatives Department in district Bahawalnagar ( <i>Question No. 362</i> )	499
-Details about performance of Cooperatives Department in district Toba Tek Singh ( <i>Question No. 4894*</i> )	465
-Details about Provincial Cooperative Bank Faisalabad ( <i>Question No. 379</i> )	504
-Details about Wyeth Employees Cooperative Housing Society Lahore ( <i>Question No. 3870*</i> )	452
-Establishment of Olympians Cooperative Housing Society Lahore and other details ( <i>Question No. 2476*</i> )	495
-Provision of loans to farmers by Cooperative Banks in district Multan and other details ( <i>Question No. 1346*</i> )	494
Home Department-	609
-Details about action taken against constable selling motorcycles discovered from thieves in Lahore ( <i>Question No. 2059*</i> )	559
-Details about action taken against illegal cafe's and night clubs in posh areas of Lahore ( <i>Question No. 353*</i> )	615
-Details about cases of car theft and recovery during 2012-13 in Lahore ( <i>Question No. 2911*</i> )	598
-Details about cases of robbery in district Lahore ( <i>Question No. 171*</i> )	602
-Details about construction of new check posts ( <i>Question No. 701*</i> )	620
-Details about crimes during 2012-13 in Sargodha ( <i>Question No. 42</i> )	612
-Details about death of nineteen persons due to drinking poisonous wine in Faisalabad ( <i>Question No. 2160*</i> )	565
-Details about Head Constables deprived of promotion ( <i>Question No. 2239*</i> )	600
-Details about illegal recruitments in Police Training School Chung, Lahore ( <i>Question No. 1478*</i> )	618
-Details about incidents of robbery in Rawalpindi during 2012-13 ( <i>Question No. 28</i> )	595
	619

	PAGE
	NO.
-Details about incidents of theft and robbery in district Sargodha ( <i>Question No. 3223*</i> )	580
-Details about Model Police Stations in Gujranwala ( <i>Question No. 30</i> )	
-Details about non-payment of three months salary to employees of Rescue 1122 in district Rajanpur ( <i>Question No. 2730*</i> )	605
-Details about offices of Child Protection Bureau Lahore its budget and expenditures ( <i>Question No. 1422*</i> )	608
-Details about Police encounters in district Faisalabad ( <i>Question No. 1918*</i> )	621
-Details about Police Line Sargodha ( <i>Question No. 55</i> )	
-Details about Police stations of the province ( <i>Question No. 280</i> )	623
-Details about prohibition of tyre burning ( <i>Question No. 3041*</i> )	617
-Details about reinstatement of Police Check Post Bhangoon, Toba Tek Singh ( <i>Question No. 1113*</i> )	599
-Details about shisha smoking in clubs and restaurants of Lahore ( <i>Question No. 355*</i> )	561
-Details about SHOs posted in Police stations of district Sheikhpura ( <i>Question No. 488*</i> )	601
-Details about starting Rescue 1122 service at tehsil level ( <i>Question No. 262</i> )	623
-Details about termination from service of 279 Traffic Wardons ( <i>Question No. 2642*</i> )	575
-Fixing time for deposit of traffic challans till 5:00 PM and other details ( <i>Question No. 3075*</i> )	592
-Incidents of kidnap against ransom and other details ( <i>Question No. 2438*</i> )	567
-Incidents of throwing acid on women in Lahore and other details ( <i>Question No. 356*</i> )	562
-Number of cases against "Qabza Groups" registered in Faisalabad and other details ( <i>Question No. 2145*</i> )	611
-Number of cases registered in Police Station Dinga district Gujrat ( <i>Question No. 2721*</i> )	577
-Number of cases registered regarding sale of Hashish and other details ( <i>Question No. 1696*</i> )	607
-Number of centres of Child Protection Bureau and other details ( <i>Question No. 2278*</i> )	614
-Number of centres of civil defence in Sheikhpura and other details ( <i>Question No. 1197*</i> )	603
-Number of employees in Police Check Post Riwaz Garden Lahore and other details ( <i>Question No. 2899*</i> )	582
-Number of employees in Police Station Satrah district Sialkot and other details ( <i>Question No. 3018*</i> )	588
-Number of employees in Police stations of PP-229 district Pakpattan and other details ( <i>Question No. 1445*</i> )	605
-Number of Police employees posted in Police Station Hanjarwal and Check Post Maraghar Lahore and other details ( <i>Question No. 2144*</i> )	610
	607



	PAGE
	NO.
-Number of Police stations and check posts and registration of cases in district Pakpattan ( <i>Question No. 1446*</i> )	622
-Number of posts of Border Military Police in Dera Ghazi Khan and Rajanpur and other details ( <i>Question No. 116</i> )	621
-Number of vehicles in the use of Police Department Rajanpur and expenditures incurred thereupon ( <i>Question No. 56</i> )	817
<b>HOUSING, URBAN DEVELOPMENT &amp; PUBLIC HEALTH ENGINEERING DEPARTMENT-</b>	817
-Approval of private housing schemes and other details ( <i>Question No. 2170*</i> )	833
-Approval of water supply and sewerage projects for PP-181 Kasur ( <i>Question No. 684*</i> )	832
-Break down of tube wells in Shahdara and other details ( <i>Question No. 1350*</i> )	838
-Condition of parks in Jinnah Garden Lahore ( <i>Question No. 1896*</i> )	834
-Construction of road in Chowk of New Shadbagh Lahore ( <i>Question No. 1134*</i> )	811
-Details about action taken against government departments defaulters of WASA ( <i>Question No. 2061*</i> )	842
-Details about blockage of sewerage system of Syedwala village district Nankana Sahib ( <i>Question No. 2000*</i> )	847
-Details about construction and repair of roads of Samanabad, Lahore ( <i>Question No. 9</i> )	855
-Details about construction of Sattokatla Drain in Lahore ( <i>Question No. 229</i> )	837
-Details about expenditures incurred upon tubewells installed in Lahore ( <i>Question No. 1659*</i> )	848
-Details about installation of water filtration plant in tehsil Daska, Sialkot ( <i>Question No.40</i> )	844
-Details about Low Income Housing Scheme in PP-284 district Bahawalnagar ( <i>Question No. 2005*</i> )	800
-Details about machinery with WASA Gujranwala ( <i>Question No. 1881*</i> )	851
-Details about out falls of sewerage of district Lahore ( <i>Question No. 217</i> )	815
-Details about plantation by PHA Faisalabad ( <i>Question No. 2161*</i> )	850
-Details about plot allocated for cinema in Karim Block, Allama Iqbal Town Lahore ( <i>Question No. 91</i> )	834
-Details about reconstruction of Cooper Road Lahore ( <i>Question No. 1237*</i> )	847
-Details about sewerage lines in UC-88 Multan road Lahore ( <i>Question No. 23</i> )	850
-Details about sewerage system from Scheme Morr to Sodiwal Lahore ( <i>Question No. 135</i> )	840
-Details about water supply and sewerage in UCs No. 45 & 46	845

	PAGE
	NO.
Lahore ( <i>Question No. 1963*</i> )	849
-Details about water supply and sewerage system in PP-284 Bahawalnagar ( <i>Question No. 2006*</i> )	853 826
-Details about water supply lines of UC-88 Samanabad Town Lahore ( <i>Question No. 77</i> )	841
-Details about water supply schemes in Lahore ( <i>Question No. 218</i> )	835
-Details about water supply scheme in Toba Tek Singh ( <i>Question No. 2193*</i> )	835
-Details about worst condition of parks of Jinnah Garden Lahore ( <i>Question No. 1997*</i> )	846
-Matter about laying water supply and sewerage pipes in Haveli Lakha, Okara ( <i>Question No. 1546*</i> )	813
-Number of employees of PHA Faisalabad and other details ( <i>Question No. 2162*</i> )	840
-Number of tube wells installed in Gujranwala city and other details ( <i>Question No. 2143*</i> )	806
-Number of water filtration plants installed in Lahore and other details ( <i>Question No. 1964*</i> )	832
-Number of water supply schemes of Bahawalpur and other details ( <i>Question No. 2024*</i> )	804
-Repair of sewerage system in New Hamza Town, Ratta Bajwa Gujranwala ( <i>Question No. 1757*</i> )	894
-Sanction of water supply and sewerage projects for PP-271 Bahawalpur ( <i>Question No. 2023*</i> )	894
<b>LAW &amp; PARLIAMENTARY AFFAIRS DEPARTMENT-</b>	890
-Number of employees in the office of Advocate General in district Faisalabad and other details ( <i>Question No. 3082*</i> )	895
-Number of Judges and vacant posts in Lahore High Court and other details ( <i>Question No. 2464*</i> )	499
-Number of offices of Law Department in Faisalabad and other details ( <i>Question No. 3083*</i> )	487
<b>S &amp; GAD DEPARTMENT-</b>	487
-Details about Anti Corruption Department in district D.G Khan ( <i>Question No. 118</i> )	507
-Details about collection of books in Civil Secretariat Lahore ( <i>Question No. 3591*</i> )	478
-Details about complaints received in Anti Corruption Office Gujranwala ( <i>Question No. 451</i> )	506
-Details about employees of Anti Corruption Department Lahore ( <i>Question No. 3165*</i> )	505
-Details about government residences in Lahore ( <i>Question No. 449</i> )	459
-Details about grant of Benevolent Fund in district Khanewal ( <i>Question No. 381</i> )	508
-Details about officers illegally occupying over government residences in Lahore ( <i>Question No. 363*</i> )	503
-Details about offices of Anti Corruption Department in Gujranwala	498

	PAGE
	NO.
Division ( <i>Question No. 452</i> )	
-Details about package for EST teachers ( <i>Question No. 365</i> )	501
-Details about posting of Senior Technical Officers in Technical Departments ( <i>Question No. 2216*</i> )	480
-Details about staff of Anti Corruption Department in Faisalabad ( <i>Question No. 305</i> )	476
-Details about steps taken for vacation of government residences from illegal occupant government servants ( <i>Question No. 3334*</i> )	
-Out of turn allotment of government residences in Lahore and other details ( <i>Question No. 3054*</i> )	701
<b>SCHOOLS EDUCATION DEPARTMENT-</b>	717
-Details about action taken against teacher of Government High School Barnali ( <i>Question No. 2818*</i> )	719
-Details about age limit for admission in 9 <sup>th</sup> & 10 <sup>th</sup> classes ( <i>Question No. 256</i> )	678
-Details about allocation of funds for repair and construction of government schools in district Sahiwal ( <i>Question No. 267</i> )	675
-Details about canal water of Government Boys High School Chak 388 G.B Faisalabad ( <i>Question No. 1823*</i> )	713
-Details about Government Girls High School Chak 388 G.B Faisalabad ( <i>Question No. 1821*</i> )	
-Details about Government Girls High School Walton Road Lahore ( <i>Question No. 228</i> )	714
	716
-Details about government primary schools in PP-234 Vehari ( <i>Question No. 236</i> )	690
-Details about government schools in Wahdat Colony Lahore ( <i>Question No. 243</i> )	679
-Details about land allotted to Johar Public School in Johar Town (G-I) Lahore ( <i>Question No. 2416*</i> )	693
-Details about missing facilities in girls schools of PP-58 Faisalabad ( <i>Question No. 1834*</i> )	696
-Details about missing facilities in schools of PP-130 Daska, Sialkot ( <i>Question No. 2713*</i> )	721
-Details about number of students and teachers in schools of Toba Tek Singh ( <i>Question No. 2799*</i> )	711
-Details about posting of male employees in female educational institutions/offices ( <i>Question No. 318</i> )	705
-Details about problems of Government Girls Primary School Sameer district Rajanpur ( <i>Question No. 2079*</i> )	684
-Details about provision of furniture etc to schools of PP-181 Kasur ( <i>Question No. 1452*</i> )	706
-Details about provision of missing facilities in schools of PP-143,144 & 145 Lahore ( <i>Question No. 2302*</i> )	706
-Details about regularization of teachers working on contract basis in	

	PAGE
	NO.
district Kasur ( <i>Question No. 1453*</i> )	709
-Details about schools without boundary wall in PP-174 Nankana Sahib ( <i>Question No. 2001*</i> )	715
-Details about shortage of teachers in schools of district Kasur ( <i>Question No. 1455*</i> )	710
-Details about students and teachers in government schools of district Lahore ( <i>Question No. 241</i> )	709
-Details about the same uniform in all schools of the province ( <i>Question No. 1951*</i> )	719
-Details about uniformity of syllabus in schools of the province ( <i>Question No. 1459*</i> )	712
-Details about upgradation of middle schools of PP-222 district Sahiwal ( <i>Question No. 268</i> )	713
-Details about upgradation of schools in district Narowal ( <i>Question No. 2791*</i> )	673
-Details about 1246 vacant posts in girls schools of Lahore ( <i>Question No. 202</i> )	692
-Matter about establishment of girls high school in UC Ahmedabad district Jhelum ( <i>Question No. 655*</i> )	682
-Matter about vacation of land of Government High School Babakwal Sheikhpura ( <i>Question No. 2583*</i> )	720
-Number of schools in PP-58 Faisalabad and other details ( <i>Question No. 1835*</i> )	685
-Posting of Chowkidars in schools of Chiniot ( <i>Question No. 317</i> )	707
-Provision of funds to Comprehensive Girls High School Wahdat Road Lahore and utilization of the funds ( <i>Question No. 2304*</i> )	710
-Ratio of result of schools in district Kasur and other details ( <i>Question No. 1454*</i> )	688
-Sanction of projects of Schools Education in Gujranwala and other details ( <i>Question No. 2035*</i> )	917
-Utilization of residences of Government Girls/Boys Pilot High Schools Lahore as offices and other details ( <i>Question No. 2414*</i> )	900
<b>ZAKAT &amp; USHR DEPARTMENT-</b>	
-Details about employees of Zakat & Ushr Department ( <i>Question No. 4212*</i> )	904
-Details about funds granted to hospitals out of Zakat Fund in district Sahiwal ( <i>Question No. 3546*</i> )	908
-Details about temporary employees of Zakat Department in district Toba Tek Singh ( <i>Question No. 3982*</i> )	919
-Details about treatment of patients by Zakat Funds in Government Hospitals of Lahore ( <i>Question No. 4195*</i> )	912
-Details about Zakat & Ushr Committees in district Sialkot ( <i>Question No. 5562*</i> )	898
-Discretionary Funds of Minister for Zakat and details about distribution of Zakat ( <i>Question No. 5413*</i> )	916

	PAGE NO.
-Number of institutions running by Punjab Vocational Training Council in district Lahore ( <i>Question No. 3002*</i> )	
-Number of Zakat Committees in district Gujranwala and other details ( <i>Question No. 2110*</i> )	
<b>QUORUM-</b>	
<b>INDICATION OF QUORUM OF THE HOUSE DURING SESSIONS HELD ON-</b>	
<b>-19<sup>TH</sup> FEBRUARY, 2015</b>	552 640, 665 740, 767
<b>-20<sup>TH</sup> FEBRUARY, 2015</b>	
<b>-23<sup>RD</sup> FEBRUARY, 2015</b>	
<b>R</b>	
<b>RAHEELA KHADIM HUSSAIN, MRS.</b>	
questions REGARDING-	598
-Details about cases of robbery in district Lahore ( <i>Question No. 171*</i> )	464
-Details about embezzlements in Cooperative banks in district Lahore ( <i>Question No. 1420*</i> )	605
-Details about offices of Child Protection Bureau Lahore its budget and expenditures ( <i>Question No. 1422*</i> )	684
-Details about provision of missing facilities in schools of PP-143,144 & 145 Lahore ( <i>Question No. 2302*</i> )	673
-Matter about establishment of girls high school in UC Ahmedabad district Jhelum ( <i>Question No. 655*</i> )	692
-Matter about vacation of land of Government High School Babakwal Sheikhpura ( <i>Question No. 2583*</i> )	

	PAGE NO.
RECITATION From the Holy Quran and its translation presented in the House in sessions held on -	445
-19 <sup>th</sup> February, 2015	557
-20 <sup>th</sup> February, 2015	671
-23 <sup>rd</sup> February, 2015	797
-24 <sup>th</sup> February, 2015	887
-27 <sup>th</sup> February, 2015	
<b>reports (LAID IN THE HOUSE) REGARDING-</b>	<b>725</b>
-Starred Question No.1569 moved by Mian Tahir, MPA, PP-69	921
-The Information of Temporary Residents Bill 2015 (Bill No. 2 of 2015)	724
-The Punjab Arms (Amendment) Bill 2015 (Bill No.3 of 2015)	
-The Punjab Criminal Prosecution Service (Constitution, Functions and Powers) (Amendment) Bill 2015 (Bill No.7 of 2015)	725
-The Punjab Maintenance of Public Order (Amendment) Bill 2015 (Bill No.6 of 2015)	725
-The Punjab Prohibition of Expressing Matters on Walls (Amendment) Bill 2015 (Bill No.4 of 2015)	725
-The Punjab Security of Vulnerable Establishments Bill, 2015 (Bill No.1 of 2015)	920
-The Punjab Sound System (Regulation) Bill 2015 (Bill No.5 of 2015)	921
<b>Resolutions REGARDING-</b>	
-Declaring the special blood test for six month pregnant women as mandatory	877
-Demand for grant of remission of Property Tax to five marla houses in Kachi Abadis	875
-Demand for posting of lady Labour Inspectors in all Industrial Zones of the province	881
-Demand for stoppage of increase in fee of private schools in the name of security charges	875
-Demand for taking necessary measures for shifting the fruit of price reduction of petroleum products to general public	878
<b>S</b>	
<b>S &amp; GAD DEPARTMENT-</b>	
<b>questions REGARDING-</b>	
-Details about Anti Corruption Department in district D.G Khan (Question No. 118)	499
-Details about collection of books in Civil Secretariat Lahore (Question No. 3591*)	487

	PAGE
	NO.
-Details about complaints received in Anti Corruption Office Gujranwala ( <i>Question No. 451</i> )	507
-Details about employees of Anti Corruption Department Lahore ( <i>Question No. 3165*</i> )	478 506
-Details about government residences in Lahore ( <i>Question No. 449</i> )	
-Details about grant of Benevolent Fund in district Khanewal ( <i>Question No. 381</i> )	505
-Details about officers illegally occupying over government residences in Lahore ( <i>Question No. 363*</i> )	459
-Details about offices of Anti Corruption Department in Gujranwala Division ( <i>Question No. 452</i> )	508 503
-Details about package for EST teachers ( <i>Question No. 365</i> )	
-Details about posting of Senior Technical Officers in Technical Departments ( <i>Question No. 2216*</i> )	498
-Details about staff of Anti Corruption Department in Faisalabad ( <i>Question No. 305</i> )	501
-Details about steps taken for vacation of government residences from illegal occupant government servants ( <i>Question No. 3334*</i> )	480
-Out of turn allotment of government residences in Lahore and other details ( <i>Question No. 3054*</i> )	476
<b>SCHOOLS EDUCATION DEPARTMENT-</b>	
questions REGARDING-	
-Details about action taken against teacher of Government High School Barnali ( <i>Question No. 2818*</i> )	701
-Details about age limit for admission in 9 <sup>th</sup> & 10 <sup>th</sup> classes ( <i>Question No. 256</i> )	717
-Details about allocation of funds for repair and construction of government schools in district Sahiwal ( <i>Question No. 267</i> )	719
-Details about canal water of Government Boys High School Chak 388 G.B Faisalabad ( <i>Question No. 1823*</i> )	678
-Details about Government Girls High School Chak 388 G.B Faisalabad ( <i>Question No. 1821*</i> )	675
-Details about Government Girls High School Walton Road Lahore ( <i>Question No. 228</i> )	713
-Details about government primary schools in PP-234 Vehari ( <i>Question No. 236</i> )	714
-Details about government schools in Wahdat Colony Lahore ( <i>Question No. 243</i> )	716
-Details about land allotted to Johar Public School in Johar Town (G-I) Lahore ( <i>Question No. 2416*</i> )	690
-Details about missing facilities in girls schools of PP-58 Faisalabad ( <i>Question No. 1834*</i> )	679
	693

	PAGE
	NO.
-Details about missing facilities in schools of PP-130 Daska, Sialkot ( <i>Question No. 2713*</i> )	696
-Details about number of students and teachers in schools of Toba Tek Singh ( <i>Question No. 2799*</i> )	721
-Details about posting of male employees in female educational institutions/offices ( <i>Question No. 318</i> )	711
-Details about problems of Government Girls Primary School Sameer district Rajanpur ( <i>Question No. 2079*</i> )	705
-Details about provision of furniture etc to schools of PP-181 Kasur ( <i>Question No. 1452*</i> )	684
-Details about provision of missing facilities in schools of PP-143,144 & 145 Lahore ( <i>Question No. 2302*</i> )	706
-Details about regularization of teachers working on contract basis in district Kasur ( <i>Question No. 1453*</i> )	706
-Details about schools without boundary wall in PP-174 Nankana Sahib ( <i>Question No. 2001*</i> )	709
-Details about shortage of teachers in schools of district Kasur ( <i>Question No. 1455*</i> )	715
-Details about students and teachers in government schools of district Lahore ( <i>Question No. 241</i> )	710
-Details about the same uniform in all schools of the province ( <i>Question No. 1951*</i> )	709
-Details about uniformity of syllabus in schools of the province ( <i>Question No. 1459*</i> )	719
-Details about upgradation of middle schools of PP-222 district Sahiwal ( <i>Question No. 268</i> )	712
-Details about upgradation of schools in district Narowal ( <i>Question No. 2791*</i> )	713
-Details about 1246 vacant posts in girls schools of Lahore ( <i>Question No. 202</i> )	673
-Matter about establishment of girls high school in UC Ahmedabad district Jhelum ( <i>Question No. 655*</i> )	692
-Matter about vacation of land of Government High School Babakwal Sheikhpura ( <i>Question No. 2583*</i> )	682
-Number of schools in PP-58 Faisalabad and other details ( <i>Question No. 1835*</i> )	720
-Posting of Chowkidars in schools of Chiniot ( <i>Question No. 317</i> )	685
-Provision of funds to Comprehensive Girls High School Wahdat Road Lahore and utilization of the funds ( <i>Question No. 2304*</i> )	707
-Ratio of result of schools in district Kasur and other details ( <i>Question No. 1454*</i> )	710
-Sanction of projects of Schools Education in Gujranwala and other details ( <i>Question No. 2035*</i> )	688
-Utilization of residences of Government Girls/Boys Pilot High	



	PAGE
	NO.
Schools Lahore as offices and other details ( <i>Question No. 2414*</i> ) <b>SHAHABUDDIN KHAN, SARDAR</b>	
Privilege motion REGARDING-	864
<b>-INSULTING BEHAVIOUR OF SECRETARY SCHOOLS EDUCATION WITH MPA</b> <b>SHAHZAD MUNSHI, MR.</b>	
question REGARDING-	
-Details about Government Girls High School Walton Road Lahore ( <i>Question No. 228</i> )	713
<b>SHUJA KHANZADA, COL (RETD)</b> ( <i>Minister for Environment Protection Additional Charge of Home Department</i> )	
Answers to the questions REGARDING-	
-Details about action taken against constable selling motorcycles discovered from thieves in Lahore ( <i>Question No. 2059*</i> )	610
-Details about action taken against illegal cafe's and night clubs in posh areas of Lahore ( <i>Question No. 353*</i> )	560
-Details about cases of car theft and recovery during 2012-13 in Lahore ( <i>Question No. 2911*</i> )	616 598
-Details about cases of robbery in district Lahore ( <i>Question No. 171*</i> )	603
-Details about construction of new check posts ( <i>Question No. 701*</i> )	620
-Details about crimes during 2012-13 in Sargodha ( <i>Question No. 42</i> )	
-Details about death of nineteen persons due to drinking poisonous wine in Faisalabad ( <i>Question No. 2160*</i> )	613
-Details about Head Constables deprived of promotion ( <i>Question No. 2239*</i> )	565
-Details about illegal recruitments in Police Training School Chung, Lahore ( <i>Question No. 1478*</i> )	600
-Details about incidents of robbery in Rawalpindi during 2012-13 ( <i>Question No. 28</i> )	618
-Details about incidents of theft and robbery in district Sargodha ( <i>Question No. 3223*</i> )	596 619
-Details about Model Police Stations in Gujranwala ( <i>Question No. 30</i> )	
-Details about non-payment of three months salary to employees of Rescue 1122 in district Rajanpur ( <i>Question No. 2730*</i> )	580
-Details about offices of Child Protection Bureau Lahore its budget and expenditures ( <i>Question No. 1422*</i> )	605
-Details about Police encounters in district Faisalabad ( <i>Question No. 1918*</i> )	608 621
-Details about Police Line Sargodha ( <i>Question No. 55</i> )	624

	PAGE
	NO.
-Details about Police stations of the province ( <i>Question No. 280</i> )	618
-Details about prohibition of tyre burning ( <i>Question No. 3041*</i> )	
-Details about reinstatement of Police Check Post Bhangoon, Toba Tek Singh ( <i>Question No. 1113*</i> )	599
-Details about shisha smoking in clubs and restaurants of Lahore ( <i>Question No. 355*</i> )	561
-Details about SHOs posted in Police stations of district Sheikhupura ( <i>Question No. 488*</i> )	602
-Details about starting Rescue 1122 service at tehsil level ( <i>Question No. 262</i> )	623
-Details about termination from service of 279 Traffic Wardons ( <i>Question No. 2642*</i> )	576
-Fixing time for deposit of traffic challans till 5:00 PM and other details ( <i>Question No. 3075*</i> )	592
-Incidents of kidnap against ransom and other details ( <i>Question No. 2438*</i> )	567
-Incidents of throwing acid on women in Lahore and other details ( <i>Question No. 356*</i> )	562
-Number of cases against "Qabza Groups" registered in Faisalabad and other details ( <i>Question No. 2145*</i> )	
-Number of cases registered in Police Station Dinga district Gujrat ( <i>Question No. 2721*</i> )	<b>612</b>
-Number of cases registered regarding sale of Hashish and other details ( <i>Question No. 1696*</i> )	
-Number of centres of Child Protection Bureau and other details ( <i>Question No. 2278*</i> )	<b>577</b>
-Number of centres of civil defence in Sheikhupura and other details ( <i>Question No. 1197*</i> )	608
-Number of employees in Police Check Post Riwarz Garden Lahore and other details ( <i>Question No. 2899*</i> )	614
-Number of employees in Police Station Satrah district Sialkot and other details ( <i>Question No. 3018*</i> )	604
-Number of employees in Police stations of PP-229 district Pakpattan and other details ( <i>Question No. 1445*</i> )	583
-Number of Police employees posted in Police Station Hanjarwal and Check Post Maraghzar Lahore and other details ( <i>Question No. 2144*</i> )	
-Number of Police stations and check posts and registration of cases in district Pakpattan ( <i>Question No. 1446*</i> )	<b>589</b>
-Number of posts of Border Military Police in Dera Ghazi Khan and Rajanpur and other details ( <i>Question No. 116</i> )	
-Number of vehicles in the use of Police Department Rajanpur and expenditures incurred thereupon ( <i>Question No. 56</i> )	<b>606</b>
	611

	PAGE
	NO.
Call attention Notices (ANSWERS) REGARDING	607
-Details about murder of a citizen during robbery in Kasur	622
-Details about suicide blast at the gate of Police Line Lahore	622
-Gang rape of orphan girl student of 10 <sup>th</sup> class who lost her mental balance in Ahmedpur Sharqia	730
	728
	<b>512</b>
<b>SHUNILA RUTH, MS.</b>	<b>860</b>
-Leave of absence	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about construction of Sattokatla Drain in Lahore ( <i>Question No. 229</i> )	<b>855</b>
<b>T</b>	
<b>TAHIR, MIAN</b>	
point of order REGARDING-	
-Demand for laying bill in the House regarding increasing salary of MPAs	<b>450</b>
Privilege motion REGARDING-	
-Insulting behaviour of Vice Chancellor Government College University Faisalabad	513
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about canal water of Government Boys High School Chak 388 G.B Faisalabad ( <i>Question No. 1823*</i> )	678
-Details about Cooperative Housing Societies in Faisalabad ( <i>Question No. 378</i> )	501
-Details about death of nineteen persons due to drinking poisonous wine in Faisalabad ( <i>Question No. 2160*</i> )	612
-Details about plantation by PHA Faisalabad ( <i>Question No. 2161*</i> )	815
-Details about Provincial Cooperative Bank Faisalabad ( <i>Question No. 379</i> )	

	PAGE
	NO.
-Number of cases against "Qabza Groups" registered in Faisalabad and other details ( <i>Question No. 2145*</i> )	504
-Number of employees in the office of Advocate General in district Faisalabad and other details ( <i>Question No. 3082*</i> )	611
-Number of employees of PHA Faisalabad and other details ( <i>Question No. 2162*</i> )	894
-Number of offices of Law Department in Faisalabad and other details ( <i>Question No. 3083*</i> )	846
	895
<b>TANVEER ASLAM MALIK, MR.</b> ( <i>Minister for Housing, Urban Development &amp; Public Health Engineering</i> )	
<b>Answers to the questions REGARDING-</b>	
-Approval of private housing schemes and other details ( <i>Question No. 2170*</i> )	817
-Approval of water supply and sewerage projects for PP-181 Kasur ( <i>Question No. 684*</i> )	833
-Break down of tube wells in Shahdara and other details ( <i>Question No. 1350*</i> )	832
-Condition of parks in Jinnah Garden Lahore ( <i>Question No. 1896*</i> )	838
-Construction of road in Chowk of New Shadbagh Lahore ( <i>Question No. 1134*</i> )	834
-Details about action taken against government departments defaulters of WASA ( <i>Question No. 2061*</i> )	811
-Details about blockage of sewerage system of Syedwala village district Nankana Sahib ( <i>Question No. 2000*</i> )	843
-Details about construction and repair of roads of Samanabad, Lahore ( <i>Question No. 9</i> )	847
-Details about construction of Sattokatla Drain in Lahore ( <i>Question No. 229</i> )	855
-Details about expenditures incurred upon tubewells installed in Lahore ( <i>Question No. 1659*</i> )	837
-Details about installation of water filtration plant in tehsil Daska, Sialkot ( <i>Question No.40</i> )	849
-Details about Low Income Housing Scheme in PP-284 district Bahawalnagar ( <i>Question No. 2005*</i> )	844
-Details about machinery with WASA Gujranwala ( <i>Question No. 1881*</i> )	801
-Details about out falls of sewerage of district Lahore ( <i>Question No. 217</i> )	852
-Details about plantation by PHA Faisalabad ( <i>Question No. 2161*</i> )	816
-Details about plot allocated for cinema in Karim Block, Allama Iqbal Town Lahore ( <i>Question No. 91</i> )	850
-Details about reconstruction of Cooper Road Lahore	

	PAGE
	NO.
( <i>Question No. 1237*</i> )	835
-Details about sewerage lines in UC-88 Multan road Lahore ( <i>Question No. 23</i> )	848
-Details about sewerage system from Scheme Morr to Sodiwal Lahore ( <i>Question No. 135</i> )	851
-Details about water supply and sewerage in UCs No. 45 & 46 Lahore ( <i>Question No. 1963*</i> )	840
-Details about water supply and sewerage system in PP-284 Bahawalnagar ( <i>Question No. 2006*</i> )	845
-Details about water supply lines of UC-88 Samanabad Town Lahore ( <i>Question No. 77</i> )	849
-Details about water supply schemes in Lahore ( <i>Question No. 218</i> )	854
-Details about water supply scheme in Toba Tek Singh ( <i>Question No. 2193*</i> )	827
-Details about worst condition of parks of Jinnah Garden Lahore ( <i>Question No. 1997*</i> )	842
-Matter about laying water supply and sewerage pipes in Haveli Lakha, Okara ( <i>Question No. 1546*</i> )	836
-Number of employees of PHA Faisalabad and other details ( <i>Question No. 2162*</i> )	847
-Number of tube wells installed in Gujranwala city and other details ( <i>Question No. 2143*</i> )	814
-Number of water filtration plants installed in Lahore and other details ( <i>Question No. 1964*</i> )	841
-Number of water supply schemes of Bahawalpur and other details ( <i>Question No. 2024*</i> )	806
-Repair of sewerage system in New Hamza Town, Ratta Bajwa Gujranwala ( <i>Question No. 1757*</i> )	833
-Sanction of water supply and sewerage projects for PP-271 Bahawalpur ( <i>Question No. 2023*</i> )	804
<b>TARIQ MEHMOOD, MIAN</b>	
-Leave of absence	
<b>ADJOURNMENT MOTIONS regarding-</b>	
-Anxiety amongst local people due to not starting Government Technical Institute Noshehra Kakey Zae despite of completion of building	<b>861</b>
-Demand for regularization of teachers recruited at contract basis	
-Sale of meat of dead donkeys in Pattoki and Mandi Usmanwala district Kasur	
<b>EXTENSION IN PERIOD FOR SUBMISSION OF REPORT regarding-</b>	
-Accounts of Government of the Punjab for the years 2004-05, 2005-06 and 2007-08 and reports of Auditor General of Pakistan thereupon	<b>636</b>
<b>QUESTIONS regarding-</b>	<b>519</b>
-Details about action taken against teacher of Government High School Barnali ( <i>Question No. 2818*</i> )	
-Details about Head Constables deprived of promotion	

	PAGE
	NO.
( <i>Question No. 2239*</i> )	
-Number of cases registered in Police Station Dinga district Gujrat	<b>868</b>
( <i>Question No. 2721*</i> )	
	921
	<b>701</b>
	<b>565</b>
	577
<b>TARIQ YAQOOB, SYED</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about plot allocated for cinema in Karim Block, Allama Iqbal Town Lahore ( <i>Question No. 91</i> )	
	<b>850</b>
<b>V</b>	
<b>VICKAS HASSAN MOKAL, SARDAR</b>	
<b>BILLS (<i>Discussed upon</i>)-</b>	
-The Parks and Horticulture Authority (Amendment) Bill 2015	524
-The Punjab Strategic Coordination (Amendment) Bill 2015	532
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about water supply and sewerage in UCs No. 45 & 46 Lahore ( <i>Question No. 1963*</i> )	840
-Number of cases registered regarding sale of Hashish and other details ( <i>Question No. 1696*</i> )	607
<b>Resolution REGARDING-</b>	
-Demand for taking necessary measures for shifting the fruit of price reduction of petroleum products to general public	878
<b>W</b>	
<b>WASEEM AKHTAR, DR SYED</b>	
-Leave of absence	862

	PAGE NO.
<b>BILLS (Discussed upon)-</b>	
<b>-THE PUNJAB CURRICULUM AND TEXT BOOK BOARD BILL, 2015</b>	645,648,662,741,751 536
<b>-THE PUNJAB STRATEGIC COORDINATION (AMENDMENT) BILL 2015</b>	550
points of order REGARDING-	874
<b>-DEMAND FOR CONSTRUCTION OF A HOUSE COMMITTEE FOR SOLVING</b>	602
<b>THE MATTER OF NON-PAYMENT TO FARMERS BY SUGAR MILLS OWNERS</b>	690
-Demand for provision of facilities to senior citizens granted by Chief Minister	498
questions REGARDING-	912
-Details about construction of new check posts ( <i>Question No. 701*</i> )	495
-Details about land allotted to Johar Public School in Johar Town (G-I) Lahore ( <i>Question No. 2416*</i> )	567
-Details about posting of Senior Technical Officers in Technical Departments ( <i>Question No. 2216*</i> )	890
-Discretionary Funds of Minister for Zakat and details about distribution of Zakat ( <i>Question No. 5413*</i> )	688
-Establishment of Olympians Cooperative Housing Society Lahore and other details ( <i>Question No. 2476*</i> )	875
-Incidents of kidnap against ransom and other details ( <i>Question No. 2438*</i> )	
-Number of Judges and vacant posts in Lahore High Court and other details ( <i>Question No. 2464*</i> )	
-Utilization of residences of Government Girls/Boys Pilot High Schools Lahore as offices and other details ( <i>Question No. 2414*</i> )	
<b>Resolution REGARDING-</b>	
-Demand for grant of remission of Property Tax to five marla houses in Kachi Abadis	
<b>Z</b>	
<b>ZAKAT &amp; USHR DEPARTMENT-</b>	
questions REGARDING-	
-Details about employees of Zakat & Ushr Department ( <i>Question</i>	917

	PAGE
	NO.
<i>No. 4212*</i>	
-Details about funds granted to hospitals out of Zakat Fund in district Sahiwal ( <i>Question No. 3546*</i> )	900
-Details about temporary employees of Zakat Department in district Toba Tek Singh ( <i>Question No. 3982*</i> )	904
-Details about treatment of patients by Zakat Funds in Government Hospitals of Lahore ( <i>Question No. 4195*</i> )	908
-Details about Zakat & Ushr Committees in district Sialkot ( <i>Question No. 5562*</i> )	919
-Discretionary Funds of Minister for Zakat and details about distribution of Zakat ( <i>Question No. 5413*</i> )	912
-Number of institutions running by Punjab Vocational Training Council in district Lahore ( <i>Question No. 3002*</i> )	898
-Number of Zakat Committees in district Gujranwala and other details ( <i>Question No. 2110*</i> )	<b>916</b>
<b>ZEB-UN-NISA AWAN, MRS.</b>	
-Leave of absence	<b>863</b>
<b>ZULIFQAR ALI KHAN, MR.</b>	
report ( <b>LAI D IN THE HOUSE</b> ) REGARDING-	
-Starred Question No.1569 moved by Mian Tahir, MPA, PP-69	<b>725</b>

---